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UE27 3 -1 40 -2 42 1 13 2 2 43 -3 55 3

ZONE EURO 3 0 40 -3 43 1 13 2 1 43 -3 56 3
HORS ZONE EURO 5 -2 39 -2 40 1 14 3 2 44 -4 54 4

BE 4 1 56 -18 33 13 6 3 1 60 -17 39 16
BG 1 0 13 -5 56 4 27 4 3 14 -5 83 8
CZ 3 -1 55 4 38 3 4 -6 0 58 3 42 -3
DK 25 -2 64 -1 9 3 1 0 1 89 -3 10 3
DE 3 -2 60 -8 31 9 5 2 1 63 -10 36 11
EE 2 -3 56 -15 38 16 4 2 0 58 -18 42 18
IE 12 7 55 -5 27 -2 4 -2 2 67 2 31 -4
EL 1 0 16 -2 58 1 25 2 0 17 -2 83 3
ES 1 1 21 3 59 -3 17 -2 2 22 4 76 -5
FR 1 -1 31 -7 51 4 15 4 2 32 -8 66 8
HR 1 -1 20 -1 56 0 22 3 1 21 -2 78 3
IT 2 0 28 6 48 -9 22 4 0 30 6 70 -5
CY 1 -1 39 8 46 -2 14 -4 0 40 7 60 -6
LV 0 -1 28 -12 53 6 18 7 1 28 -13 71 13
LT 2 0 38 -20 48 15 11 4 1 40 -20 59 19
LU 14 -9 73 5 11 4 2 1 0 87 -4 13 5
HU 5 0 48 3 39 -1 7 -2 1 53 3 46 -3
MT 6 1 52 -1 28 1 12 2 2 58 0 40 3
NL 12 -3 66 -2 19 4 3 1 0 78 -5 22 5
AT 6 -3 50 -10 35 10 8 3 1 56 -13 43 13
PL 4 -1 36 -5 43 3 14 4 3 40 -6 57 7
PT 1 1 33 15 58 -15 6 -2 2 34 16 64 -17
RO 5 -2 22 -5 48 0 23 7 2 27 -7 71 7
SI 4 1 44 -4 37 0 14 3 1 48 -3 51 3
SK 2 1 23 -9 48 2 26 5 1 25 -8 74 7
FI 8 -2 72 -2 17 3 2 0 1 80 -4 19 3
SE 10 1 66 4 19 -4 5 -1 0 76 5 24 -5

Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ?
La situation en (NOTRE PAYS) en général (%)
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UE27 5 0 34 -1 43 0 16 1 2 39 -1 59 1

ZONE EURO 4 0 35 0 44 0 15 0 2 39 0 59 0
HORS ZONE EURO 9 0 32 -3 39 0 17 3 3 41 -3 56 3

BE 5 2 48 -15 38 6 7 5 2 53 -13 45 11
BG 1 0 9 -2 48 3 37 2 5 10 -2 85 5
CZ 1 -1 34 1 51 6 14 -4 0 35 0 65 2
DK 34 12 56 -6 7 -4 1 0 2 90 6 8 -4
DE 5 -2 59 -3 30 5 4 0 2 64 -5 34 5
EE 3 -1 56 -9 36 7 5 3 0 59 -10 41 10
IE 12 6 51 -1 28 -8 6 0 3 63 5 34 -8
EL 2 1 8 0 49 -1 40 -1 1 10 1 89 -2
ES 0 0 17 5 61 2 20 -9 2 17 5 81 -7
FR 1 0 26 -3 49 -1 18 4 6 27 -3 67 3
HR 3 1 13 -1 55 1 28 -1 1 16 0 83 0
IT 4 0 18 6 50 -7 28 2 0 22 6 78 -5
CY 1 -1 36 7 47 0 15 -6 1 37 6 62 -6
LV 0 -1 18 -6 56 1 23 5 3 18 -7 79 6
LT 2 -1 35 -17 49 12 12 4 2 37 -18 61 16
LU 22 -2 68 3 8 0 1 1 1 90 1 9 1
HU 7 1 39 1 44 -1 9 -1 1 46 2 53 -2
MT 10 4 50 -10 29 6 8 4 3 60 -6 37 10
NL 20 -1 61 -5 15 3 3 2 1 81 -6 18 5
AT 8 2 38 -5 41 2 11 0 2 46 -3 52 2
PL 9 -2 29 -4 42 1 16 6 4 38 -6 58 7
PT 1 1 22 11 63 -12 11 -2 3 23 12 74 -14
RO 9 1 21 -5 40 -3 28 7 2 30 -4 68 4
SI 6 3 47 0 36 -4 10 1 1 53 3 46 -3
SK 1 0 20 -4 47 -4 29 7 3 21 -4 76 3
FI 4 1 57 1 33 -1 5 -1 1 61 2 38 -2
SE 17 4 63 -2 16 -4 3 1 1 80 2 19 -3

Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ?
La situation de l'économie (NATIONALITÉ) (%)
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UE27 3 -1 42 2 37 -1 7 0 11 45 1 44 -1

ZONE EURO 2 -1 40 2 39 -2 8 1 11 42 1 47 -1
HORS ZONE EURO 5 -2 48 -1 30 2 6 1 11 53 -3 36 3

BE 4 1 48 -14 39 7 5 2 4 52 -13 44 9
BG 4 -3 33 -5 26 7 7 1 30 37 -8 33 8
CZ 3 0 48 1 42 6 7 -1 0 51 1 49 5
DK 10 5 65 8 19 -8 1 -1 5 75 13 20 -9
DE 1 -1 47 4 38 -1 5 0 9 48 3 43 -1
EE 3 -1 69 -3 26 4 2 0 0 72 -4 28 4
IE 10 5 51 -12 24 -7 4 3 11 61 -7 28 -4
EL 9 1 38 -1 37 0 10 2 6 47 0 47 2
ES 2 1 32 3 45 -4 8 2 13 34 4 53 -2
FR 1 -1 27 -1 40 2 11 2 21 28 -2 51 4
HR 3 0 48 0 34 2 8 0 7 51 0 42 2
IT 3 0 37 11 41 -12 12 0 7 40 11 53 -12
CY 3 -1 47 3 27 -1 6 -4 17 50 2 33 -5
LV 2 -4 50 -3 34 3 4 2 10 52 -7 38 5
LT 6 0 58 -16 22 4 1 -1 13 64 -16 23 3
LU 4 1 61 6 30 -2 2 -1 3 65 7 32 -3
HU 7 0 53 0 29 -2 4 1 7 60 0 33 -1
MT 4 1 57 -4 26 7 2 1 11 61 -3 28 8
NL 5 1 61 -4 22 -4 3 1 9 66 -3 25 -3
AT 6 -1 34 0 39 0 13 -1 8 40 -1 52 -1
PL 6 -2 47 -2 31 5 5 0 11 53 -4 36 5
PT 2 -2 50 5 36 -4 4 1 8 52 3 40 -3
RO 8 -1 45 -1 26 2 8 2 13 53 -2 34 4
SI 4 1 61 -5 26 2 4 0 5 65 -4 30 2
SK 3 -1 35 -6 33 -4 16 6 13 38 -7 49 2
FI 2 0 57 3 31 -10 3 0 7 59 3 34 -10
SE 2 0 52 -11 31 -1 4 1 11 54 -11 35 0
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Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ?
La situation de l'économie européenne (%)

Tr
ès

 b
on

ne

Plu
tô

t b
on

ne

Plu
tô

t m
au

va
ise

Tr
ès

 m
au

va
ise

To
tal

 'B
on

ne
'

T3



Eurobaromètre Standard 96 
L’opinion publique dans l’Union européenne  

Hiver 2021-2022 
 

 

 

 

 

 

QA1.4

Ne
 sa

it p
as

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

UE27 14 -2 46 -2 15 0 6 1 19 60 -4 21 1

ZONE EURO 14 -1 46 -2 14 -1 6 1 20 60 -3 20 0
HORS ZONE EURO 16 -2 48 1 17 0 6 2 13 64 -1 23 2

BE 17 -8 55 -7 15 4 4 2 9 72 -15 19 6
BG 7 0 39 -3 27 1 12 3 15 46 -3 39 4
CZ 24 0 64 12 9 2 3 0 0 88 12 12 2
DK 53 2 30 -1 8 0 5 1 4 83 1 13 1
DE 21 -2 46 -2 11 3 4 0 18 67 -4 15 3
EE 14 -5 59 0 22 6 5 -1 0 73 -5 27 5
IE 28 -7 52 6 7 -6 2 -4 11 80 -1 9 -10
EL 5 1 35 -3 24 0 10 2 26 40 -2 34 2
ES 11 0 51 -1 18 -1 7 1 13 62 -1 25 0
FR 7 -3 43 -3 13 1 5 -1 32 50 -6 18 0
HR 8 -3 52 2 24 0 6 -1 10 60 -1 30 -1
IT 5 -1 48 2 19 -5 8 0 20 53 1 27 -5
CY 9 0 42 2 13 -5 6 -1 30 51 2 19 -6
LV 11 -1 46 -11 20 3 7 1 16 57 -12 27 4
LT 11 0 43 -19 13 -10 9 5 24 54 -19 22 -5
LU 29 0 58 8 8 1 2 0 3 87 8 10 1
HU 8 -1 45 -1 25 3 8 1 14 53 -2 33 4
MT 15 -3 55 7 13 3 2 -1 15 70 4 15 2
NL 39 3 30 -14 5 -2 2 -1 24 69 -11 7 -3
AT 19 -3 48 2 14 0 5 -1 14 67 -1 19 -1
PL 10 -2 57 3 16 0 5 2 12 67 1 21 2
PT 4 3 58 2 23 0 3 0 12 62 5 26 0
RO 6 -3 40 -1 24 2 6 2 24 46 -4 30 4
SI 18 0 53 2 13 -1 5 -3 11 71 2 18 -4
SK 8 -3 37 -7 18 -2 12 7 25 45 -10 30 5
FI 41 -5 31 -6 7 -3 6 -1 15 72 -11 13 -4
SE 44 -5 37 1 6 -5 2 -2 11 81 -4 8 -7
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Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ?
Votre situation professionnelle (%)
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UE27 12 -1 60 -1 21 1 5 1 2 72 -2 26 2

ZONE EURO 11 -2 62 0 20 1 5 1 2 73 -2 25 2
HORS ZONE EURO 14 -1 54 -1 24 1 6 2 2 68 -2 30 3

BE 16 -7 65 1 16 4 3 2 0 81 -6 19 6
BG 3 0 38 -5 41 4 13 2 5 41 -5 54 6
CZ 20 4 65 -3 13 0 2 0 0 85 1 15 0
DK 42 0 47 -1 10 2 1 0 0 89 -1 11 2
DE 17 -3 63 -1 14 3 4 1 2 80 -4 18 4
EE 11 1 66 -4 21 4 2 -1 0 77 -3 23 3
IE 24 -5 64 11 9 -6 2 -1 1 88 6 11 -7
EL 3 -1 47 -2 39 2 10 1 1 50 -3 49 3
ES 6 -1 67 1 19 -3 5 2 3 73 0 24 -1
FR 5 -2 65 -1 22 3 6 1 2 70 -3 28 4
HR 9 -2 55 -2 27 3 6 0 3 64 -4 33 3
IT 4 -1 62 2 26 0 7 1 1 66 1 33 1
CY 8 -1 65 3 23 0 4 -1 0 73 2 27 -1
LV 5 -3 62 -4 28 6 5 1 0 67 -7 33 7
LT 7 -1 63 -1 22 -3 6 3 2 70 -2 28 0
LU 22 -4 65 6 12 2 1 -1 0 87 2 13 1
HU 7 0 55 3 32 -2 5 0 1 62 3 37 -2
MT 10 3 72 -6 16 7 1 0 1 82 -3 17 7
NL 46 4 50 -1 4 -2 0 -1 0 96 3 4 -3
AT 15 -1 59 6 17 -3 4 -1 5 74 5 21 -4
PL 8 -2 61 0 22 0 5 2 4 69 -2 27 2
PT 3 2 58 2 34 -3 3 -1 2 61 4 37 -4
RO 6 -3 45 -3 38 5 9 1 2 51 -6 47 6
SI 9 1 68 4 19 -5 4 1 0 77 5 23 -4
SK 3 -4 48 -7 31 1 14 8 4 51 -11 45 9
FI 25 3 61 0 11 -3 3 0 0 86 3 14 -3
SE 44 2 48 1 6 -4 1 0 1 92 3 7 -4
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Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ?
La situation financière de votre ménage (%)
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UE27 7 2 36 4 38 -3 15 -3 4 43 6 53 -6

ZONE EURO 5 1 34 5 40 -3 17 -3 4 39 6 57 -6
HORS ZONE EURO 11 2 42 2 32 -2 10 -1 5 53 4 42 -3

BE 10 4 54 -6 30 -2 4 2 2 64 -2 34 0
BG 1 0 15 1 50 4 23 -3 11 16 1 73 1
CZ 34 15 53 1 12 -10 1 -3 0 87 16 13 -13
DK 56 28 38 -22 4 -4 1 0 1 94 6 5 -4
DE 5 0 57 6 26 -5 4 -1 8 62 6 30 -6
EE 6 2 54 1 37 -3 3 0 0 60 3 40 -3
IE 17 6 58 7 19 -14 4 -1 2 75 13 23 -15
EL 1 0 5 0 40 -1 54 2 0 6 0 94 1
ES 0 -1 13 6 56 6 29 -13 2 13 5 85 -7
FR 1 0 32 11 50 -9 11 -2 6 33 11 61 -11
HR 3 2 21 -1 46 -7 27 5 3 24 1 73 -2
IT 2 0 17 5 44 -3 36 -2 1 19 5 80 -5
CY 2 0 41 11 45 -3 9 -7 3 43 11 54 -10
LV 1 0 29 2 50 -10 14 4 6 30 2 64 -6
LT 4 0 46 2 36 -10 8 2 6 50 2 44 -8
LU 12 3 69 7 14 -8 3 -1 2 81 10 17 -9
HU 6 -1 45 8 38 -5 7 -3 4 51 7 45 -8
MT 10 4 51 -8 28 3 7 5 4 61 -4 35 8
NL 42 23 46 -22 9 -2 1 0 2 88 1 10 -2
AT 6 0 39 6 44 -2 8 -4 3 45 6 52 -6
PL 7 -1 50 5 31 -1 5 -2 7 57 4 36 -3
PT 1 1 24 15 63 -9 9 -9 3 25 16 72 -18
RO 4 -3 26 -1 40 2 26 4 4 30 -4 66 6
SI 7 4 45 7 36 -7 9 -4 3 52 11 45 -11
SK 1 -1 30 3 43 -6 23 4 3 31 2 66 -2
FI 4 2 64 14 27 -16 3 -2 2 68 16 30 -18
SE 6 1 58 7 29 -8 4 -3 3 64 8 33 -11

Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ?
La situation de l'emploi en (NOTRE PAYS) (%)
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ZONE EURO 7 -1 46 0 33 -1 11 2 3 53 -1 44 1
HORS ZONE EURO 8 -1 43 0 34 1 10 0 5 51 -1 44 1

BE 11 2 56 -3 25 -3 6 2 2 67 -1 31 -1
BG 2 -2 24 0 38 4 16 -1 20 26 -2 54 3
CZ 11 -2 63 6 24 0 2 -1 0 74 4 26 -1
DK 18 -5 55 1 21 3 4 1 2 73 -4 25 4
DE 7 -3 56 2 28 1 5 1 4 63 -1 33 2
EE 10 -1 64 -2 23 2 3 1 0 74 -3 26 3
IE 12 5 50 9 26 -15 10 -1 2 62 14 36 -16
EL 2 0 20 -3 54 2 22 1 2 22 -3 76 3
ES 2 -3 41 -3 40 3 13 1 4 43 -6 53 4
FR 4 0 46 -2 33 -1 13 4 4 50 -2 46 3
HR 3 1 35 0 42 -2 18 1 2 38 1 60 -1
IT 2 -1 33 -1 42 -3 21 5 2 35 -2 63 2
CY 2 -1 46 7 36 0 13 -2 3 48 6 49 -2
LV 3 -1 49 0 34 -4 10 3 4 52 -1 44 -1
LT 5 1 58 3 26 -10 5 0 6 63 4 31 -10
LU 29 -1 62 5 8 -1 1 -1 0 91 4 9 -2
HU 9 -2 53 2 30 1 6 1 2 62 0 36 2
MT 9 0 61 1 21 -3 6 4 3 70 1 27 1
NL 42 9 47 -9 9 0 1 -1 1 89 0 10 -1
AT 19 -2 53 1 19 0 5 1 4 72 -1 24 1
PL 8 0 40 0 36 2 11 -1 5 48 0 47 1
PT 1 0 38 7 51 -3 7 -2 3 39 7 58 -5
RO 5 -1 29 -6 45 4 17 3 4 34 -7 62 7
SI 6 0 49 -4 33 0 10 3 2 55 -4 43 3
SK 3 1 41 0 32 -11 19 8 5 44 1 51 -3
FI 12 -4 60 -5 24 7 3 1 1 72 -9 27 8
SE 16 3 58 -2 19 -5 3 0 4 74 1 22 -5

Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ?
La fourniture de services publics en (NOTRE PAYS) (%)
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BG 20 -4 17 7 53 -3 10
CZ 32 2 22 10 46 -12 0
DK 40 4 5 1 55 -4 0
DE 25 -3 11 3 63 0 1
EE 36 -1 18 6 46 -5 0
IE 46 -3 4 -4 49 6 1
EL 25 -1 16 3 58 -2 1
ES 32 -6 9 4 56 1 3
FR 37 -4 11 3 46 -1 6
HR 29 -5 19 7 51 -2 1
IT 27 -3 15 1 56 1 2
CY 34 6 9 -3 55 -3 2
LV 32 -1 15 3 51 -2 2
LT 27 -10 16 -3 56 12 1
LU 35 -6 11 3 54 4 0
HU 24 1 13 2 61 -3 2
MT 32 2 9 1 56 2 3
NL 33 0 5 2 62 -2 0
AT 26 2 12 -2 58 -1 4
PL 20 -4 25 6 53 -2 2
PT 28 2 13 4 55 -6 4
RO 28 -6 29 6 42 2 1
SI 29 5 14 -2 55 -4 2
SK 23 -1 28 8 46 -8 3
FI 36 1 4 -3 60 2 0
SE 54 5 3 -2 42 -4 1

M
eil

leu
rs

M
oin

s b
on

s

Sa
ns

 ch
an

ge
m

en
t

Quelles sont vos attentes pour les 12 prochains mois : les 12 prochains mois seront-ils meilleurs, moins bons ou sans
changement, en ce qui concerne … ?
Votre vie en général (%)
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ZONE EURO 31 -6 25 1 40 4 4

HORS ZONE EURO 25 -5 34 7 37 -2 4
BE 23 -11 35 7 41 3 1
BG 21 -4 33 11 35 -6 11
CZ 27 3 48 11 25 -11 0
DK 39 -9 11 1 49 8 1
DE 29 -4 24 0 45 5 2
EE 27 -6 41 13 32 -7 0
IE 52 4 14 -11 33 6 1
EL 25 2 30 -5 44 3 1
ES 32 -9 22 6 42 3 4
FR 29 -6 23 -3 39 5 9
HR 21 -8 38 14 40 -6 1
IT 36 -8 28 2 34 6 2
CY 32 8 18 -12 49 5 1
LV 24 -2 35 3 39 0 2
LT 18 -16 33 -4 47 18 2
LU 27 -11 28 7 44 4 1
HU 23 -1 21 -1 51 -1 5
MT 28 -6 30 3 36 7 6
NL 36 -5 28 10 36 -4 0
AT 36 -4 19 5 42 -1 3
PL 21 -7 39 10 36 -3 4
PT 33 2 23 -1 39 -1 5
RO 27 -3 36 4 33 0 4
SI 26 6 31 -7 39 -2 4
SK 21 -1 42 4 35 -3 2
FI 29 -12 23 1 47 10 1
SE 39 -4 23 -1 37 4 1
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Quelles sont vos attentes pour les 12 prochains mois : les 12 prochains mois seront-ils meilleurs, moins bons ou sans
changement, en ce qui concerne … ?
La situation en (NOTRE PAYS) en général (%)
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UE27 28 -7 31 2 37 4 4
ZONE EURO 31 -6 28 0 37 5 4

HORS ZONE EURO 21 -7 40 9 35 -2 4
BE 21 -16 39 5 39 10 1
BG 20 -3 36 12 33 -10 11
CZ 20 2 61 11 19 -11 0
DK 30 -14 19 4 50 11 1
DE 31 -6 26 -1 41 8 2
EE 24 -13 44 15 32 -2 0
IE 50 6 18 -16 30 8 2
EL 24 2 38 -4 37 2 1
ES 33 -8 24 4 40 4 3
FR 29 -4 25 -5 37 6 9
HR 18 -8 43 13 38 -5 1
IT 35 -8 32 4 31 4 2
CY 31 5 20 -13 46 8 3
LV 22 1 40 1 35 -1 3
LT 17 -15 38 -3 43 16 2
LU 24 -13 31 7 44 8 1
HU 23 -5 24 3 50 1 3
MT 29 -6 31 5 33 4 7
NL 22 -22 36 14 41 7 1
AT 39 -11 22 6 36 5 3
PL 17 -9 43 11 35 -2 5
PT 32 1 25 0 38 -1 5
RO 23 -6 43 10 30 -2 4
SI 25 4 34 -6 37 -1 4
SK 21 -1 43 2 33 -2 3
FI 24 -9 33 2 42 6 1
SE 29 -11 29 6 41 4 1
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t

Quelles sont vos attentes pour les 12 prochains mois : les 12 prochains mois seront-ils meilleurs, moins bons ou sans
changement, en ce qui concerne … ?
La situation économique en (NOTRE PAYS) (%)
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UE27 22 -3 17 4 59 -1 2
ZONE EURO 23 -1 14 2 61 -1 2

HORS ZONE EURO 22 -3 24 6 52 -2 2
BE 18 -1 23 9 58 -9 1
BG 19 -2 23 11 44 -10 14
CZ 19 -1 26 11 55 -9 0
DK 27 2 8 3 65 -4 0
DE 15 -2 13 3 70 -1 2
EE 27 -5 23 11 50 -6 0
IE 39 9 7 -5 52 -6 2
EL 19 -2 21 2 58 -1 2
ES 25 -6 12 6 60 -1 3
FR 31 2 13 1 52 -3 4
HR 24 -7 22 10 52 -4 2
IT 23 -4 17 1 59 4 1
CY 31 10 11 -3 56 -7 2
LV 26 0 21 6 52 -4 1
LT 22 -9 20 -5 57 13 1
LU 24 -1 20 9 55 -7 1
HU 21 1 17 1 60 -3 2
MT 18 -2 15 7 64 0 3
NL 20 1 10 2 70 -3 0
AT 19 0 12 -2 64 0 5
PL 18 -5 30 9 51 -3 1
PT 22 -2 14 4 59 -3 5
RO 24 -8 31 3 43 7 2
SI 21 2 16 -5 61 2 2
SK 19 -1 35 12 43 -12 3
FI 25 0 7 -3 68 3 0
SE 31 -3 8 0 60 2 1
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Quelles sont vos attentes pour les 12 prochains mois : les 12 prochains mois seront-ils meilleurs, moins bons ou sans
changement, en ce qui concerne … ?
La situation financière de votre ménage (%)
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UE27 29 -5 24 -1 42 6 5
ZONE EURO 31 -5 22 -3 42 8 5

HORS ZONE EURO 21 -6 29 2 45 5 5
BE 26 -8 25 -2 47 8 2
BG 19 -5 29 8 35 -5 17
CZ 17 1 24 -5 59 9 0
DK 32 -16 10 2 57 15 1
DE 26 -7 19 -4 49 12 6
EE 24 -13 28 4 48 9 0
IE 55 8 9 -15 34 5 2
EL 24 3 38 -3 37 1 1
ES 34 -10 23 5 39 5 4
FR 36 2 19 -7 37 5 8
HR 21 -6 34 8 42 -2 3
IT 34 -6 30 -1 33 6 3
CY 29 5 18 -11 48 5 5
LV 20 -4 27 -1 48 4 5
LT 17 -12 21 -12 58 20 4
LU 27 -3 28 -1 43 5 2
HU 23 -3 19 0 53 2 5
MT 24 -11 26 2 45 17 5
NL 31 -11 14 -1 52 10 3
AT 36 -5 20 2 40 3 4
PL 18 -7 30 3 45 3 7
PT 29 0 18 -8 47 7 6
RO 18 -8 45 6 32 3 5
SI 21 0 27 -6 47 4 5
SK 20 -3 35 1 40 1 5
FI 35 -2 14 -7 49 7 2
SE 37 -8 18 -5 42 10 3
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Quelles sont vos attentes pour les 12 prochains mois : les 12 prochains mois seront-ils meilleurs, moins bons ou sans
changement, en ce qui concerne … ?
La situation de l'emploi en (NOTRE PAYS) (%)
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UE27 21 -2 10 1 58 0 11
ZONE EURO 22 -2 8 1 58 -1 12

HORS ZONE EURO 19 -3 16 2 57 2 8
BE 21 -1 10 2 63 -7 6
BG 14 -5 11 4 63 0 12
CZ 21 2 9 1 70 10 0
DK 24 2 4 1 70 -2 2
DE 15 -2 6 1 67 2 12
EE 27 -2 10 1 63 1 0
IE 34 3 4 -2 57 -6 5
EL 16 0 13 2 63 1 8
ES 25 -5 9 5 59 -3 7
FR 27 -2 4 -1 49 2 20
HR 23 -6 18 4 54 0 5
IT 23 -3 13 -1 53 2 11
CY 27 7 8 -4 52 -3 13
LV 22 -1 9 -1 62 0 7
LT 17 -12 9 -10 65 13 9
LU 27 3 8 0 62 4 3
HU 17 0 14 2 60 -2 9
MT 23 4 5 -1 55 6 17
NL 20 3 2 -3 58 -10 20
AT 19 0 9 -1 59 -3 13
PL 16 -4 19 3 60 0 5
PT 22 0 8 2 60 -3 10
RO 21 -6 27 1 36 9 16
SI 15 0 10 -2 68 0 7
SK 16 -3 21 3 44 -5 19
FI 17 2 3 -2 71 -9 9
SE 26 -4 3 0 64 -3 7
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Quelles sont vos attentes pour les 12 prochains mois : les 12 prochains mois seront-ils meilleurs, moins bons ou sans
changement, en ce qui concerne … ?
Votre situation professionnelle (%)
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UE27 25 -5 24 1 41 3 10
ZONE EURO 26 -5 23 0 41 4 10

HORS ZONE EURO 21 -6 29 6 41 1 9
BE 16 -11 35 -1 46 9 3
BG 22 -6 21 8 30 -4 27
CZ 15 -1 48 13 37 -5 0
DK 19 -10 24 0 52 11 5
DE 21 -4 28 -2 44 7 7
EE 20 -13 35 11 45 2 0
IE 41 3 15 -12 36 1 8
EL 21 1 22 1 53 0 4
ES 32 -12 16 8 41 2 11
FR 25 -1 19 -5 37 3 19
HR 24 -11 26 7 44 3 6
IT 34 -7 21 0 37 6 8
CY 29 4 14 -7 49 5 8
LV 24 -5 20 1 47 3 9
LT 20 -14 15 -10 58 17 7
LU 21 -3 43 5 33 3 3
HU 22 -4 20 4 50 -1 8
MT 24 -4 22 8 42 3 12
NL 17 -3 35 4 38 -8 10
AT 29 -5 25 4 40 0 6
PL 20 -6 26 5 45 2 9
PT 33 -1 14 -1 45 3 8
RO 26 -7 31 3 31 5 12
SI 22 1 26 -2 47 -1 5
SK 19 -2 32 2 42 -1 7
FI 17 -6 29 -1 49 2 5
SE 16 -14 34 10 41 -5 9
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Quelles sont vos attentes pour les 12 prochains mois : les 12 prochains mois seront-ils meilleurs, moins bons ou sans
changement, en ce qui concerne … ?
La situation économique dans l'UE (%)
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UE27 7 -2 19 -7 41 18 6 0 14 -7 3 0

ZONE EURO 7 -2 19 -7 38 19 6 0 17 -8 3 0
HORS ZONE EURO 7 -3 19 -5 51 14 7 0 6 -4 2 -1

BE 7 2 11 -8 40 19 10 -3 8 -1 2 1
BG 3 -5 26 -9 63 19 2 -1 11 -8 1 -1
CZ 0 -4 14 -10 70 27 2 -2 1 -3 0 -1
DK 4 -4 8 -12 39 27 5 1 2 -3 2 -1
DE 6 -2 10 -2 45 21 2 -1 3 -2 3 0
EE 0 -1 13 -10 71 21 3 -13 2 -8 1 1
IE 8 4 8 -8 44 18 5 1 8 1 1 1
EL 8 -3 40 -13 32 22 5 0 34 -4 1 0
ES 4 -1 26 -11 27 12 8 1 35 -15 1 1
FR 16 -5 11 -6 39 22 4 1 15 -11 6 -4
HR 12 -6 25 -9 55 23 4 0 23 -4 2 1
IT 3 -1 34 -11 30 19 8 -2 29 -9 1 -1
CY 11 -2 35 -12 32 18 2 0 15 -13 2 0
LV 1 -1 22 -12 57 21 13 -13 8 -6 1 0
LT 1 -2 21 6 69 16 27 13 8 -7 1 0
LU 12 2 3 -2 50 19 5 2 5 -4 0 -1
HU 4 -1 19 -2 49 4 4 0 8 -5 2 0
MT 11 4 20 -16 54 31 4 2 3 -1 0 0
NL 6 0 7 -6 34 16 3 -2 1 -2 1 -1
AT 6 -2 21 2 35 12 4 0 19 -5 3 -1
PL 4 -1 20 -3 58 11 11 1 4 -4 3 0
PT 3 1 25 -17 47 30 18 6 17 -21 1 1
RO 8 -2 27 -2 43 13 6 0 7 -3 3 -1
SI 8 0 14 -16 39 13 4 -2 5 -7 1 0
SK 4 -1 28 1 56 9 3 -2 13 -1 1 1
FI 4 -1 22 -7 35 21 9 1 12 -17 1 0
SE 32 -9 7 -1 16 11 4 -1 8 -7 2 1

À votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face (NOTRE PAYS) actuellement ?
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UE27 9 0 9 -4 8 -2 32 4 9 -3 9 -2

ZONE EURO 10 0 8 -5 9 -2 32 4 9 -3 9 -1
HORS ZONE EURO 6 0 11 -3 7 0 31 0 10 -1 8 -3

BE 5 0 15 -14 9 -7 21 2 9 -1 10 2
BG 1 -1 3 -3 3 -2 44 5 9 1 10 -4
CZ 15 -1 31 -13 2 -2 12 -5 9 -3 8 -5
DK 4 -1 7 -5 11 -6 36 3 8 -2 4 -3
DE 15 -4 8 -8 11 -1 22 6 11 -11 8 -7
EE 2 -1 1 -7 3 -5 33 3 5 -8 6 -6
IE 50 -9 5 -7 2 0 39 -5 3 1 3 1
EL 1 1 9 -4 10 -6 41 4 6 -1 4 0
ES 6 3 6 -2 6 -1 42 7 5 -1 11 4
FR 7 1 8 -5 10 -3 29 8 15 2 13 -1
HR 4 -3 12 -5 5 -1 25 -4 4 0 13 4
IT 3 0 9 -3 9 -3 38 0 7 2 7 -1
CY 7 3 3 -2 28 5 36 6 12 0 5 -1
LV 4 -2 10 -3 3 0 32 1 15 -1 12 2
LT 1 -3 6 -10 9 -5 20 -3 7 -16 5 -4
LU 54 -10 1 -2 4 -4 15 2 11 -2 5 -1
HU 7 1 12 1 11 3 41 0 10 -1 11 0
MT 6 -3 10 6 12 -8 25 -16 7 4 2 -1
NL 42 2 2 -1 6 -5 31 2 7 -8 4 0
AT 5 -2 10 -2 15 2 37 5 10 -4 8 0
PL 5 1 10 -3 7 3 33 1 7 -1 7 -2
PT 6 4 8 -2 2 0 39 -13 6 4 10 3
RO 5 -1 10 -1 3 -1 30 -2 11 -5 11 -5
SI 14 3 17 -1 5 -2 52 5 3 -3 8 -1
SK 5 0 8 -9 2 0 33 0 9 -4 13 0
FI 2 0 26 -8 9 -4 30 12 8 1 8 3
SE 5 -3 1 0 16 -9 24 2 21 1 6 -2

À votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face (NOTRE PAYS) actuellement ?
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UE27 16 -2 11 7 1 0 0 0 0
ZONE EURO 17 -2 10 7 1 0 0 0 0

HORS ZONE EURO 12 -1 13 8 0 0 0 0 0
BE 19 -15 28 19 0 0 0 0 0
BG 3 -1 10 8 1 0 0 0 0
CZ 7 -1 28 28 0 0 0 0 0
DK 44 -7 21 17 0 -1 0 0 0
DE 29 -5 16 12 1 0 0 0 0
EE 8 -8 50 42 0 0 0 0 0
IE 13 -6 7 5 0 0 0 0 0
EL 4 2 2 2 1 0 0 0 0
ES 5 -1 8 3 1 0 1 1 0
FR 17 -3 4 2 0 0 0 0 1
HR 4 -2 7 5 0 0 0 0 0
IT 7 1 10 8 0 0 0 0 0
CY 4 -1 2 1 1 0 0 0 0
LV 1 -1 14 13 0 0 0 0 0
LT 3 -1 10 7 1 1 0 0 0
LU 17 -8 9 6 0 0 0 0 0
HU 9 0 5 3 0 0 0 0 0
MT 30 3 2 0 2 -2 0 0 0
NL 40 -5 13 9 0 0 0 0 0
AT 16 -6 8 2 0 -1 0 0 0
PL 9 -1 9 3 0 0 0 0 0
PT 8 6 2 2 0 -2 0 0 1
RO 9 0 9 4 0 0 0 0 1
SI 6 -3 13 11 0 0 0 0 0
SK 7 -3 10 9 1 0 0 0 0
FI 22 -7 7 4 0 0 0 0 1
SE 34 3 23 14 0 0 0 0 0

À votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face (NOTRE PAYS) actuellement ?
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UE27 4 -1 10 0 51 16 8 -2 7 -1 1 0

ZONE EURO 4 -1 9 -1 51 17 9 -2 8 -1 1 0
HORS ZONE EURO 4 -2 12 0 53 12 6 -1 4 -2 2 0

BE 5 0 9 3 52 11 12 -3 5 1 1 0
BG 2 -1 16 2 61 14 3 -1 6 -3 1 1
CZ 1 -1 13 -1 71 15 3 -2 1 -1 0 0
DK 3 -3 5 -2 46 28 4 -1 5 1 2 0
DE 2 -1 8 2 61 24 5 -3 4 0 1 0
EE 0 -1 12 3 75 21 8 -5 3 -2 0 0
IE 6 3 8 -6 54 12 13 2 6 0 1 1
EL 5 0 12 -5 50 18 12 -3 11 -3 1 1
ES 3 0 10 -4 46 9 11 -1 16 -3 0 0
FR 10 -3 5 -1 52 17 4 -3 7 -1 1 -1
HR 2 -1 17 -1 54 10 5 0 8 0 1 0
IT 3 -1 12 -3 41 17 15 -3 13 -1 1 0
CY 5 0 12 -3 40 13 1 -2 9 -4 2 0
LV 1 1 14 -1 68 18 13 -4 6 0 0 0
LT 1 0 8 1 77 16 30 14 4 -4 0 0
LU 9 -1 2 -2 57 22 10 -1 3 -2 1 -1
HU 2 0 11 0 59 9 5 -1 5 0 1 0
MT 3 0 9 2 63 17 3 -1 1 -1 0 -1
NL 3 0 6 0 38 6 5 -2 1 -1 1 1
AT 8 4 9 1 45 17 3 -1 8 1 3 0
PL 3 -1 15 3 58 11 9 0 5 0 2 0
PT 0 0 12 2 54 17 15 -1 7 -9 0 0
RO 5 -1 12 -1 48 14 6 0 4 -3 3 -1
SI 1 -1 6 -2 42 15 4 -2 4 -1 0 0
SK 1 0 14 4 58 8 3 0 6 1 0 -1
FI 1 -1 9 -5 27 11 6 -2 5 -2 0 -1
SE 18 -6 6 0 21 12 6 -2 2 -3 2 1
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Et personnellement, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels vous faites face actuellement ?
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UE27 6 -1 13 0 3 0 26 1 9 -2 12 -2

ZONE EURO 6 -1 12 0 3 0 26 1 10 -1 12 -3
HORS ZONE EURO 6 0 17 1 3 0 26 1 8 -1 10 -1

BE 7 1 15 3 4 -1 19 -4 8 -2 18 -9
BG 2 -1 23 4 1 0 16 -3 8 1 2 -2
CZ 11 0 11 1 1 -1 30 2 8 -1 9 -1
DK 6 -2 11 2 5 0 27 -5 8 -1 27 1
DE 7 -2 9 -1 3 0 23 3 10 -7 18 -4
EE 4 -2 22 -2 1 -2 21 -1 7 -2 9 -1
IE 20 1 10 -5 2 1 31 -3 8 3 12 -11
EL 1 1 24 -1 2 0 24 1 9 -2 3 0
ES 6 2 9 1 2 0 24 3 10 1 7 1
FR 7 -1 15 2 2 -2 24 2 9 1 11 -5
HR 6 -1 20 1 1 0 21 -6 6 0 5 -2
IT 1 -2 10 -2 4 -1 31 -2 11 3 8 0
CY 8 0 18 -4 11 5 22 -1 9 -6 5 0
LV 7 -1 15 2 1 0 23 -5 10 -1 3 0
LT 3 -5 9 -7 1 0 18 -10 6 -3 3 -3
LU 24 -2 9 2 2 -2 20 2 8 -4 17 -4
HU 6 -1 21 -2 4 1 25 4 8 -1 6 -1
MT 4 0 14 4 4 -5 20 -7 8 0 26 -1
NL 15 4 9 -1 2 0 38 2 15 -1 29 0
AT 7 -1 13 0 5 1 32 1 12 -3 9 -6
PL 4 0 17 2 3 1 25 2 6 -2 6 -2
PT 4 2 10 0 2 1 22 1 6 -1 5 4
RO 5 -1 20 2 3 0 22 -3 10 -1 8 -1
SI 10 0 10 -3 1 -1 34 3 8 -1 9 1
SK 8 0 20 -2 1 0 22 -3 7 -3 5 -6
FI 8 1 27 -5 3 -2 51 1 6 -1 16 -6
SE 9 0 14 -3 7 -5 42 5 12 0 29 0

L'e
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iro
nn
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t 
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Et personnellement, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels vous faites face actuellement ?
(%)
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é
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- P

r.2
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1
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1/
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UE27 11 -1 8 -2 10 -1 0 0 2 -1 0
ZONE EURO 11 -1 9 -1 10 0 0 0 3 -1 0

HORS ZONE EURO 11 -2 8 -3 12 -2 0 0 1 0 0
BE 10 1 8 -2 11 3 0 0 1 0 0
BG 18 -3 8 -4 17 0 1 1 1 -1 0
CZ 8 -2 6 -2 7 0 0 0 1 0 0
DK 9 -1 7 -3 6 -2 1 0 5 -3 0
DE 9 -4 5 -2 9 0 1 0 3 -2 0
EE 14 -1 6 -2 9 -4 0 0 0 0 0
IE 7 -2 4 -4 6 0 0 0 0 -1 0
EL 14 0 10 -4 17 4 0 0 1 -2 0
ES 15 1 11 -1 9 -2 0 0 3 -1 1
FR 13 2 9 -1 8 -1 0 0 4 -2 1
HR 16 3 13 -1 14 -3 0 0 0 -1 0
IT 10 1 12 0 10 -4 1 1 2 -1 0
CY 9 2 8 -2 6 -3 0 0 9 3 0
LV 11 1 5 -2 7 -2 0 0 2 0 0
LT 9 0 4 -5 5 -4 0 0 4 4 0
LU 5 -1 11 2 9 -3 0 0 2 2 0
HU 14 -1 9 -5 10 -3 0 0 1 0 0
MT 9 0 10 1 11 3 0 -3 2 -2 1
NL 12 -1 3 -5 9 0 0 0 2 1 0
AT 9 -1 10 -1 15 -1 1 0 2 -3 0
PL 7 -4 8 -3 13 -2 0 0 1 -1 1
PT 17 0 14 -1 8 -7 1 0 5 -3 1
RO 13 -2 8 -4 16 -1 0 0 0 0 0
SI 15 0 10 -4 14 -8 0 0 4 0 0
SK 14 1 9 -4 9 1 1 0 2 0 0
FI 13 2 8 3 14 3 0 0 0 0 0
SE 12 -2 6 1 11 2 0 0 0 0 0

Au
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n 
(SP
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Et personnellement, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels vous faites face actuellement ?
(%)

Le
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21
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2
- P
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1

UE27 6 -1 21 -6 24 12 3 0 8 -4 6 -2

ZONE EURO 6 -1 21 -8 24 13 2 -1 10 -3 6 -1
HORS ZONE EURO 6 -3 19 -4 25 10 3 -1 4 -2 8 -3

BE 9 6 19 -7 21 12 4 2 6 3 6 2
BG 5 -2 25 -2 26 11 1 -1 5 -1 5 -5
CZ 2 -6 18 -5 35 20 0 -2 0 -3 4 -10
DK 4 -3 14 -10 21 15 1 0 3 -4 8 -2
DE 6 -1 15 -5 29 13 1 -2 3 -4 5 -1
EE 2 -2 13 -8 30 12 1 -2 1 -2 5 -4
IE 8 6 16 -14 32 12 5 1 10 3 11 7
EL 5 -3 21 -6 16 11 1 0 12 -2 6 -4
ES 4 1 28 -8 18 9 4 0 17 -5 3 0
FR 11 -3 17 -8 27 16 1 0 7 -4 9 -7
HR 8 -3 23 -4 33 16 3 -1 6 -5 7 -4
IT 3 0 30 -11 25 14 4 -2 21 -4 3 -1
CY 14 -5 19 -10 9 3 2 1 11 -6 10 -1
LV 3 -2 24 -9 32 13 5 -1 5 -4 8 -4
LT 4 -1 17 -8 26 2 6 1 4 -5 9 -1
LU 7 -2 15 -7 30 18 2 -2 7 -7 4 -6
HU 7 1 18 -5 20 5 2 -2 4 -1 10 -8
MT 5 -1 23 -4 26 17 2 0 6 -5 3 0
NL 3 -3 14 -8 15 9 1 -1 1 -2 6 0
AT 9 2 25 -1 22 10 3 -1 10 -4 6 0
PL 4 -3 19 -4 29 11 5 -1 4 -1 7 -2
PT 3 0 20 -9 20 17 4 2 6 -7 8 2
RO 11 -1 22 1 21 6 6 0 5 -3 10 -1
SI 5 -3 16 -12 21 8 2 -3 4 -3 5 -2
SK 8 0 25 2 31 9 2 0 5 -2 8 -4
FI 6 -2 20 -4 18 9 2 1 2 -4 7 -3
SE 13 -7 15 -3 9 5 1 0 5 -4 9 -3

Le
 te

rro
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m
e

À votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face l'UE actuellement ?
(%)
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21
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- P
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1

UE27 12 1 18 -4 22 -3 4 0 26 1 16 11

ZONE EURO 12 0 18 -5 21 -4 4 0 27 1 15 11
HORS ZONE EURO 13 2 17 -4 23 -2 4 -1 21 -2 19 12

BE 15 -6 15 -7 23 -14 4 2 36 -10 20 13
BG 11 -2 8 -5 25 -6 2 -1 9 -2 20 14
CZ 19 5 16 -12 25 -17 0 -3 25 4 42 39
DK 20 2 10 -6 28 -3 0 -2 53 3 23 18
DE 18 3 22 -8 20 -4 3 -1 37 1 16 10
EE 21 0 11 -15 26 -11 0 -1 26 -4 47 37
IE 10 -6 11 -11 17 2 3 2 29 -16 20 15
EL 17 3 27 -6 24 -8 1 1 15 6 10 7
ES 8 2 17 -5 20 -6 4 0 15 4 14 11
FR 11 -1 10 -5 25 -1 6 0 29 1 11 7
HR 12 0 22 -4 16 -3 4 1 17 -2 16 12
IT 4 0 17 -1 16 -3 5 1 17 3 16 12
CY 3 -2 6 -5 61 13 2 -1 14 5 3 1
LV 10 -3 11 -5 28 -4 2 0 12 -8 30 28
LT 15 -6 13 1 34 2 2 0 14 -14 12 9
LU 17 2 18 1 28 1 4 -1 28 -12 17 11
HU 12 -1 24 -2 33 0 4 0 22 2 14 9
MT 9 3 19 2 28 -12 1 0 35 14 5 3
NL 23 1 17 -8 33 -5 1 1 50 1 20 15
AT 11 0 15 0 19 -4 5 -1 30 -4 14 7
PL 11 1 20 -3 24 3 6 0 14 -5 12 5
PT 8 -3 26 -1 20 -5 3 2 25 17 7 4
RO 8 -2 16 -3 11 -4 7 0 15 -2 15 6
SI 15 1 14 -6 23 -3 2 -1 22 4 20 16
SK 13 0 26 -3 21 -4 4 0 13 -6 12 10
FI 27 7 31 -14 22 -2 2 1 33 -5 15 12
SE 19 8 12 -6 23 -9 1 0 52 -2 30 19
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m
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À votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face l'UE actuellement ?
(%)
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21
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2
- P

r.2
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1

Hi
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1/
22

UE27 21 -1 0 0 0 0 2
ZONE EURO 21 -1 0 -1 0 0 2

HORS ZONE EURO 21 -1 0 0 0 0 2
BE 16 1 0 0 0 0 0
BG 35 6 1 0 0 -1 5
CZ 9 -5 0 0 0 0 0
DK 7 -5 0 0 0 0 1
DE 13 2 1 0 0 0 1
EE 15 0 0 0 0 0 0
IE 18 -9 0 0 0 0 0
EL 38 0 0 0 0 0 1
ES 25 -3 0 0 0 0 6
FR 19 3 0 0 0 0 4
HR 27 -3 0 0 0 0 0
IT 33 -4 0 0 0 0 1
CY 32 7 0 0 1 0 3
LV 12 -2 0 0 0 0 3
LT 12 -8 1 1 1 1 5
LU 15 2 0 0 0 0 0
HU 20 3 0 0 0 0 1
MT 21 -18 1 1 1 1 5
NL 10 -3 0 0 0 0 0
AT 23 -3 1 0 0 -1 1
PL 23 -2 0 0 0 0 2
PT 26 -14 0 0 0 0 4
RO 28 -1 0 0 0 0 3
SI 35 1 0 0 0 0 2
SK 18 -6 1 1 0 0 1
FI 10 2 0 0 0 0 1
SE 6 -2 0 0 0 0 0
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 sa
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é
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Au
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n 
(SP
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)

À votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face l'UE actuellement ?
(%)
(MAX. 2 RÉPONSES)
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Hi
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UE27 49 -2 45 3 6
ZONE EURO 50 -2 44 2 6

HORS ZONE EURO 46 0 47 2 7
BE 57 -13 39 9 4
BG 35 5 49 2 16
CZ 51 0 49 0 0
DK 70 -7 28 5 2
DE 56 -1 39 2 5
EE 67 -1 33 1 0
IE 52 -17 42 11 6
EL 39 -4 58 4 3
ES 37 3 56 1 7
FR 44 -6 48 6 8
HR 36 -3 61 3 3
IT 49 -3 48 6 3
CY 30 1 46 -5 24
LV 40 -15 50 5 10
LT 37 -14 56 7 7
LU 58 -18 41 17 1
HU 38 2 57 0 5
MT 40 -4 45 8 15
NL 71 -9 24 5 5
AT 62 8 35 -8 3
PL 41 -1 48 3 11
PT 69 8 28 -11 3
RO 44 2 49 0 7
SI 36 -11 61 8 3
SK 41 -6 50 5 9
FI 70 -6 28 4 2
SE 66 -6 32 5 2

Plu
tô

t c
on

fia
nc

e

Plu
tô

t p
as

 co
nf

ian
ce

Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certains médias ? Pour chacun des médias suivants, avez-vous plutôt
confiance ou plutôt pas confiance en lui ?
La presse écrite (%)
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UE27 56 -2 38 3 6
ZONE EURO 56 -3 38 4 6

HORS ZONE EURO 56 -1 38 2 6
BE 66 -10 32 8 2
BG 47 4 39 1 14
CZ 70 -2 30 2 0
DK 83 -4 15 2 2
DE 66 -4 30 4 4
EE 76 -1 24 1 0
IE 65 -15 30 10 5
EL 47 -2 50 1 3
ES 45 3 48 2 7
FR 48 -4 42 3 10
HR 46 -2 50 1 4
IT 50 -1 45 6 5
CY 49 6 40 -6 11
LV 54 -16 36 6 10
LT 46 -20 45 11 9
LU 62 -14 37 13 1
HU 43 2 53 0 4
MT 45 -4 45 9 10
NL 72 -5 18 1 10
AT 67 1 29 -2 4
PL 52 0 41 3 7
PT 76 -5 20 2 4
RO 52 4 41 -3 7
SI 44 -14 53 11 3
SK 51 -9 43 8 6
FI 76 -6 19 1 5
SE 79 -6 18 4 3

Plu
tô
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e
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t p
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 co
nf
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ce

Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certains médias ? Pour chacun des médias suivants, avez-vous plutôt
confiance ou plutôt pas confiance en lui ?
La radio (%)
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UE27 49 -2 47 2 4
ZONE EURO 48 -2 49 3 3

HORS ZONE EURO 53 -1 43 1 4
BE 61 -4 37 2 2
BG 56 2 37 -1 7
CZ 50 -3 50 3 0
DK 79 -5 20 4 1
DE 59 -1 36 0 5
EE 71 3 29 -3 0
IE 59 -9 37 5 4
EL 26 1 73 -1 1
ES 32 1 65 1 3
FR 31 -1 65 2 4
HR 43 -2 54 1 3
IT 50 -6 47 8 3
CY 47 4 49 -5 4
LV 52 -6 44 2 4
LT 45 -12 52 9 3
LU 50 -11 49 10 1
HU 45 -2 52 1 3
MT 43 -5 50 10 7
NL 59 -14 35 10 6
AT 64 -2 33 0 3
PL 48 2 45 -2 7
PT 71 10 27 -12 2
RO 52 -4 46 3 2
SI 37 -11 61 9 2
SK 51 -2 46 1 3
FI 76 -2 22 0 2
SE 70 -8 27 6 3

Plu
tô

t c
on

fia
nc

e
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t p
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certains médias ? Pour chacun des médias suivants, avez-vous plutôt
confiance ou plutôt pas confiance en lui ?
La télévision (%)
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UE27 35 0 54 0 11
ZONE EURO 32 0 57 0 11

HORS ZONE EURO 43 -2 46 2 11
BE 32 1 62 -7 6
BG 44 0 35 3 21
CZ 43 0 57 0 0
DK 35 -4 62 1 3
DE 33 2 54 -4 13
EE 50 -3 50 3 0
IE 26 -1 64 -9 10
EL 55 1 35 -4 10
ES 22 -3 64 5 14
FR 21 1 67 -2 12
HR 32 -5 57 5 11
IT 42 -4 50 9 8
CY 42 7 42 -5 16
LV 38 -4 52 -6 10
LT 37 -13 44 -6 19
LU 35 2 62 -5 3
HU 51 -1 39 2 10
MT 34 -2 51 8 15
NL 34 3 58 -6 8
AT 48 6 44 -6 8
PL 51 -3 35 3 14
PT 44 11 46 -21 10
RO 38 1 50 2 12
SI 28 -6 65 -1 7
SK 40 1 49 -2 11
FI 35 2 58 -9 7
SE 21 -10 74 6 5
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certains médias ? Pour chacun des médias suivants, avez-vous plutôt
confiance ou plutôt pas confiance en lui ?
Internet (%)
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UE27 20 1 68 0 12
ZONE EURO 18 2 70 -2 12

HORS ZONE EURO 30 -1 58 3 12
BE 17 7 77 -13 6
BG 36 -1 43 6 21
CZ 12 -3 88 3 0
DK 13 -1 83 -3 4
DE 17 5 70 -4 13
EE 17 -5 83 5 0
IE 17 7 72 -18 11
EL 36 3 52 -6 12
ES 12 -2 72 4 16
FR 10 2 78 -1 12
HR 27 -2 60 1 13
IT 26 -2 64 8 10
CY 33 2 50 -1 17
LV 20 -1 67 -12 13
LT 22 -5 55 -18 23
LU 18 11 80 -13 2
HU 36 5 53 -3 11
MT 22 -2 63 8 15
NL 9 -1 83 -2 8
AT 28 1 62 -1 10
PL 42 -2 41 4 17
PT 30 21 60 -31 10
RO 30 2 57 1 13
SI 16 3 76 -11 8
SK 26 4 59 -7 15
FI 11 1 82 -8 7
SE 7 -4 87 -1 6
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certains médias ? Pour chacun des médias suivants, avez-vous plutôt
confiance ou plutôt pas confiance en lui ?
Les réseaux sociaux en ligne (%)
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UE27 21 0 75 -1 4
ZONE EURO 21 1 75 -2 4

HORS ZONE EURO 23 0 74 1 3
BE 22 4 76 -6 2
BG 16 3 77 1 7
CZ 17 2 83 0 0
DK 38 -3 60 5 2
DE 36 6 58 -8 6
EE 15 -1 85 1 0
IE 37 11 57 -17 6
EL 11 0 88 0 1
ES 10 2 86 -4 4
FR 8 -2 87 1 5
HR 14 2 84 -3 2
IT 17 -3 81 4 2
CY 13 0 81 -3 6
LV 6 -4 90 1 4
LT 11 -5 83 -1 6
LU 30 -1 67 5 3
HU 31 5 67 -5 2
MT 24 4 69 0 7
NL 41 5 55 -8 4
AT 27 -8 69 9 4
PL 22 0 74 1 4
PT 18 -4 80 5 2
RO 21 -4 78 7 1
SI 11 1 86 -2 3
SK 16 3 80 -3 4
FI 30 -4 66 0 4
SE 33 1 64 -4 3
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
Les partis politiques (%)
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UE27 54 0 43 0 3
ZONE EURO 55 -1 42 1 3

HORS ZONE EURO 49 2 48 -1 3
BE 52 -2 46 0 2
BG 23 1 69 4 8
CZ 61 7 39 -3 0
DK 88 2 12 0 0
DE 70 0 27 1 3
EE 79 6 21 -6 0
IE 61 -7 33 1 6
EL 61 1 37 -2 2
ES 47 -4 48 2 5
FR 44 -2 52 2 4
HR 24 3 73 -3 3
IT 45 1 52 -1 3
CY 43 4 54 -2 3
LV 39 -2 51 -3 10
LT 50 4 43 -11 7
LU 71 0 27 4 2
HU 53 0 45 1 2
MT 34 -6 60 12 6
NL 80 7 17 -9 3
AT 65 -5 31 6 4
PL 38 3 59 -1 3
PT 46 -3 52 3 2
RO 52 1 46 2 2
SI 35 2 62 -3 3
SK 31 1 65 -1 4
FI 79 -2 20 1 1
SE 76 4 23 -5 1
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
La justice, le système judiciaire (NATIONALITÉ) (%)
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LU 79 -1 20 3 1
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MT 54 -6 42 10 4
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
La police (%)
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
L'armée (%)
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
L'administration publique en (NOTRE PAYS) (%)
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
Les autorités publiques régionales ou locales (%)
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
Le personnel médical et de santé en (NOTRE PAYS) (%)
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FI 56 -1 40 -3 4
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
Le gouvernement (NATIONALITÉ) (%)
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FI 62 0 34 -4 4
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
Le parlement (NATIONALITÉ) (%)
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LT 59 -10 29 -2 12
LU 43 -5 53 7 4
HU 58 2 37 -2 5
MT 61 -1 28 4 11
NL 54 5 39 -10 7
AT 42 -3 51 6 7
PL 53 -2 37 5 10
PT 69 -4 26 8 5
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FI 52 -2 40 -6 8
SE 52 0 41 -7 7
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
L'Union européenne (%)
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EE 68 0 32 0 0
IE 62 -12 25 -1 13
EL 33 -2 62 3 5
ES 42 -10 42 8 16
FR 35 -6 45 7 20
HR 45 -1 46 2 9
IT 46 -3 44 4 10
CY 25 -5 64 7 11
LV 48 -5 34 -1 18
LT 51 -18 26 -5 23
LU 44 -10 47 12 9
HU 56 1 37 0 7
MT 65 4 21 3 14
NL 65 -1 26 -5 9
AT 43 -2 43 1 14
PL 53 -3 33 6 14
PT 70 3 19 0 11
RO 47 -7 40 6 13
SI 40 -6 50 4 10
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FI 62 -4 29 -5 9
SE 68 -7 26 1 6
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
L'Organisation des Nations Unies (%)
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HR 39 -5 51 4 10
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LV 48 -1 37 -4 15
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LU 45 -9 43 9 12
HU 57 1 35 -1 8
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NL 71 0 19 -6 10
AT 39 -5 47 6 14
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RO 45 -5 41 6 14
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Dans quelle mesure avez-vous confiance dans certaines institutions ? Pour chacune des institutions suivantes, avez-
vous plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
L'OTAN (%)

T40



Eurobaromètre Standard 96 
L’opinion publique dans l’Union européenne  

Hiver 2021-2022 
 

 

 

 

 

 

QA7

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

UE27 34 0 20 -1 25 -2 13 0 53 0 26 -1

ZONE EURO 35 -1 20 -1 25 -2 13 0 53 -1 28 -1
HORS ZONE EURO 28 -1 21 -1 27 0 12 0 52 2 19 0

BE 32 -7 22 -5 23 -2 14 2 52 -3 24 2
BG 17 -5 15 -3 17 -4 10 -1 57 0 20 -4
CZ 33 1 30 4 31 6 8 -2 66 10 18 -1
DK 50 0 31 1 35 0 15 -2 56 -4 27 -3
DE 51 -2 25 -1 37 -2 12 -2 61 -4 36 -7
EE 30 -2 19 -3 28 0 13 -2 76 1 29 3
IE 30 -16 28 -18 22 -10 15 -11 57 -18 25 -12
EL 45 1 14 3 25 2 18 3 66 5 35 1
ES 16 3 22 -4 18 0 14 1 47 -4 24 2
FR 37 -3 10 -2 19 -4 12 1 46 -3 31 -2
HR 26 0 27 -7 23 1 20 3 55 -3 24 0
IT 24 1 13 -2 19 -4 11 0 43 4 15 -2
CY 38 3 20 2 26 -10 24 -2 67 6 36 1
LV 24 1 22 -2 16 -2 15 -4 60 1 20 1
LT 33 13 17 -10 20 -6 18 4 75 10 32 7
LU 46 1 23 0 34 7 17 0 61 2 36 5
HU 21 -4 18 1 23 1 13 2 48 -2 24 0
MT 22 3 29 -5 27 1 21 0 56 0 24 -6
NL 53 11 41 10 28 4 10 2 67 9 30 10
AT 39 -5 25 1 30 -3 25 -4 58 3 26 -4
PL 26 2 19 0 29 0 10 0 47 2 16 0
PT 19 1 27 3 24 2 18 -8 57 -5 27 -2
RO 23 -6 19 -7 21 -5 14 -3 45 1 16 -2
SI 36 -5 25 -4 27 1 16 -3 54 1 27 -2
SK 28 -4 20 1 16 -1 10 1 64 2 21 2
FI 32 -2 18 -1 24 3 6 2 67 2 27 4
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Que représente l'UE pour vous personnellement ?
(%)
(PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
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UE27 50 -3 39 4 11
ZONE EURO 48 -4 40 4 12

HORS ZONE EURO 54 -2 36 4 10
BE 51 -12 45 9 4
BG 44 -3 40 6 16
CZ 48 -3 51 9 1
DK 64 -4 32 6 4
DE 53 -3 36 5 11
EE 60 -6 39 5 1
IE 64 -13 23 0 13
EL 44 5 54 -2 2
ES 40 -9 44 6 16
FR 33 -9 48 10 19
HR 54 -1 37 1 9
IT 54 3 39 0 7
CY 51 4 38 0 11
LV 47 -8 39 4 14
LT 53 -14 30 -3 17
LU 57 -8 40 11 3
HU 61 -1 33 1 6
MT 64 -2 28 10 8
NL 57 -1 31 -8 12
AT 48 -4 46 8 6
PL 55 3 32 3 13
PT 70 0 23 8 7
RO 49 -8 41 8 10
SI 43 -8 50 6 7
SK 43 0 47 3 10
FI 52 -7 35 -5 13
SE 61 -2 31 -5 8

Plu
tô
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fia
nc

e
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tô
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nf
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ce

Veuillez indiquer si vous avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en ces institutions européennes
Le Parlement européen (%)

T44



Eurobaromètre Standard 96 
L’opinion publique dans l’Union européenne  

Hiver 2021-2022 
 

 

 

 

 

 

QA8.2

Ne
 sa

it p
as

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

UE27 47 -3 39 3 14
ZONE EURO 45 -3 41 3 14

HORS ZONE EURO 54 1 35 2 11
BE 50 -13 45 9 5
BG 44 -5 38 9 18
CZ 49 2 50 7 1
DK 66 -2 29 5 5
DE 47 -1 39 3 14
EE 62 -4 37 4 1
IE 63 -12 21 -4 16
EL 33 4 62 -3 5
ES 40 -5 44 5 16
FR 30 -10 47 8 23
HR 52 2 37 0 11
IT 51 1 39 1 10
CY 46 5 40 1 14
LV 45 -9 38 3 17
LT 54 -17 26 -3 20
LU 54 -6 42 10 4
HU 60 -2 34 3 6
MT 62 -1 28 10 10
NL 58 1 25 -11 17
AT 46 -5 45 7 9
PL 55 6 31 1 14
PT 70 1 21 6 9
RO 53 0 35 0 12
SI 46 -6 46 4 8
SK 42 -1 46 6 12
FI 52 -7 34 -6 14
SE 56 -7 30 -6 14
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Veuillez indiquer si vous avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en ces institutions européennes
La Commission européenne (%)
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UE27 44 -4 43 5 13
ZONE EURO 41 -6 45 5 14

HORS ZONE EURO 51 -1 36 4 13
BE 54 -16 40 10 6
BG 46 -4 37 8 17
CZ 62 6 37 3 1
DK 70 -1 24 4 6
DE 42 -4 46 4 12
EE 70 -2 29 2 1
IE 60 -9 26 -5 14
EL 25 2 70 -1 5
ES 34 -6 51 6 15
FR 29 -11 49 11 22
HR 46 -3 42 3 12
IT 44 -2 44 0 12
CY 36 -3 52 8 12
LV 48 -11 35 6 17
LT 49 -20 26 -5 25
LU 50 -13 43 13 7
HU 55 -1 37 4 8
MT 64 -4 23 9 13
NL 58 -9 31 2 11
AT 48 -4 44 6 8
PL 48 2 34 5 18
PT 68 0 24 8 8
RO 44 -5 43 5 13
SI 42 -3 51 2 7
SK 41 -5 46 8 13
FI 65 -7 25 -3 10
SE 61 -8 27 -3 12
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Veuillez indiquer si vous avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en ces institutions européennes
La Banque centrale européenne (%)
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UE27 44 -3 39 4 17
ZONE EURO 43 -3 39 3 18

HORS ZONE EURO 50 -2 36 4 14
BE 48 -14 43 6 9
BG 42 -2 37 8 21
CZ 53 4 46 6 1
DK 65 2 27 4 8
DE 47 -1 35 5 18
EE 63 -1 36 1 1
IE 60 -15 22 -3 18
EL 39 7 55 -2 6
ES 38 -6 44 5 18
FR 28 -8 46 8 26
HR 51 -2 38 3 11
IT 47 2 40 -1 13
CY 44 3 40 2 16
LV 44 -8 37 1 19
LT 49 -16 26 -9 25
LU 55 -3 38 8 7
HU 57 -3 34 4 9
MT 64 -1 24 8 12
NL 49 -3 25 -8 26
AT 44 0 44 6 12
PL 51 2 33 4 16
PT 69 1 22 7 9
RO 42 -8 45 9 13
SI 43 -9 47 5 10
SK 38 -2 47 6 15
FI 51 -9 33 -7 16
SE 51 -13 28 -7 21
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Veuillez indiquer si vous avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en ces institutions européennes
Le Conseil européen (%)
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- P
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UE27 13 -2 45 -3 28 2 11 2 3 58 -5 39 4

ZONE EURO 12 -2 43 -3 29 2 13 2 3 55 -5 42 4
HORS ZONE EURO 15 -3 51 -1 24 3 7 1 3 66 -4 31 4

BE 8 -4 51 -6 31 4 8 4 2 59 -10 39 8
BG 12 -7 37 -4 28 9 16 4 7 49 -11 44 13
CZ 5 -7 61 13 31 1 3 -5 0 66 6 34 -4
DK 11 -4 56 4 26 2 6 -1 1 67 0 32 1
DE 18 -1 47 -3 25 2 8 2 2 65 -4 33 4
EE 9 -3 58 -1 28 2 5 2 0 67 -4 33 4
IE 23 12 47 -17 18 -5 9 7 3 70 -5 27 2
EL 14 -3 47 4 30 -1 7 -1 2 61 1 37 -2
ES 12 -2 42 -2 29 2 13 0 4 54 -4 42 2
FR 9 -2 37 -6 32 5 18 1 4 46 -8 50 6
HR 11 -3 48 -5 29 6 9 2 3 59 -8 38 8
IT 8 -1 36 -5 34 1 20 5 2 44 -6 54 6
CY 16 -8 53 8 23 2 8 0 0 69 0 31 2
LV 14 2 50 -5 25 -1 8 3 3 64 -3 33 2
LT 12 -3 54 -7 22 1 7 4 5 66 -10 29 5
LU 15 -3 61 9 19 -5 4 0 1 76 6 23 -5
HU 10 -5 47 5 32 0 9 0 2 57 0 41 0
MT 7 3 49 0 32 2 10 0 2 56 3 42 2
NL 15 0 53 6 23 -7 6 -2 3 68 6 29 -9
AT 16 -1 44 -4 25 3 11 1 4 60 -5 36 4
PL 22 -1 52 -4 17 2 4 2 5 74 -5 21 4
PT 12 -2 52 0 25 0 8 1 3 64 -2 33 1
RO 16 -2 42 -5 29 6 9 1 4 58 -7 38 7
SI 12 -3 50 -2 29 4 7 1 2 62 -5 36 5
SK 14 -4 42 -4 25 3 13 4 6 56 -8 38 7
FI 10 1 58 -1 26 -3 5 2 1 68 0 31 -1
SE 13 3 61 -4 18 -4 7 4 1 74 -1 25 0
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Je comprends le fonctionnement de l'UE (%)
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UE27 9 -1 19 1 29 1 35 -2 8 28 0 64 -1

ZONE EURO 9 -1 17 1 29 1 37 -2 8 26 0 66 -1
HORS ZONE EURO 11 -1 23 0 29 1 30 1 7 34 -1 59 2

BE 9 4 23 11 30 -6 35 -12 3 32 15 65 -18
BG 12 0 19 3 25 0 22 -6 22 31 3 47 -6
CZ 8 -5 15 -3 33 -2 44 13 0 23 -8 77 11
DK 6 -1 13 0 32 3 47 -2 2 19 -1 79 1
DE 7 0 12 1 24 1 51 -3 6 19 1 75 -2
EE 5 -2 14 1 33 -4 48 5 0 19 -1 81 1
IE 8 4 12 5 25 -8 49 -7 6 20 9 74 -15
EL 11 -5 18 1 38 3 26 1 7 29 -4 64 4
ES 5 0 15 1 29 0 42 -4 9 20 1 71 -4
FR 11 -3 20 3 29 1 28 -3 12 31 0 57 -2
HR 9 -2 26 -1 35 2 21 -2 9 35 -3 56 0
IT 11 -2 24 0 32 5 25 0 8 35 -2 57 5
CY 12 0 23 8 31 1 27 -9 7 35 8 58 -8
LV 11 1 20 0 33 -5 29 1 7 31 1 62 -4
LT 7 -4 14 -6 31 -6 39 7 9 21 -10 70 1
LU 10 -1 24 10 32 2 32 -12 2 34 9 64 -10
HU 9 0 25 5 29 0 30 -6 7 34 5 59 -6
MT 5 0 15 3 38 4 38 -1 4 20 3 76 3
NL 8 0 8 -5 27 -2 56 7 1 16 -5 83 5
AT 13 0 23 1 31 1 23 -4 10 36 1 54 -3
PL 12 -1 25 0 27 2 29 1 7 37 -1 56 3
PT 6 1 13 -3 36 -3 37 6 8 19 -2 73 3
RO 15 0 26 -1 29 1 19 -1 11 41 -1 48 0
SI 14 -3 25 4 31 0 25 -2 5 39 1 56 -2
SK 10 -1 18 -1 32 1 28 -1 12 28 -2 60 0
FI 7 -1 16 -3 41 2 32 -2 4 23 -4 73 0
SE 10 0 23 -4 29 -4 36 6 2 33 -4 65 2

To
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
(NOTRE PAYS) pourrait mieux faire face au futur si il/elle était en dehors de l'UE (%)
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UE27 19 -2 38 0 23 0 12 1 8 57 -2 35 1

ZONE EURO 19 -2 39 1 22 -1 12 1 8 58 -1 34 0
HORS ZONE EURO 16 -3 36 -1 27 1 15 4 6 52 -4 42 5

BE 22 -2 51 3 17 -5 7 1 3 73 1 24 -4
BG 12 -7 32 -3 23 5 19 7 14 44 -10 42 12
CZ 6 -8 32 0 43 8 19 3 0 38 -8 62 11
DK 6 1 28 1 40 1 24 0 2 34 2 64 1
DE 17 -1 34 1 28 -1 14 0 7 51 0 42 -1
EE 10 -1 46 1 35 2 9 -2 0 56 0 44 0
IE 16 7 27 -10 35 -9 12 2 10 43 -3 47 -7
EL 20 -1 38 0 26 -1 12 3 4 58 -1 38 2
ES 34 -2 42 2 10 0 3 -1 11 76 0 13 -1
FR 13 -6 39 2 23 3 14 1 11 52 -4 37 4
HR 20 -2 44 -1 25 4 6 0 5 64 -3 31 4
IT 21 0 44 1 18 -1 11 0 6 65 1 29 -1
CY 45 -2 38 2 9 2 2 0 6 83 0 11 2
LV 17 -2 35 -7 29 1 12 5 7 52 -9 41 6
LT 14 0 40 -7 25 -5 12 3 9 54 -7 37 -2
LU 20 -3 46 2 21 -1 11 3 2 66 -1 32 2
HU 16 -7 39 0 26 5 13 3 6 55 -7 39 8
MT 22 9 39 -17 23 9 7 3 9 61 -8 30 12
NL 18 2 38 0 25 -3 15 -1 4 56 2 40 -4
AT 13 -3 28 0 33 1 20 2 6 41 -3 53 3
PL 19 -1 40 1 23 -1 10 2 8 59 0 33 1
PT 26 -2 47 1 16 1 2 1 9 73 -1 18 2
RO 24 -3 35 -7 21 3 11 6 9 59 -10 32 9
SI 20 -3 42 -4 26 3 8 2 4 62 -7 34 5
SK 12 -3 21 -5 25 0 29 3 13 33 -8 54 3
FI 4 0 27 0 47 -2 18 -2 4 31 0 65 -4
SE 3 -1 23 -3 40 -4 31 5 3 26 -4 71 1

To
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Plus de décisions devraient être prises au niveau de l'UE (%)
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UE27 6 -2 56 -2 29 3 6 1 3 62 -4 35 4

ZONE EURO 5 -2 56 -2 30 3 6 1 3 61 -4 36 4
HORS ZONE EURO 9 -2 57 -3 27 5 5 0 2 66 -5 32 5

BE 4 -1 54 -4 36 5 5 -1 1 58 -5 41 4
BG 9 -4 46 -5 28 6 11 4 6 55 -9 39 10
CZ 6 -2 53 -2 32 4 9 0 0 59 -4 41 4
DK 11 -3 65 4 20 1 3 -2 1 76 1 23 -1
DE 5 -2 58 -2 29 2 5 1 3 63 -4 34 3
EE 3 -3 61 3 30 1 6 -1 0 64 0 36 0
IE 25 7 63 -4 9 -4 1 -1 2 88 3 10 -5
EL 4 -2 41 -1 40 3 13 1 2 45 -3 53 4
ES 7 -2 61 -3 25 6 2 -1 5 68 -5 27 5
FR 3 -2 46 -2 37 2 9 1 5 49 -4 46 3
HR 11 -1 63 0 21 3 4 -2 1 74 -1 25 1
IT 6 -2 59 0 29 2 4 0 2 65 -2 33 2
CY 5 -3 52 0 31 4 8 0 4 57 -3 39 4
LV 4 -4 52 -1 34 2 7 2 3 56 -5 41 4
LT 10 -3 58 0 26 2 3 -2 3 68 -3 29 0
LU 6 -2 53 -3 35 5 6 1 0 59 -5 41 6
HU 5 -2 59 -2 30 4 4 0 2 64 -4 34 4
MT 7 1 67 -2 20 1 2 0 4 74 -1 22 1
NL 3 0 67 5 25 -4 4 -1 1 70 5 29 -5
AT 11 -4 47 1 32 4 6 -1 4 58 -3 38 3
PL 11 -1 61 -6 21 4 4 2 3 72 -7 25 6
PT 4 0 73 1 18 -1 2 1 3 77 1 20 0
RO 10 -4 49 -7 32 10 5 1 4 59 -11 37 11
SI 8 -1 62 0 25 0 4 1 1 70 -1 29 1
SK 7 -1 49 -3 30 1 13 4 1 56 -4 43 5
FI 4 0 58 2 30 -2 6 -2 2 62 2 36 -4
SE 6 1 57 2 31 -1 5 -3 1 63 3 36 -4

To
tal
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e'

Diriez-vous que vous êtes très optimiste, plutôt optimiste, plutôt pessimiste ou très pessimiste concernant le futur de
l'UE ?
(%)
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UE27 27 -3 26 0 17 0 19 2 18 -1

ZONE EURO 28 -3 27 0 17 0 19 1 19 -1
HORS ZONE EURO 24 -3 23 0 19 2 17 2 16 -1

BE 24 -3 17 5 18 2 24 -3 18 0
BG 17 -6 21 -7 18 3 17 3 20 1
CZ 25 -10 19 -7 16 0 40 20 12 -13
DK 35 -7 20 -3 17 1 17 6 12 -4
DE 33 0 25 -4 19 1 26 4 16 0
EE 27 -12 22 3 19 -1 24 3 17 -11
IE 28 -14 28 11 14 1 12 3 13 -7
EL 22 1 26 -7 21 3 10 -2 28 0
ES 26 -7 34 3 14 0 11 1 15 -1
FR 24 -3 24 -2 14 -2 25 1 23 -1
HR 24 -3 33 1 15 -2 11 2 14 2
IT 29 -3 33 3 17 0 14 0 20 0
CY 22 -1 32 -3 17 -1 5 -1 29 4
LV 22 -6 17 1 20 3 11 -3 20 -4
LT 16 -11 23 1 17 -4 10 -2 19 -9
LU 19 -8 17 4 18 1 30 7 13 0
HU 25 -4 26 6 20 1 14 0 30 6
MT 22 -14 27 -5 12 -1 10 0 18 -10
NL 24 -8 14 0 24 -1 16 2 7 -14
AT 26 -3 23 6 22 3 25 1 29 3
PL 26 2 24 2 19 3 13 -2 16 1
PT 31 -12 26 -27 12 2 8 4 13 -11
RO 17 -2 24 0 19 2 17 0 15 1
SI 22 -4 18 -2 15 1 16 1 12 -3
SK 23 -2 31 4 16 1 17 4 27 -4
FI 41 -4 23 3 26 5 10 -1 22 -12
SE 31 -7 14 0 26 0 16 -2 11 -5

À quoi l'UE devrait-elle donner la priorité dans sa réponse à la pandémie de coronavirus ?
(%)

Ga
ra

nt
ir 

un
 ac

cè
s r

ap
ide

 à 
de

s v
ac

cin
s

sû
rs 

et
 ef

fic
ac

es
 p

ou
r t

ou
s

les
 ci

to
ye

ns
 d

e l
'U

E

Inv
es

tir
 d

av
an

tag
e d

e f
on

ds
po

ur
 d

év
elo

pp
er

 d
es

 tr
ait

em
en

ts
et

 d
es

 va
cc

ins

As
su

re
r l

a g
es

tio
n e

t la
 co

or
din

ati
on

d'u
ne

 ré
se

rve
 d

'éq
uip

em
en

t m
éd

ica
l

str
até

giq
ue

 co
m

m
un

e a
ux

Éta
ts 

m
em

br
es

 d
e l

'U
E

En
co

ur
ag

er
 la

 re
loc

ali
sa

tio
n d

es
 

ind
us

tri
es

au
 se

in 
de

 l'U
E d

ep
uis

 l'é
tra

ng
er

As
su

re
r u

n c
on

trô
le 

plu
s s

tri
ct

de
s f

ro
nt

ièr
es

 ex
té

rie
ur

es
 d

e l
'U

E
po

ur
 le

s p
ay

s l
es

 p
lus

 to
uc

hé
s

pa
r l

a p
an

dé
m

ie

(MAX. 3 RÉPONSES)

T52



Eurobaromètre Standard 96 
L’opinion publique dans l’Union européenne  

Hiver 2021-2022 
 

 

 

 

 

 

QA11

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

UE27 24 1 33 0 17 2 28 3 15 0

ZONE EURO 24 1 34 0 17 3 29 3 15 0
HORS ZONE EURO 25 1 32 1 17 2 25 3 16 1

BE 18 1 37 -11 21 1 38 10 19 -7
BG 34 1 32 0 13 0 29 2 16 1
CZ 22 3 38 9 17 2 15 -3 19 4
DK 15 2 48 3 17 0 15 2 15 2
DE 17 2 39 -2 15 1 30 2 18 4
EE 35 7 48 4 16 2 18 1 7 1
IE 24 -1 34 -7 19 4 38 21 16 -5
EL 50 0 27 1 22 3 32 1 17 2
ES 31 2 24 -4 16 2 26 1 10 -2
FR 17 0 31 -3 16 2 23 -3 11 -1
HR 32 -4 29 4 21 3 31 3 26 1
IT 29 -1 31 3 16 3 35 5 18 -1
CY 40 -3 33 3 18 3 37 5 21 1
LV 33 7 25 -3 17 4 28 6 12 -3
LT 25 5 29 1 22 5 33 7 9 -5
LU 22 4 41 -1 25 2 34 9 16 3
HU 31 2 29 1 14 0 29 2 14 1
MT 24 0 35 5 18 5 25 1 25 9
NL 19 1 51 5 32 13 30 9 20 3
AT 28 1 29 -2 18 2 22 5 21 -2
PL 26 1 25 -2 16 1 30 5 17 0
PT 34 1 38 12 12 3 32 11 20 10
RO 21 -1 27 -1 16 1 27 6 15 -2
SI 30 3 30 -1 17 0 31 5 24 0
SK 22 2 27 6 16 1 18 1 10 -4
FI 22 3 40 0 16 1 14 2 11 -3
SE 20 5 51 1 26 3 13 3 11 3

À quoi l'UE devrait-elle donner la priorité dans sa réponse à la pandémie de coronavirus ?
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UE27 24 0 0 0 1 0 2
ZONE EURO 24 0 0 0 1 0 2

HORS ZONE EURO 24 0 0 0 0 -1 3
BE 18 -1 0 0 0 0 0
BG 16 1 0 0 1 1 5
CZ 23 0 0 0 0 0 0
DK 43 6 0 0 1 1 1
DE 23 -2 0 0 1 0 1
EE 26 3 0 0 0 0 0
IE 29 -12 0 0 0 0 0
EL 25 4 0 0 1 0 1
ES 30 3 0 0 1 1 3
FR 23 1 1 1 3 2 4
HR 18 -2 0 0 0 0 0
IT 22 -2 0 0 1 0 1
CY 20 -2 0 0 1 1 0
LV 13 -1 1 1 1 1 3
LT 16 0 1 1 2 2 4
LU 22 0 0 -1 0 -1 1
HU 20 -4 0 0 0 0 0
MT 30 4 0 -1 1 1 2
NL 27 6 0 0 1 0 0
AT 23 -4 0 0 2 0 1
PL 23 1 0 0 1 0 4
PT 33 -6 0 0 0 0 2
RO 17 -4 1 0 0 -1 4
SI 19 2 1 1 1 0 1
SK 18 -1 1 1 6 3 2
FI 19 1 0 0 1 1 1
SE 40 3 0 0 1 1 1
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À quoi l'UE devrait-elle donner la priorité dans sa réponse à la pandémie de coronavirus ?
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
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UE27 8 -3 42 0 32 1 16 1 2 50 -3 48 2

ZONE EURO 7 -3 43 0 32 1 17 2 1 50 -3 49 3
HORS ZONE EURO 11 -2 39 -1 33 3 15 1 2 50 -3 48 4

BE 8 -4 47 -3 31 3 14 4 0 55 -7 45 7
BG 7 -3 43 3 36 4 12 0 2 50 0 48 4
CZ 3 -5 41 8 39 4 17 -7 0 44 3 56 -3
DK 43 -6 41 5 10 -2 5 2 1 84 -1 15 0
DE 7 -4 46 2 32 0 14 2 1 53 -2 46 2
EE 3 -5 46 -7 36 6 15 6 0 49 -12 51 12
IE 37 19 41 -8 15 -5 6 -7 1 78 11 21 -12
EL 7 -3 29 -4 40 5 24 2 0 36 -7 64 7
ES 9 2 36 4 36 -4 17 -3 2 45 6 53 -7
FR 5 -2 37 -5 33 2 23 5 2 42 -7 56 7
HR 5 -2 37 -4 40 6 17 0 1 42 -6 57 6
IT 7 -4 46 3 29 -2 16 2 2 53 -1 45 0
CY 13 -6 47 7 27 0 13 -1 0 60 1 40 -1
LV 2 -3 27 -3 41 2 29 4 1 29 -6 70 6
LT 4 -6 36 -10 43 15 16 0 1 40 -16 59 15
LU 20 -15 56 7 15 5 9 3 0 76 -8 24 8
HU 14 -5 47 5 29 2 9 -2 1 61 0 38 0
MT 25 0 41 -3 25 2 8 3 1 66 -3 33 5
NL 7 -10 52 -5 30 10 11 5 0 59 -15 41 15
AT 7 -10 42 -2 31 6 19 6 1 49 -12 50 12
PL 8 -2 35 -8 36 7 17 4 4 43 -10 53 11
PT 10 7 67 2 17 -11 4 1 2 77 9 21 -10
RO 7 -5 32 -2 39 3 19 3 3 39 -7 58 6
SI 8 -2 24 -4 36 1 31 4 1 32 -6 67 5
SK 4 0 28 -4 36 1 30 2 2 32 -4 66 3
FI 15 -8 47 -3 29 9 9 2 0 62 -11 38 11
SE 17 2 57 8 18 -7 8 -3 0 74 10 26 -10

En général, dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) des mesures prises par... pour lutter contre la pandémie de
coronavirus ?
Le Gouvernement (NATIONALITÉ) (%)
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UE27 10 -2 48 -1 27 1 12 2 3 58 -3 39 3

ZONE EURO 10 -2 48 -1 27 0 12 2 3 58 -3 39 2
HORS ZONE EURO 12 -3 47 -2 29 4 9 2 3 59 -5 38 6

BE 10 -5 51 -2 28 4 10 2 1 61 -7 38 6
BG 10 -1 44 -2 31 2 11 2 4 54 -3 42 4
CZ 4 -4 51 1 35 8 10 -1 0 55 -3 45 7
DK 42 -7 47 8 8 -1 2 0 1 89 1 10 -1
DE 11 -4 51 0 26 2 10 1 2 62 -4 36 3
EE 4 -3 56 -1 30 2 10 2 0 60 -4 40 4
IE 35 19 43 -7 15 -7 5 -7 2 78 12 20 -14
EL 6 -3 32 -6 40 3 21 6 1 38 -9 61 9
ES 12 3 45 -2 30 -3 11 1 2 57 1 41 -2
FR 6 -3 48 -4 26 4 16 4 4 54 -7 42 8
HR 6 -3 37 -4 41 6 15 1 1 43 -7 56 7
IT 10 -2 45 5 29 -4 14 0 2 55 3 43 -4
CY 12 -6 48 3 27 3 11 -2 2 60 -3 38 1
LV 3 -1 33 -8 38 5 21 3 5 36 -9 59 8
LT 5 -4 39 -11 37 8 13 1 6 44 -15 50 9
LU 19 -12 55 4 17 7 9 5 0 74 -8 26 12
HU 15 -5 50 2 26 2 7 0 2 65 -3 33 2
MT 20 5 43 -8 23 1 10 8 4 63 -3 33 9
NL 7 -8 56 -1 22 4 7 2 8 63 -9 29 6
AT 18 -4 43 -4 22 2 14 5 3 61 -8 36 7
PL 10 -3 46 -8 29 7 9 4 6 56 -11 38 11
PT 9 6 71 3 15 -9 3 0 2 80 9 18 -9
RO 8 -4 41 -2 34 1 14 4 3 49 -6 48 5
SI 7 -3 34 -4 34 2 22 4 3 41 -7 56 6
SK 6 -3 41 -3 28 1 21 3 4 47 -6 49 4
FI 11 -7 57 -3 24 6 6 2 2 68 -10 30 8
SE 17 1 56 2 20 -5 5 0 2 73 3 25 -5
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En général, dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) des mesures prises par... pour lutter contre la pandémie de
coronavirus ?
Les autorités locales et régionales en (NOTRE PAYS) (%)
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UE27 6 -2 43 0 29 0 13 1 9 49 -2 42 1

ZONE EURO 5 -2 41 0 30 0 14 0 10 46 -2 44 0
HORS ZONE EURO 8 -3 49 0 26 1 9 1 8 57 -3 35 2

BE 6 -2 43 -2 35 2 14 0 2 49 -4 49 2
BG 11 -5 42 -1 25 5 10 3 12 53 -6 35 8
CZ 3 -2 45 6 37 3 15 -1 0 48 4 52 2
DK 12 -5 59 11 18 -4 5 -1 6 71 6 23 -5
DE 3 -2 37 2 34 0 14 -1 12 40 0 48 -1
EE 3 -2 50 3 36 -1 11 0 0 53 1 47 -1
IE 27 14 48 -11 15 -6 5 -2 5 75 3 20 -8
EL 5 -2 33 0 39 0 21 2 2 38 -2 60 2
ES 10 2 41 -1 29 -4 11 2 9 51 1 40 -2
FR 2 -3 34 -4 30 4 20 4 14 36 -7 50 8
HR 7 -1 45 -2 33 2 11 1 4 52 -3 44 3
IT 7 -2 49 6 27 0 12 -4 5 56 4 39 -4
CY 10 -3 49 4 29 1 9 -2 3 59 1 38 -1
LV 3 -4 43 -2 31 1 14 2 9 46 -6 45 3
LT 8 -4 46 -11 27 5 7 -2 12 54 -15 34 3
LU 5 -3 41 1 37 5 16 -1 1 46 -2 53 4
HU 10 -1 50 1 28 -3 7 0 5 60 0 35 -3
MT 10 4 61 -6 19 4 5 2 5 71 -2 24 6
NL 2 -3 37 -9 32 0 13 3 16 39 -12 45 3
AT 9 -3 34 -2 29 0 21 2 7 43 -5 50 2
PL 9 -2 53 0 22 0 7 2 9 62 -2 29 2
PT 7 3 72 6 14 -8 3 1 4 79 9 17 -7
RO 9 -5 42 -3 30 5 11 1 8 51 -8 41 6
SI 6 -3 40 -2 34 2 17 3 3 46 -5 51 5
SK 5 -1 33 -1 29 -1 22 1 11 38 -2 51 0
FI 4 -2 49 -3 31 -2 8 -1 8 53 -5 39 -3
SE 4 -2 50 -9 22 -5 7 0 17 54 -11 29 -5
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En général, dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) des mesures prises par... pour lutter contre la pandémie de
coronavirus ?
L'Union européenne (%)
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UE27 6 -1 54 -4 28 2 9 3 3 60 -5 37 5

ZONE EURO 5 -2 52 -5 29 2 10 3 4 57 -7 39 5
HORS ZONE EURO 6 -1 58 -4 26 3 8 2 2 64 -5 34 5

BE 4 -1 55 -3 32 2 8 1 1 59 -4 40 3
BG 8 -6 48 -3 26 6 11 4 7 56 -9 37 10
CZ 2 -2 51 -3 34 2 13 3 0 53 -5 47 5
DK 13 0 64 0 17 -1 4 0 2 77 0 21 -1
DE 5 -1 48 -2 32 -1 11 3 4 53 -3 43 2
EE 5 1 59 -2 27 -1 9 2 0 64 -1 36 1
IE 22 14 61 -10 12 -5 4 0 1 83 4 16 -5
EL 4 -1 44 0 35 -1 13 1 4 48 -1 48 0
ES 8 -1 58 -8 24 6 6 3 4 66 -9 30 9
FR 3 -4 44 -10 32 7 16 5 5 47 -14 48 12
HR 6 -3 57 -5 27 6 9 2 1 63 -8 36 8
IT 5 -1 59 -2 29 2 5 1 2 64 -3 34 3
CY 9 -3 63 8 20 -3 7 0 1 72 5 27 -3
LV 4 -4 50 0 32 1 12 3 2 54 -4 44 4
LT 7 -3 62 -1 22 2 6 -1 3 69 -4 28 1
LU 5 -1 50 -7 33 7 12 2 0 55 -8 45 9
HU 6 -4 66 0 23 5 4 -1 1 72 -4 27 4
MT 7 3 67 -11 20 9 3 0 3 74 -8 23 9
NL 4 -1 54 -5 29 -2 10 5 3 58 -6 39 3
AT 10 -5 40 -1 33 1 13 3 4 50 -6 46 4
PL 6 1 62 -5 22 2 7 3 3 68 -4 29 5
PT 11 6 75 -5 11 -1 2 1 1 86 1 13 0
RO 6 -3 47 -7 34 6 10 3 3 53 -10 44 9
SI 5 -3 45 -6 35 3 13 4 2 50 -9 48 7
SK 3 -2 48 -4 28 -2 18 7 3 51 -6 46 5
FI 3 -2 64 1 27 0 4 -1 2 67 -1 31 -1
SE 6 3 66 -1 21 -4 6 1 1 72 2 27 -3
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Si vous réfléchissez à la réponse de l'UE à la pandémie de coronavirus, dans quelle mesure faites-vous confiance ou non
à l'UE pour prendre les bonnes décisions à l'avenir ?
(%)
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UE27 3 22 55 1 1 5 1 1
ZONE EURO 3 21 61 1 1 5 1 1

HORS ZONE EURO 3 25 35 2 2 7 2 1
BE 1 16 69 1 1 4 1 1
BG 5 20 11 2 1 4 4 1
CZ 1 26 56 0 0 5 1 1
DK 0 10 85 0 0 4 0 0
DE 2 18 67 0 1 4 1 0
EE 3 25 56 1 1 4 1 0
IE 2 14 69 4 4 4 0 0
EL 2 21 54 0 0 3 0 0
ES 4 34 52 0 1 6 0 0
FR 2 20 63 0 1 2 0 0
HR 3 28 26 1 1 7 2 1
IT 3 18 64 2 1 7 1 1
CY 1 23 48 0 0 3 0 0
LV 10 36 35 0 0 2 1 0
LT 4 29 33 0 1 4 2 1
LU 2 13 71 1 0 3 0 0
HU 3 24 45 2 2 5 2 2
MT 1 10 79 0 0 5 0 0
NL 2 14 70 1 0 3 0 1
AT 3 18 54 1 1 9 1 1
PL 3 26 30 3 3 8 2 1
PT 5 32 54 1 1 7 0 1
RO 6 29 11 4 1 4 3 1
SI 4 26 36 0 0 2 1 1
SK 4 27 26 1 2 3 1 1
FI 0 25 64 0 0 10 0 0
SE 0 25 63 0 0 12 0 0

Quand aimeriez-vous vous faire vacciner contre la Covid-19 (coronavirus) ?
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
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UE27 3 5 8 1 0
ZONE EURO 3 3 6 1 0

HORS ZONE EURO 4 10 14 1 0
BE 2 3 6 0 0
BG 3 24 26 1 1
CZ 10 6 7 0 0
DK 3 1 3 0 0
DE 2 3 6 1 0
EE 8 5 7 0 0
IE 3 2 6 0 0
EL 3 9 8 1 0
ES 3 2 3 1 0
FR 2 4 8 1 0
HR 3 15 17 0 0
IT 3 2 4 1 0
CY 5 13 13 1 0
LV 4 4 12 0 0
LT 7 8 17 0 0
LU 4 5 5 0 0
HU 5 6 13 1 0
MT 4 3 3 0 0
NL 4 4 7 0 0
AT 6 4 9 1 0
PL 4 10 16 1 0
PT 5 2 3 0 0
RO 2 15 21 3 0
SI 3 11 19 1 0
SK 2 11 22 3 1
FI 4 3 4 0 0
SE 4 3 3 0 0

Quand aimeriez-vous vous faire vacciner contre la Covid-19 (coronavirus) ?
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
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UE27 2 22 56 1 1 5 1 1
ZONE EURO 2 21 63 1 1 5 1 1

HORS ZONE EURO 3 25 36 2 2 7 2 1
BE 1 15 70 1 1 4 1 1
BG 5 20 12 2 1 4 4 1
CZ 1 26 56 0 0 5 1 1
DK 0 10 85 0 0 3 0 0
DE 2 17 68 0 1 4 1 0
EE 3 24 57 1 1 4 1 0
IE 2 14 69 4 5 4 0 0
EL 2 21 56 0 0 3 0 0
ES 3 33 54 0 0 6 0 0
FR 2 19 64 0 1 2 0 0
HR 4 29 26 1 1 7 2 1
IT 2 18 65 2 1 7 1 1
CY 1 22 49 0 0 3 0 0
LV 10 36 35 0 0 1 1 0
LT 3 28 34 0 1 4 1 1
LU 2 13 72 1 0 3 0 0
HU 3 24 45 2 2 5 2 2
MT 0 10 81 0 0 4 0 0
NL 2 14 70 1 0 3 0 1
AT 3 17 55 1 1 9 0 1
PL 3 26 31 3 3 8 2 1
PT 4 31 56 0 1 7 0 1
RO 7 30 12 3 1 4 3 1
SI 4 26 37 0 0 2 1 1
SK 4 26 27 1 2 3 1 1
FI 0 25 64 0 0 9 0 0
SE 0 25 63 0 0 12 0 0

Quand aimeriez-vous vous faire vacciner contre la Covid-19 (coronavirus) ?
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
(RÉPONDANTS AGÉS DE 18 ANS ET PLUS)
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UE27 3 5 8 1 0
ZONE EURO 3 3 6 1 0

HORS ZONE EURO 4 10 14 1 0
BE 2 3 7 0 0
BG 3 23 26 1 1
CZ 10 6 7 0 0
DK 3 1 2 0 0
DE 2 2 6 1 0
EE 8 5 7 0 0
IE 3 2 6 0 0
EL 4 8 7 1 0
ES 3 1 3 1 0
FR 2 4 8 1 0
HR 3 15 17 0 0
IT 3 2 3 1 0
CY 5 11 14 1 0
LV 5 4 12 0 0
LT 7 8 18 0 0
LU 4 5 5 0 0
HU 5 6 13 1 0
MT 4 3 2 0 0
NL 4 4 7 0 0
AT 6 4 9 1 0
PL 4 9 15 2 0
PT 5 2 3 0 0
RO 2 15 21 4 0
SI 3 11 19 1 0
SK 2 11 22 3 1
FI 4 3 4 0 0
SE 4 3 3 0 0

Quand aimeriez-vous vous faire vacciner contre la Covid-19 (coronavirus) ?
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
(RÉPONDANTS AGÉS DE 18 ANS ET PLUS)
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UE27 22 -5 47 0 21 2 9 3 1 69 -5 30 5

ZONE EURO 23 -6 47 0 20 3 9 3 1 70 -6 29 6
HORS ZONE EURO 18 -2 48 0 24 1 9 2 1 66 -2 33 3

BE 18 -11 51 5 23 3 8 3 0 69 -6 31 6
BG 16 -3 41 -7 28 5 12 6 3 57 -10 40 11
CZ 15 -5 50 7 25 -2 10 0 0 65 2 35 -2
DK 45 1 43 -1 9 0 3 1 0 88 0 12 1
DE 36 0 43 -4 13 1 7 2 1 79 -4 20 3
EE 38 -1 40 -4 14 2 8 3 0 78 -5 22 5
IE 40 -5 46 8 10 -2 4 -1 0 86 3 14 -3
EL 12 -3 38 -2 32 2 17 3 1 50 -5 49 5
ES 29 -5 48 5 15 -1 7 2 1 77 0 22 1
FR 11 -10 46 -2 27 6 14 6 2 57 -12 41 12
HR 16 -2 49 -2 25 3 10 1 0 65 -4 35 4
IT 19 -5 52 0 21 2 7 3 1 71 -5 28 5
CY 27 -6 46 7 17 -2 10 1 0 73 1 27 -1
LV 14 -1 39 1 28 -1 19 2 0 53 0 47 1
LT 11 -11 49 4 25 4 14 2 1 60 -7 39 6
LU 24 -11 50 3 18 5 8 3 0 74 -8 26 8
HU 22 -2 56 1 19 1 3 0 0 78 -1 22 1
MT 26 -10 47 -5 20 10 7 5 0 73 -15 27 15
NL 22 -21 57 13 14 4 7 4 0 79 -8 21 8
AT 23 -5 38 1 23 1 15 3 1 61 -4 38 4
PL 11 0 52 -3 26 2 9 1 2 63 -3 35 3
PT 17 6 60 -6 19 2 3 -1 1 77 0 22 1
RO 9 -1 41 -3 36 4 12 0 2 50 -4 48 4
SI 11 -3 31 -1 38 0 19 4 1 42 -4 57 4
SK 8 -5 47 1 25 -2 17 5 3 55 -4 42 3
FI 30 -16 44 4 20 10 6 2 0 74 -12 26 12
SE 47 -13 41 10 8 1 4 2 0 88 -3 12 3

En pensant aux mesures de restriction adoptées par les pouvoirs publics en (NOTRE PAYS) pour lutter contre le
coronavirus et ses conséquences, diriez-vous qu'elles étaient... ?
(%)
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UE27 16 1 25 -1 30 0 27 -1 2 41 0 57 -1

ZONE EURO 15 1 23 -1 30 0 30 -1 2 38 0 60 -1
HORS ZONE EURO 18 0 35 3 27 -3 18 0 2 53 3 45 -3

BE 13 4 30 10 32 -11 24 -4 1 43 14 56 -15
BG 26 3 36 3 23 -4 11 -1 4 62 6 34 -5
CZ 10 -1 22 -2 47 6 21 -2 0 32 -3 68 4
DK 4 -1 12 3 24 -1 60 0 0 16 2 84 -1
DE 8 2 13 -1 32 6 46 -7 1 21 1 78 -1
EE 7 -1 23 2 44 -2 26 1 0 30 1 70 -1
IE 20 6 27 -2 31 -11 20 5 2 47 4 51 -6
EL 37 -6 35 2 21 2 7 2 0 72 -4 28 4
ES 23 3 26 -1 29 -5 20 2 2 49 2 49 -3
FR 13 1 17 -2 32 6 37 -4 1 30 -1 69 2
HR 21 1 37 3 31 1 10 -5 1 58 4 41 -4
IT 20 0 36 -2 31 1 9 -1 4 56 -2 40 0
CY 40 -4 22 1 23 4 14 -1 1 62 -3 37 3
LV 16 6 27 -1 32 -6 24 2 1 43 5 56 -4
LT 11 -2 24 -11 29 -11 33 21 3 35 -13 62 10
LU 11 5 29 14 34 -7 26 -11 0 40 19 60 -18
HU 18 -7 42 2 29 4 9 0 2 60 -5 38 4
MT 13 4 31 -5 38 6 17 -2 1 44 -1 55 4
NL 5 0 8 -1 18 -12 69 14 0 13 -1 87 2
AT 15 0 26 2 35 2 22 -4 2 41 2 57 -2
PL 21 4 42 4 25 -8 8 -2 4 63 8 33 -10
PT 25 -3 33 -4 26 -3 14 10 2 58 -7 40 7
RO 24 -3 40 4 28 1 6 -2 2 64 1 34 -1
SI 17 1 26 1 34 -1 23 -1 0 43 2 57 -2
SK 21 -2 44 7 25 -2 6 -5 4 65 5 31 -7
FI 7 3 12 -3 45 -12 35 11 1 19 0 80 -1
SE 6 2 13 -2 16 -14 64 13 1 19 0 80 -1
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En pensant aux conséquences de la pandémie de coronavirus, dans quelle mesure vous être d'accord ou non avec les
affirmations suivantes ?
La pandémie de coronavirus a de graves conséquences financières pour vous personnellement (%)
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UE27 52 -1 37 0 7 -1 2 1 2 89 -1 9 0

ZONE EURO 54 -1 36 0 6 -1 2 1 2 90 -1 8 0
HORS ZONE EURO 47 -1 40 0 9 0 2 0 2 87 -1 11 0

BE 47 6 46 -4 6 -2 1 0 0 93 2 7 -2
BG 62 0 33 3 2 -1 2 0 1 95 3 4 -1
CZ 60 -4 34 4 6 1 0 -1 0 94 0 6 0
DK 33 -6 37 -6 23 8 6 4 1 70 -12 29 12
DE 45 0 43 3 10 -3 1 0 1 88 3 11 -3
EE 32 6 53 0 14 -6 1 0 0 85 6 15 -6
IE 52 -8 40 3 5 2 1 1 2 92 -5 6 3
EL 78 -7 21 6 1 1 0 0 0 99 -1 1 1
ES 71 -5 24 2 3 1 1 1 1 95 -3 4 2
FR 50 -6 40 2 5 2 2 1 3 90 -4 7 3
HR 56 -6 35 4 7 2 2 1 0 91 -2 9 3
IT 57 -2 35 1 4 0 2 0 2 92 -1 6 0
CY 88 1 10 -1 0 -1 1 1 1 98 0 1 0
LV 65 11 28 -10 4 -2 1 0 2 93 1 5 -2
LT 53 15 39 -11 4 -7 1 0 3 92 4 5 -7
LU 21 -1 59 13 17 -10 2 -1 1 80 12 19 -11
HU 38 -10 50 8 10 2 1 0 1 88 -2 11 2
MT 56 5 39 -1 4 0 0 -1 1 95 4 4 -1
NL 46 21 32 -17 17 -5 4 1 1 78 4 21 -4
AT 46 1 38 2 10 -3 4 0 2 84 3 14 -3
PL 45 0 46 3 6 -2 1 -1 2 91 3 7 -3
PT 64 -5 34 4 1 1 0 0 1 98 -1 1 1
RO 45 0 33 -3 16 1 3 1 3 78 -3 19 2
SI 47 -9 39 4 11 4 3 2 0 86 -5 14 6
SK 54 -8 39 5 4 2 1 0 2 93 -3 5 2
FI 46 14 45 -13 7 -3 1 1 1 91 1 8 -2
SE 46 11 41 -13 10 0 2 1 1 87 -2 12 1

En pensant aux conséquences de la pandémie de coronavirus, dans quelle mesure vous être d'accord ou non avec les
affirmations suivantes ?
La pandémie de coronavirus a de graves conséquences économiques pour (NOTRE PAYS) (%)
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UE27 40 0 43 0 9 0 4 0 4 83 0 13 0

ZONE EURO 42 1 42 -1 8 0 4 0 4 84 0 12 0
HORS ZONE EURO 35 -4 45 2 12 1 4 1 4 80 -2 16 2

BE 37 2 50 -3 9 -1 2 0 2 87 -1 11 -1
BG 49 -6 38 4 3 1 3 1 7 87 -2 6 2
CZ 20 -12 46 1 26 12 8 2 0 66 -11 34 14
DK 25 0 48 -2 19 3 6 0 2 73 -2 25 3
DE 37 2 45 2 9 -2 5 -1 4 82 4 14 -3
EE 32 5 52 -4 11 -2 5 1 0 84 1 16 -1
IE 53 13 39 -12 5 -2 1 -1 2 92 1 6 -3
EL 72 -1 26 1 2 1 0 0 0 98 0 2 1
ES 50 1 36 0 6 -1 2 0 6 86 1 8 -1
FR 33 -4 42 -3 10 3 8 2 7 75 -7 18 5
HR 51 -1 40 0 6 0 1 0 2 91 -1 7 0
IT 42 2 46 -1 6 -1 3 0 3 88 1 9 -1
CY 83 4 16 -2 0 -1 0 0 1 99 2 0 -1
LV 31 3 45 -5 12 -1 6 1 6 76 -2 18 0
LT 45 8 45 -8 4 -3 2 -1 4 90 0 6 -4
LU 31 -2 54 4 9 -3 4 1 2 85 2 13 -2
HU 35 -8 49 6 12 2 3 1 1 84 -2 15 3
MT 54 0 40 4 2 0 1 1 3 94 4 3 1
NL 43 14 38 -13 11 -3 6 1 2 81 1 17 -2
AT 36 -1 38 4 12 -3 7 -1 7 74 3 19 -4
PL 36 -3 49 4 7 -2 3 1 5 85 1 10 -1
PT 61 1 35 -3 2 1 0 0 2 96 -2 2 1
RO 38 -1 36 -2 15 -1 5 2 6 74 -3 20 1
SI 39 -6 40 1 13 2 6 3 2 79 -5 19 5
SK 45 -3 43 1 5 1 2 0 5 88 -2 7 1
FI 32 6 54 -7 9 -1 3 0 2 86 -1 12 -1
SE 35 6 45 -6 12 -2 6 0 2 80 0 18 -2
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En pensant aux conséquences de la pandémie de coronavirus, dans quelle mesure vous être d'accord ou non avec les
affirmations suivantes ?
Il faudrait donner à l'UE les moyens de mieux gérer les crises telles que la pandémie de coronavirus à l'avenir
(%)
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UE27 3 1 11 -12 71 10 12 4 3
ZONE EURO 3 1 11 -11 72 9 11 4 3

HORS ZONE EURO 3 1 12 -14 64 12 17 6 4
BE 3 1 13 -6 70 4 13 5 1
BG 0 -1 7 -11 67 12 16 3 10
CZ 1 0 6 -10 79 12 14 -1 0
DK 16 12 16 -4 62 -7 5 2 1
DE 3 0 14 -11 73 13 8 3 2
EE 5 1 13 -14 74 16 8 2 0
IE 3 2 15 -5 75 5 7 1 0
EL 1 1 10 -9 72 5 13 5 4
ES 0 0 6 -11 83 8 8 6 3
FR 2 1 7 -5 70 0 15 3 6
HR 1 0 4 -12 66 7 28 6 1
IT 2 1 14 -15 68 11 13 7 3
CY 1 0 8 -6 79 8 7 1 5
LV 1 -1 4 -10 67 6 23 4 5
LT 2 -5 5 -15 78 22 13 1 2
LU 11 6 13 -15 70 12 5 2 1
HU 2 0 14 -13 65 16 14 1 5
MT 1 0 10 -14 77 11 8 4 4
NL 9 6 14 -20 73 26 3 1 1
AT 6 0 13 -12 63 23 13 0 5
PL 2 1 10 -21 62 14 22 12 4
PT 1 1 9 -3 76 3 9 0 5
RO 3 1 16 -10 55 8 19 7 7
SI 7 4 8 -6 68 2 15 1 2
SK 1 0 9 -9 57 3 28 6 5
FI 2 1 11 -16 76 15 10 4 1
SE 9 5 18 -13 69 13 3 0 1

Selon vous, quand l'économie de (NOTRE PAYS) se remettra-t-elle des effets négatifs de la pandémie de coronavirus ?
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UE27 7 -1 47 -2 28 -1 7 1 11 54 -3 35 0

ZONE EURO 7 0 46 -2 28 -2 7 1 12 53 -2 35 -1
HORS ZONE EURO 7 -3 51 -3 28 3 6 1 8 58 -6 34 4

BE 4 -2 54 -1 32 -2 6 2 4 58 -3 38 0
BG 10 -3 46 1 20 -1 6 1 18 56 -2 26 0
CZ 3 -1 52 -3 35 3 8 1 2 55 -4 43 4
DK 5 0 56 0 28 -2 5 1 6 61 0 33 -1
DE 7 1 41 -2 30 -2 8 1 14 48 -1 38 -1
EE 4 1 57 -1 33 1 5 -2 1 61 0 38 -1
IE 23 14 62 -4 10 -12 2 -1 3 85 10 12 -13
EL 9 -1 40 0 30 -4 12 4 9 49 -1 42 0
ES 10 4 45 -6 30 -2 6 1 9 55 -2 36 -1
FR 3 -1 39 -5 28 1 9 1 21 42 -6 37 2
HR 11 -4 44 -10 33 9 8 3 4 55 -14 41 12
IT 10 -2 56 1 22 -2 5 1 7 66 -1 27 -1
CY 11 -4 55 8 22 -3 5 1 7 66 4 27 -2
LV 3 -1 36 -3 43 0 10 2 8 39 -4 53 2
LT 3 -2 40 -11 33 -3 8 0 16 43 -13 41 -3
LU 7 1 54 0 27 -2 4 -1 8 61 1 31 -3
HU 6 -5 54 -2 30 6 6 1 4 60 -7 36 7
MT 19 2 60 -8 13 4 2 2 6 79 -6 15 6
NL 4 1 53 -2 30 -4 6 1 7 57 -1 36 -3
AT 13 -5 42 1 27 3 7 1 11 55 -4 34 4
PL 9 -3 55 -6 23 5 4 1 9 64 -9 27 6
PT 4 2 50 -1 34 3 3 -2 9 54 1 37 1
RO 9 -5 41 -2 31 3 11 5 8 50 -7 42 8
SI 7 -1 45 -1 36 -1 8 3 4 52 -2 44 2
SK 12 0 37 -4 27 -3 16 5 8 49 -4 43 2
FI 2 -1 44 5 37 -5 10 -6 7 46 4 47 -11
SE 3 1 51 1 31 -10 7 1 8 54 2 38 -9
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L'UE a conçu un plan de relance de plus de 800 milliards d'euros, Next Generation EU, pour soutenir l'économie par le
biais de subventions et de prêts. Dans quelle mesure ce plan est-il efficace ou non selon vous pour répondre aux
conséquences économiques de la pandémie de coronavirus ?
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UE27 14 -2 43 -1 25 0 10 1 8 57 -3 35 1

ZONE EURO 14 -3 44 -1 24 0 10 2 8 58 -4 34 2
HORS ZONE EURO 13 -3 41 0 27 0 13 3 6 54 -3 40 3

BE 12 3 54 -7 23 -4 6 4 5 66 -4 29 0
BG 9 -7 30 -2 29 3 22 6 10 39 -9 51 9
CZ 6 -3 37 -1 43 6 14 2 0 43 -4 57 8
DK 16 1 51 -2 24 3 6 -1 3 67 -1 30 2
DE 22 -3 47 -1 20 3 6 1 5 69 -4 26 4
EE 5 1 47 1 39 -2 9 0 0 52 2 48 -2
IE 29 13 49 -12 12 -7 3 -1 7 78 1 15 -8
EL 5 -7 27 6 41 1 24 -1 3 32 -1 65 0
ES 16 -3 39 -5 28 4 7 2 10 55 -8 35 6
FR 9 -5 41 -4 24 4 11 3 15 50 -9 35 7
HR 12 -3 49 6 29 0 6 -1 4 61 3 35 -1
IT 11 -2 44 2 25 -3 14 1 6 55 0 39 -2
CY 5 -6 25 0 38 2 29 6 3 30 -6 67 8
LV 7 1 36 0 37 -5 15 2 5 43 1 52 -3
LT 7 1 49 -4 29 -3 8 -1 7 56 -3 37 -4
LU 12 -1 60 4 22 1 3 -1 3 72 3 25 0
HU 15 -7 44 5 25 3 12 -1 4 59 -2 37 2
MT 18 2 48 -3 24 4 5 2 5 66 -1 29 6
NL 16 5 48 -2 22 -8 8 1 6 64 3 30 -7
AT 18 -1 39 -2 27 2 10 0 6 57 -3 37 2
PL 16 -3 42 -1 23 1 12 4 7 58 -4 35 5
PT 15 1 56 -10 20 7 3 2 6 71 -9 23 9
RO 12 -3 37 1 29 -4 14 4 8 49 -2 43 0
SI 7 0 33 2 43 -3 11 -1 6 40 2 54 -4
SK 11 -3 35 1 26 -1 19 0 9 46 -2 45 -1
FI 3 0 43 4 36 -6 14 -2 4 46 4 50 -8
SE 10 4 53 1 24 -7 9 -2 4 63 5 33 -9
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Les intérêts de (NOTRE PAYS) sont bien pris en compte dans l'UE (%)
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UE27 58 -4 31 2 5 0 3 1 3 89 -2 8 1

ZONE EURO 60 -4 30 1 4 0 3 2 3 90 -3 7 2
HORS ZONE EURO 49 -6 37 4 8 1 3 1 3 86 -2 11 2

BE 55 -16 37 13 5 2 2 1 1 92 -3 7 3
BG 41 -10 37 6 9 3 6 2 7 78 -4 15 5
CZ 63 2 29 0 5 0 3 0 0 92 2 8 0
DK 69 -2 24 2 4 0 2 0 1 93 0 6 0
DE 76 -5 20 5 2 0 1 0 1 96 0 3 0
EE 48 -2 43 3 5 -2 4 1 0 91 1 9 -1
IE 53 -10 40 8 3 -1 1 0 3 93 -2 4 -1
EL 70 0 25 0 3 0 1 0 1 95 0 4 0
ES 63 -5 26 0 5 2 1 1 5 89 -5 6 3
FR 52 -3 35 -1 4 1 2 1 7 87 -4 6 2
HR 47 -6 44 3 7 3 1 0 1 91 -3 8 3
IT 44 -1 40 0 6 -3 6 2 4 84 -1 12 -1
CY 77 -3 22 5 1 -1 0 -1 0 99 2 1 -2
LV 54 3 33 -6 6 0 4 2 3 87 -3 10 2
LT 51 10 37 -14 5 -1 1 -1 6 88 -4 6 -2
LU 55 -12 38 11 5 1 2 1 0 93 -1 7 2
HU 42 -13 44 10 9 1 3 1 2 86 -3 12 2
MT 55 -5 38 9 2 -1 2 1 3 93 4 4 0
NL 80 9 16 -9 2 -1 2 1 0 96 0 4 0
AT 57 -7 32 7 6 -2 3 2 2 89 0 9 0
PL 43 -8 44 6 6 0 4 2 3 87 -2 10 2
PT 44 3 42 -6 10 3 1 1 3 86 -3 11 4
RO 39 -4 38 2 16 2 3 0 4 77 -2 19 2
SI 73 1 23 1 2 -2 1 0 1 96 2 3 -2
SK 47 -7 36 -1 6 2 6 4 5 83 -8 12 6
FI 76 1 18 -4 4 2 1 0 1 94 -3 5 2
SE 81 -1 14 0 3 0 1 0 1 95 -1 4 0
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Tous les États membres de l'UE devraient respecter les valeurs fondamentales de l'UE, comme les droits
fondamentaux, l'état de droit et la démocratie (%)
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UE27 23 -1 53 -1 13 1 3 0 8 76 -2 16 1

ZONE EURO 22 -1 53 -1 12 0 4 1 9 75 -2 16 1
HORS ZONE EURO 27 -1 53 1 12 0 2 0 6 80 0 14 0

BE 19 -2 61 0 14 -2 4 2 2 80 -2 18 0
BG 33 -2 46 2 8 1 3 1 10 79 0 11 2
CZ 34 2 55 2 10 -1 1 -1 0 89 4 11 -2
DK 41 -1 49 2 7 1 0 -1 3 90 1 7 0
DE 29 -1 56 3 8 -2 1 0 6 85 2 9 -2
EE 35 -3 58 2 6 1 1 0 0 93 -1 7 1
IE 34 -4 55 3 4 -4 0 -2 7 89 -1 4 -6
EL 26 1 48 -5 14 1 7 2 5 74 -4 21 3
ES 17 -4 51 -4 13 5 2 0 17 68 -8 15 5
FR 9 -3 53 -1 18 1 7 1 13 62 -4 25 2
HR 24 -3 57 3 13 0 3 1 3 81 0 16 1
IT 23 -1 53 4 12 -3 5 -1 7 76 3 17 -4
CY 20 3 61 8 12 -3 2 -5 5 81 11 14 -8
LV 23 0 55 -5 12 2 2 0 8 78 -5 14 2
LT 30 -2 54 -6 7 0 0 -1 9 84 -8 7 -1
LU 20 -4 65 10 11 -3 2 0 2 85 6 13 -3
HU 24 -4 56 6 13 -2 2 -1 5 80 2 15 -3
MT 28 5 54 -5 6 4 2 1 10 82 0 8 5
NL 29 3 54 -6 14 2 1 0 2 83 -3 15 2
AT 26 3 46 -6 15 0 5 1 8 72 -3 20 1
PL 25 0 54 -1 11 1 2 0 8 79 -1 13 1
PT 29 9 50 -10 9 1 2 -1 10 79 -1 11 0
RO 19 -3 51 1 18 -1 4 2 8 70 -2 22 1
SI 29 1 48 -7 14 2 5 2 4 77 -6 19 4
SK 24 0 51 -3 11 -1 7 3 7 75 -3 18 2
FI 24 -1 58 -7 9 0 1 0 8 82 -8 10 0
SE 31 1 53 -6 11 2 1 -1 4 84 -5 12 1
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Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt
positif, de plutôt négatif ou de très négatif ?
Le libre-échange (%)
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UE27 13 -1 46 0 24 0 8 1 9 59 -1 32 1

ZONE EURO 12 -2 45 -1 25 1 8 1 10 57 -3 33 2
HORS ZONE EURO 16 -1 48 2 21 0 6 0 9 64 1 27 0

BE 12 4 52 -3 25 -6 8 2 3 64 1 33 -4
BG 20 -1 45 2 15 2 5 1 15 65 1 20 3
CZ 13 2 49 5 31 -1 7 -1 0 62 7 38 -2
DK 31 -1 55 1 11 2 1 -1 2 86 0 12 1
DE 13 -2 55 4 21 -2 4 0 7 68 2 25 -2
EE 15 -1 59 0 20 2 6 -1 0 74 -1 26 1
IE 26 3 52 -5 10 -6 2 -2 10 78 -2 12 -8
EL 8 0 25 -2 40 4 21 -1 6 33 -2 61 3
ES 13 -1 42 -2 20 2 5 1 20 55 -3 25 3
FR 4 -3 36 0 35 0 15 2 10 40 -3 50 2
HR 18 -2 54 5 19 0 4 0 5 72 3 23 0
IT 13 -3 42 -1 26 1 10 1 9 55 -4 36 2
CY 10 -1 40 2 26 3 16 -2 8 50 1 42 1
LV 12 1 44 -7 25 0 8 2 11 56 -6 33 2
LT 14 -3 44 -13 16 -4 6 0 20 58 -16 22 -4
LU 7 -4 54 6 27 -1 8 1 4 61 2 35 0
HU 16 -2 47 0 24 2 7 0 6 63 -2 31 2
MT 21 2 56 0 10 4 2 0 11 77 2 12 4
NL 16 -1 55 -4 21 1 5 2 3 71 -5 26 3
AT 13 -3 39 -4 30 4 9 1 9 52 -7 39 5
PL 13 -2 49 2 19 -1 6 1 13 62 0 25 0
PT 28 10 53 -10 7 2 2 1 10 81 0 9 3
RO 13 -3 38 0 29 3 10 2 10 51 -3 39 5
SI 14 -2 45 -4 26 0 9 3 6 59 -6 35 3
SK 12 -4 39 -3 19 0 18 4 12 51 -7 37 4
FI 14 -1 62 -5 15 0 4 1 5 76 -6 19 1
SE 21 -4 58 0 14 0 4 1 3 79 -4 18 1

To
tal

 'N
ég

ati
f'

Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt
positif, de plutôt négatif ou de très négatif ?
La mondialisation (%)
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UE27 8 -1 35 -1 32 1 12 0 13 43 -2 44 1

ZONE EURO 8 0 34 -2 32 0 12 0 14 42 -2 44 0
HORS ZONE EURO 8 -3 36 -1 32 2 12 2 12 44 -4 44 4

BE 8 4 41 -2 39 -4 8 -2 4 49 2 47 -6
BG 10 -3 35 1 24 4 8 2 23 45 -2 32 6
CZ 3 -3 34 2 50 8 13 0 0 37 -1 63 8
DK 5 -2 33 -2 40 5 18 2 4 38 -4 58 7
DE 6 0 26 3 34 -2 18 -1 16 32 3 52 -3
EE 4 1 26 -5 59 6 11 -2 0 30 -4 70 4
IE 15 8 45 10 21 -22 7 -8 12 60 18 28 -30
EL 19 6 41 -4 22 -1 7 -2 11 60 2 29 -3
ES 9 -2 33 -6 26 1 8 3 24 42 -8 34 4
FR 5 -1 40 -2 33 4 9 -2 13 45 -3 42 2
HR 11 -4 45 6 29 2 9 -2 6 56 2 38 0
IT 11 -2 38 -1 29 -1 11 1 11 49 -3 40 0
CY 12 -8 57 4 15 2 4 0 12 69 -4 19 2
LV 6 2 33 0 36 -10 10 2 15 39 2 46 -8
LT 4 -3 26 -11 30 -14 15 3 25 30 -14 45 -11
LU 10 3 47 6 32 -2 8 -1 3 57 9 40 -3
HU 12 -2 36 2 31 1 12 0 9 48 0 43 1
MT 14 1 39 -3 26 10 7 0 14 53 -2 33 10
NL 5 1 32 -6 44 1 14 1 5 37 -5 58 2
AT 13 -1 34 -2 32 5 8 -3 13 47 -3 40 2
PL 7 -2 33 -4 29 2 12 2 19 40 -6 41 4
PT 11 1 50 -9 20 8 6 1 13 61 -8 26 9
RO 11 -9 44 1 28 6 6 1 11 55 -8 34 7
SI 7 -4 31 -1 39 7 15 -4 8 38 -5 54 3
SK 7 0 20 2 28 -5 33 0 12 27 2 61 -5
FI 3 0 28 -2 50 -5 10 -2 9 31 -2 60 -7
SE 4 0 30 -2 39 -7 21 3 6 34 -2 60 -4
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Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt
positif, de plutôt négatif ou de très négatif ?
Le protectionnisme (%)

Tr
ès

 p
os

itif

Plu
tô

t p
os

itif

Plu
tô

t n
ég

ati
f

Tr
ès

 né
ga

tif

To
tal

 'P
os

itif
'

T73



Eurobaromètre Standard 96 
L’opinion publique dans l’Union européenne  

Hiver 2021-2022 
 

 

 

 

 

 

QB2.4

Ne
 sa

it p
as

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- P

r.2
02

1

UE27 17 0 47 -3 19 1 6 1 11 64 -3 25 2

ZONE EURO 16 -1 46 -5 20 2 6 1 12 62 -6 26 3
HORS ZONE EURO 18 0 50 1 17 -1 5 1 10 68 1 22 0

BE 10 -3 56 -4 25 1 5 2 4 66 -7 30 3
BG 21 0 37 -1 16 5 3 0 23 58 -1 19 5
CZ 21 4 56 9 21 -3 2 -2 0 77 13 23 -5
DK 22 -3 62 7 12 -1 1 -1 3 84 4 13 -2
DE 19 -3 52 0 17 0 4 1 8 71 -3 21 1
EE 32 2 56 -3 10 1 2 0 0 88 -1 12 1
IE 25 6 54 -11 8 -4 2 -2 11 79 -5 10 -6
EL 23 7 38 -4 18 0 7 1 14 61 3 25 1
ES 15 -3 43 -5 17 3 5 3 20 58 -8 22 6
FR 5 -2 36 -9 31 7 12 1 16 41 -11 43 8
HR 20 -5 57 5 15 0 3 1 5 77 0 18 1
IT 21 -2 49 1 14 -2 7 1 9 70 -1 21 -1
CY 23 3 46 8 13 -3 4 -2 14 69 11 17 -5
LV 14 3 48 -10 19 0 6 2 13 62 -7 25 2
LT 18 1 47 -17 12 -4 3 0 20 65 -16 15 -4
LU 10 -5 57 5 22 2 5 -2 6 67 0 27 0
HU 20 -5 55 6 16 -1 3 0 6 75 1 19 -1
MT 24 1 49 -4 10 6 3 2 14 73 -3 13 8
NL 10 2 51 -12 28 4 6 3 5 61 -10 34 7
AT 18 -1 40 -7 26 4 7 2 9 58 -8 33 6
PL 17 1 52 2 13 -3 4 0 14 69 3 17 -3
PT 26 8 54 -10 7 3 2 0 11 80 -2 9 3
RO 15 -2 39 -5 25 4 10 3 11 54 -7 35 7
SI 23 -1 47 -3 19 1 6 1 5 70 -4 25 2
SK 22 3 46 -5 11 -2 8 2 13 68 -2 19 0
FI 19 -1 60 -5 14 1 2 0 5 79 -6 16 1
SE 15 -3 54 -7 22 4 6 3 3 69 -10 28 7
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Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt
positif, de plutôt négatif ou de très négatif ?
La transformation numérique de l'économie et de la société (%)
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UE27 69 -1 24 0 2 0 5
ZONE EURO 77 -2 16 1 2 0 5

HORS ZONE EURO 42 1 50 0 2 -1 6
BE 85 -7 11 4 1 1 3
BG 37 -5 46 8 2 -2 15
CZ 43 10 57 -6 0 -1 0
DK 29 -1 67 3 0 -2 4
DE 83 1 12 0 2 -1 3
EE 90 1 10 -1 0 0 0
IE 90 0 5 -5 1 1 4
EL 71 -2 21 1 5 2 3
ES 80 -6 11 2 2 1 7
FR 69 -5 22 3 1 0 8
HR 52 7 44 -4 2 1 2
IT 72 2 22 -1 1 -1 5
CY 83 9 13 -5 2 -3 2
LV 81 -2 13 0 1 1 5
LT 71 -12 20 3 2 2 7
LU 87 4 11 -3 1 0 1
HU 61 -6 32 5 2 1 5
MT 82 2 10 2 2 1 6
NL 83 -1 13 -2 2 1 2
AT 71 -2 21 1 3 -1 5
PL 38 3 53 -1 3 -1 6
PT 84 -1 10 0 1 0 5
RO 51 -2 35 0 5 1 9
SI 88 -3 9 1 1 0 2
SK 78 -3 14 2 2 0 6
FI 78 1 18 -5 0 0 4
SE 25 2 71 -6 0 0 4
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
Une union économique et monétaire européenne avec une seule monnaie, l'euro (%)
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UE27 63 -3 22 2 2 0 13
ZONE EURO 64 -3 20 1 2 0 14

HORS ZONE EURO 60 -1 27 1 3 0 10
BE 72 -10 21 4 2 2 5
BG 48 -4 22 2 4 0 26
CZ 69 6 30 1 0 -2 1
DK 64 0 29 5 1 -1 6
DE 72 -1 13 1 3 0 12
EE 89 -1 11 1 0 0 0
IE 78 -6 8 -8 3 3 11
EL 69 0 19 2 4 1 8
ES 64 -6 14 2 3 2 19
FR 44 -9 34 8 2 0 20
HR 73 5 20 -5 2 1 5
IT 66 4 25 -3 1 -1 8
CY 74 10 12 -4 3 -2 11
LV 76 -3 13 -1 0 0 11
LT 75 -10 9 -6 2 2 14
LU 69 3 23 -2 1 -2 7
HU 72 -3 21 3 2 0 5
MT 73 0 12 6 1 0 14
NL 61 -13 25 5 2 1 12
AT 61 0 22 -3 5 2 12
PL 65 3 21 -3 4 1 10
PT 77 6 10 1 1 1 12
RO 48 -3 36 4 6 0 10
SI 78 -6 14 2 2 1 6
SK 71 -5 14 3 3 1 12
FI 71 -14 17 3 0 0 12
SE 44 -15 39 -1 1 1 16
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
Un marché numérique unique au sein de l'UE (%)
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UE27 70 0 19 0 2 0 9
ZONE EURO 71 0 17 0 2 0 10

HORS ZONE EURO 65 -2 24 2 3 0 8
BE 79 -2 16 -2 1 1 4
BG 66 -1 11 2 3 -1 20
CZ 72 4 27 2 0 -2 1
DK 60 -1 35 5 0 -1 5
DE 76 4 13 -2 3 0 8
EE 82 1 18 0 0 0 0
IE 82 -5 8 -4 1 1 9
EL 63 3 26 -3 4 1 7
ES 80 -1 8 1 2 0 10
FR 63 -4 20 3 1 0 16
HR 70 -3 20 0 3 2 7
IT 68 3 21 -2 3 1 8
CY 65 0 28 2 2 -1 5
LV 80 3 10 -5 1 1 9
LT 80 -8 5 -7 2 2 13
LU 73 2 20 0 2 -1 5
HU 73 -2 19 3 3 0 5
MT 82 1 7 3 0 -1 11
NL 64 6 27 -11 2 1 7
AT 65 -1 24 0 3 -1 8
PL 69 -1 20 2 3 0 8
PT 83 -1 6 2 1 1 10
RO 57 -1 26 -2 7 3 10
SI 80 0 13 -1 2 0 5
SK 58 -3 21 2 5 3 16
FI 52 -6 35 -6 0 0 13
SE 55 -7 37 0 1 1 7
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
La création d'un fonds public-privé européen (financé à la fois par les autorités publiques et les entreprises
privées) dans le but de soutenir les PME (%)
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UE27 79 -1 14 0 2 0 5
ZONE EURO 81 -2 12 1 2 0 5

HORS ZONE EURO 71 -1 21 0 3 1 5
BE 86 0 11 -3 1 1 2
BG 71 0 11 1 3 -1 15
CZ 60 -8 40 12 0 -1 0
DK 71 -5 27 7 0 -1 2
DE 79 -1 14 1 2 -1 5
EE 70 2 30 -2 0 0 0
IE 89 3 5 -9 2 2 4
EL 91 0 6 0 2 0 1
ES 86 -4 5 2 2 1 7
FR 85 -3 8 1 1 1 6
HR 79 2 15 -2 2 1 4
IT 74 0 18 0 1 -1 7
CY 93 3 3 0 0 -3 4
LV 74 1 18 -4 1 1 7
LT 79 -3 8 -10 3 3 10
LU 88 2 11 -1 0 -1 1
HU 79 -4 15 4 3 0 3
MT 90 4 4 0 0 0 6
NL 85 -1 12 -2 2 2 1
AT 71 -1 20 0 3 -1 6
PL 74 1 17 -2 3 1 6
PT 88 -7 5 4 1 1 6
RO 64 1 22 -3 6 2 8
SI 84 -4 12 2 2 1 2
SK 75 -5 13 1 3 1 9
FI 72 1 24 -5 0 0 4
SE 71 1 25 -5 1 1 3
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
La mise en place de nouvelles mesures au niveau de l'UE pour améliorer l'égalité entre les femmes et les
hommes au travail (p.ex. des mesures sur la transparence des salaires ou des quotas pour améliorer la parité
entre les femmes et les hommes dans les postes d'encadrement et de direction) (%)
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UE27 80 -3 12 1 2 1 6
ZONE EURO 81 -3 11 2 2 0 6

HORS ZONE EURO 75 -3 18 3 2 0 5
BE 88 -5 9 2 1 1 2
BG 72 -3 9 1 3 0 16
CZ 71 -6 29 10 0 -1 0
DK 85 -4 14 6 0 -1 1
DE 82 -3 11 3 3 0 4
EE 83 -2 17 2 0 0 0
IE 90 -3 5 -2 1 1 4
EL 91 -1 6 0 2 2 1
ES 85 -6 5 3 2 2 8
FR 78 -6 11 3 1 0 10
HR 83 3 13 -1 1 0 3
IT 77 1 16 -1 2 0 5
CY 94 6 3 -1 0 -4 3
LV 73 -6 18 2 1 1 8
LT 85 -5 5 -5 1 1 9
LU 87 2 11 0 0 -1 2
HU 82 -4 14 3 2 1 2
MT 90 4 3 1 0 -1 7
NL 87 2 11 -3 0 0 2
AT 76 0 18 -1 2 0 4
PL 74 -4 18 3 3 1 5
PT 89 0 3 0 1 1 7
RO 65 -2 23 1 5 2 7
SI 89 -1 7 0 2 1 2
SK 80 -5 10 1 3 1 7
FI 73 -3 22 -2 0 0 5
SE 85 -3 11 -1 1 1 3
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
L'assurance que chaque nouvel accord commercial conclu par l'UE comprendra les normes les plus strictes en
matière de protection du climat, d'environnement et de protection du travail (%)
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UE27 21 -2 48 0 19 0 5 1 7 69 -2 24 1

ZONE EURO 20 -2 47 0 20 0 5 1 8 67 -2 25 1
HORS ZONE EURO 23 -2 49 -1 18 1 4 1 6 72 -3 22 2

BE 14 5 51 -1 27 -8 4 0 4 65 4 31 -8
BG 34 -4 43 3 8 0 5 2 10 77 -1 13 2
CZ 7 -5 51 0 35 9 7 2 0 58 -5 42 11
DK 13 -3 59 4 20 2 2 -1 6 72 1 22 1
DE 18 -5 47 2 24 3 5 0 6 65 -3 29 3
EE 10 1 56 1 30 -2 4 0 0 66 2 34 -2
IE 40 22 47 -19 4 -10 1 -1 8 87 3 5 -11
EL 40 2 44 -5 12 3 1 0 3 84 -3 13 3
ES 30 -4 46 0 12 2 4 1 8 76 -4 16 3
FR 11 -5 40 2 28 0 7 1 14 51 -3 35 1
HR 25 -1 57 1 14 2 2 1 2 82 0 16 3
IT 25 4 53 1 13 -3 4 -1 5 78 5 17 -4
CY 36 -2 45 3 11 0 3 0 5 81 1 14 0
LV 18 -1 49 -4 23 2 4 1 6 67 -5 27 3
LT 23 5 52 -6 14 -7 3 0 8 75 -1 17 -7
LU 13 1 57 6 24 -2 3 -1 3 70 7 27 -3
HU 20 -8 53 5 20 3 3 -1 4 73 -3 23 2
MT 31 -5 52 11 8 1 1 0 8 83 6 9 1
NL 14 2 48 -6 26 -3 5 2 7 62 -4 31 -1
AT 21 -2 49 -1 21 3 4 -1 5 70 -3 25 2
PL 30 3 49 -4 13 -1 3 2 5 79 -1 16 1
PT 28 -3 57 -3 7 4 1 1 7 85 -6 8 5
RO 25 -6 40 -2 21 3 5 3 9 65 -8 26 6
SI 25 0 43 -3 20 -2 7 2 5 68 -3 27 0
SK 23 -2 47 0 12 -2 6 1 12 70 -2 18 -1
FI 9 1 53 -2 29 -5 4 1 5 62 -1 33 -4
SE 12 3 56 -5 21 -5 6 3 5 68 -2 27 -2
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Êtes-vous tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec chacune des
propositions suivantes ?
L'UE a suffisamment de pouvoirs et d'outils pour défendre les intérêts économiques de l'Europe dans
l'économie mondiale (%)
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UE27 25 0 41 0 18 -1 7 0 9 66 0 25 -1

ZONE EURO 24 0 41 1 18 -2 8 1 9 65 1 26 -1
HORS ZONE EURO 28 -2 42 0 18 1 6 1 6 70 -2 24 2

BE 16 8 47 -3 28 -8 5 0 4 63 5 33 -8
BG 34 -3 38 1 10 3 5 0 13 72 -2 15 3
CZ 4 -8 45 -1 41 13 10 3 0 49 -9 51 16
DK 9 -1 39 0 39 6 8 -1 5 48 -1 47 5
DE 27 0 45 4 15 -3 5 0 8 72 4 20 -3
EE 8 1 52 -2 35 2 5 -1 0 60 -1 40 1
IE 33 21 39 -9 16 -18 5 -1 7 72 12 21 -19
EL 51 -2 31 1 11 3 4 -1 3 82 -1 15 2
ES 21 -4 38 4 19 0 10 0 12 59 0 29 0
FR 10 -3 37 -2 25 3 11 1 17 47 -5 36 4
HR 35 -4 50 2 12 4 2 1 1 85 -2 14 5
IT 36 3 43 -1 11 -1 5 -1 5 79 2 16 -2
CY 44 -5 43 6 6 -2 2 1 5 87 1 8 -1
LV 20 2 46 -8 20 2 4 0 10 66 -6 24 2
LT 26 16 45 -9 14 -16 4 -2 11 71 7 18 -18
LU 10 -2 56 9 24 -6 6 2 4 66 7 30 -4
HU 38 -8 41 6 13 2 4 -1 4 79 -2 17 1
MT 27 -15 45 9 13 5 3 2 12 72 -6 16 7
NL 9 4 33 -5 35 -9 16 6 7 42 -1 51 -3
AT 30 -3 36 4 20 1 7 -1 7 66 1 27 0
PL 38 1 46 -1 8 -1 3 2 5 84 0 11 1
PT 26 -3 48 -8 14 9 3 2 9 74 -11 17 11
RO 27 -6 39 2 16 0 7 0 11 66 -4 23 0
SI 27 0 42 -3 19 -1 6 1 6 69 -3 25 0
SK 23 0 39 -6 15 1 11 4 12 62 -6 26 5
FI 7 1 41 -4 37 -4 7 -1 8 48 -3 44 -5
SE 9 4 32 -4 35 -8 19 4 5 41 0 54 -4
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Êtes-vous tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec chacune des
propositions suivantes ?
L'argent public devrait être utilisé pour stimuler les investissements dans le secteur privé au niveau de l'UE (%)
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UE27 56 33 6 2 3 89 8
ZONE EURO 58 32 5 2 3 90 7

HORS ZONE EURO 47 36 10 3 4 83 13
BE 49 43 5 2 1 92 7
BG 57 27 5 4 7 84 9
CZ 39 47 11 3 0 86 14
DK 52 31 11 4 2 83 15
DE 69 23 4 1 3 92 5
EE 49 41 8 2 0 90 10
IE 68 26 2 1 3 94 3
EL 61 25 8 5 1 86 13
ES 64 28 3 0 5 92 3
FR 49 40 5 1 5 89 6
HR 64 29 5 2 0 93 7
IT 50 40 5 2 3 90 7
CY 84 11 4 1 0 95 5
LV 57 33 6 1 3 90 7
LT 54 35 4 2 5 89 6
LU 53 40 4 2 1 93 6
HU 52 37 9 1 1 89 10
MT 66 27 2 2 3 93 4
NL 68 25 4 2 1 93 6
AT 59 30 6 3 2 89 9
PL 44 43 7 2 4 87 9
PT 49 38 6 1 6 87 7
RO 45 28 19 3 5 73 22
SI 63 25 6 5 1 88 11
SK 55 34 4 2 5 89 6
FI 47 36 11 4 2 83 15
SE 50 26 12 10 2 76 22

Êtes-vous tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec chacune des
propositions suivantes ?
L'UE devrait bâtir des partenariats avec des pays hors de l'UE pour investir dans une infrastructure durable et
créer des liens entre les populations et les pays du monde entier (%)
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UE27 57 1 32 -1 5 -1 1 -1 5 89 0 6 -2

ZONE EURO 59 1 30 -2 4 -1 1 -1 6 89 -1 5 -2
HORS ZONE EURO 51 3 36 -1 7 -2 2 -1 4 87 2 9 -3

BE 60 9 33 -11 5 1 1 0 1 93 -2 6 1
BG 54 -5 32 4 3 0 2 -1 9 86 -1 5 -1
CZ 56 12 37 -4 6 -2 1 -3 0 93 8 7 -5
DK 62 4 27 -2 6 0 3 -1 2 89 2 9 -1
DE 73 0 19 -1 3 0 1 0 4 92 -1 4 0
EE 58 8 39 -2 2 -4 1 -2 0 97 6 3 -6
IE 67 5 27 -6 2 -2 1 0 3 94 -1 3 -2
EL 72 11 25 -2 2 -4 0 -5 1 97 9 2 -9
ES 56 -10 27 0 4 1 2 1 11 83 -10 6 2
FR 49 -1 37 0 4 0 1 -2 9 86 -1 5 -2
HR 52 -7 41 9 5 -1 1 0 1 93 2 6 -1
IT 44 -1 44 2 6 -2 2 0 4 88 1 8 -2
CY 87 8 11 -4 1 -2 0 -1 1 98 4 1 -3
LV 57 5 33 -6 4 -1 1 -1 5 90 -1 5 -2
LT 67 36 26 -24 2 -12 0 -5 5 93 12 2 -17
LU 51 -13 40 12 6 0 1 0 2 91 -1 7 0
HU 51 -9 38 6 8 2 1 0 2 89 -3 9 2
MT 52 -11 33 7 3 1 1 0 11 85 -4 4 1
NL 77 22 18 -22 2 -1 1 -1 2 95 0 3 -2
AT 58 -2 28 -1 7 2 4 0 3 86 -3 11 2
PL 48 6 41 -3 7 -1 1 -1 3 89 3 8 -2
PT 50 -10 41 7 2 0 1 1 6 91 -3 3 1
RO 42 -4 34 2 13 -3 4 2 7 76 -2 17 -1
SI 70 7 24 0 3 -6 1 -2 2 94 7 4 -8
SK 57 3 32 -3 3 -2 2 1 6 89 0 5 -1
FI 60 20 33 -12 3 -8 1 -3 3 93 8 4 -11
SE 72 25 21 -10 2 -11 1 -8 4 93 15 3 -19
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Êtes-vous tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec chacune des
propositions suivantes ?
Chaque État membre de l'UE devrait avoir un salaire minimum pour les travailleurs (%)
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UE27 31 -27 46 15 12 7 4 3 7 77 -12 16 10

ZONE EURO 31 -28 45 15 12 8 4 2 8 76 -13 16 10
HORS ZONE EURO 32 -19 47 12 12 4 3 1 6 79 -7 15 5

BE 24 -45 55 26 15 13 4 4 2 79 -19 19 17
BG 36 -21 38 6 6 4 4 3 16 74 -15 10 7
CZ 22 -31 58 21 16 11 4 2 0 80 -10 20 13
DK 30 -38 49 26 14 11 4 2 3 79 -12 18 13
DE 40 -38 38 22 11 9 5 4 6 78 -16 16 13
EE 19 -42 62 26 15 13 4 3 0 81 -16 19 16
IE 47 -13 43 8 4 0 1 0 5 90 -5 5 0
EL 40 -30 44 16 10 9 2 2 4 84 -14 12 11
ES 38 -20 39 10 11 8 2 1 10 77 -10 13 9
FR 16 -37 47 13 16 13 7 5 14 63 -24 23 18
HR 35 -15 53 13 8 2 2 2 2 88 -2 10 4
IT 25 -15 51 8 13 5 4 1 7 76 -7 17 6
CY 55 -26 34 19 4 3 2 2 5 89 -7 6 5
LV 32 -25 47 10 11 8 2 1 8 79 -15 13 9
LT 40 -7 46 -2 4 0 1 0 9 86 -9 5 0
LU 22 -41 58 31 15 10 2 0 3 80 -10 17 10
HU 29 -28 51 17 14 8 2 1 4 80 -11 16 9
MT 42 -11 43 11 6 4 2 1 7 85 0 8 5
NL 35 -29 47 17 9 4 7 6 2 82 -12 16 10
AT 33 -26 37 8 18 11 6 4 6 70 -18 24 15
PL 37 -9 48 7 8 0 2 0 5 85 -2 10 0
PT 36 -2 53 -1 3 2 1 1 7 89 -3 4 3
RO 25 -19 44 15 18 -1 4 2 9 69 -4 22 1
SI 34 -36 44 21 12 7 3 2 7 78 -15 15 9
SK 31 -26 47 13 7 4 4 3 11 78 -13 11 7
FI 24 -36 56 19 12 10 3 2 5 80 -17 15 12
SE 41 -23 40 10 11 8 5 3 3 81 -13 16 11
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Êtes-vous tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec chacune des
propositions suivantes ?
Il devrait y avoir une taxation équitable des grandes entreprises technologiques dans l'UE (%)
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UE27 21 0 27 -1 44 -5 39 0 28 -2 39 1

ZONE EURO 21 1 27 -2 45 -5 40 -1 29 -1 40 1
HORS ZONE EURO 20 -1 26 -1 42 -1 35 2 26 -3 34 0

BE 23 -7 23 -1 42 1 34 -16 26 -10 43 1
BG 16 -5 26 -2 46 -2 31 -1 20 -2 39 -1
CZ 26 4 13 -4 48 -2 52 3 15 -8 48 3
DK 18 -4 25 0 44 -10 40 -2 38 -1 28 4
DE 23 4 17 -4 50 -5 47 -3 38 0 40 3
EE 21 -3 28 -2 41 -5 60 1 18 -4 51 -1
IE 22 0 28 0 45 -11 29 -12 32 -3 29 -19
EL 25 -2 33 -1 44 -4 39 3 31 4 48 0
ES 13 0 35 3 45 -11 28 1 21 0 37 4
FR 23 1 26 -4 45 -4 35 0 21 -4 50 0
HR 21 6 29 -1 48 -1 39 3 25 3 34 -2
IT 19 -2 38 -1 37 -4 39 0 29 -2 30 2
CY 17 -2 23 -3 46 0 40 -4 31 12 43 4
LV 15 -2 25 -1 51 2 33 -5 17 -5 45 -1
LT 8 -11 15 -8 52 1 35 -9 20 -19 30 3
LU 28 8 23 0 48 0 38 2 26 -3 44 2
HU 21 -3 32 4 47 -3 41 2 27 -3 27 -4
MT 13 2 46 -6 52 -4 32 -3 34 -6 38 7
NL 19 -3 27 0 52 -4 56 11 38 1 46 -5
AT 32 4 21 1 44 -4 49 -1 31 -5 43 1
PL 18 -1 29 0 46 1 28 2 25 -4 29 0
PT 18 -4 33 12 47 -7 45 6 30 8 39 0
RO 19 -4 25 -3 32 1 29 0 25 0 35 -2
SI 17 -7 23 0 53 2 46 4 30 3 38 -1
SK 22 -2 28 2 47 -11 38 -3 23 0 50 5
FI 31 -6 15 0 42 1 56 -8 18 -1 48 2
SE 24 -2 24 3 30 -1 46 4 36 -6 47 5
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Selon vous, parmi les objectifs suivants quels sont ceux qui devraient être prioritaire dans un Pacte Vert européen
(European green deal), une série de mesures pour protéger l'environnement et combattre le changement climatique ?
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UE27 34 3 53 2 31 -1 0 0 1 1 1
ZONE EURO 34 2 54 2 32 -1 0 0 1 1 1

HORS ZONE EURO 32 4 49 2 27 -1 0 0 1 1 2
BE 33 11 58 4 39 1 0 0 0 0 0
BG 27 3 42 4 33 -2 0 0 1 1 5
CZ 35 5 44 2 29 3 0 0 1 1 0
DK 28 6 71 5 39 -4 0 0 0 0 1
DE 34 4 57 3 26 0 0 0 1 1 1
EE 19 2 60 7 38 -2 0 0 0 0 0
IE 36 13 55 -12 33 -6 0 0 0 0 1
EL 35 1 58 3 43 0 0 0 0 0 0
ES 32 -2 58 -5 29 -5 0 0 0 0 4
FR 32 -1 46 2 44 -3 0 0 1 1 1
HR 32 0 56 0 31 -4 0 0 0 0 0
IT 46 5 54 6 23 3 0 0 1 1 2
CY 35 0 70 4 29 -4 0 0 0 0 2
LV 26 6 41 -1 32 -1 0 0 0 0 1
LT 39 13 47 -4 36 6 1 1 0 0 1
LU 28 -3 51 2 43 0 0 0 0 -1 0
HU 34 -4 55 4 26 2 0 0 0 0 0
MT 35 -2 54 0 29 2 0 0 0 0 1
NL 27 5 51 10 36 2 0 0 1 1 0
AT 34 4 50 4 32 1 0 0 0 0 0
PL 34 5 50 2 19 -2 0 0 1 1 2
PT 23 -8 58 -10 31 -9 0 0 0 0 2
RO 28 0 35 0 23 -4 0 0 1 0 3
SI 29 -1 57 -1 24 -3 0 0 0 0 0
SK 31 5 34 -2 29 0 0 0 1 1 1
FI 15 -2 56 1 45 -4 0 0 0 0 2
SE 27 4 63 5 48 -3 0 0 0 0 0

Selon vous, parmi les objectifs suivants quels sont ceux qui devraient être prioritaire dans un Pacte Vert européen
(European green deal), une série de mesures pour protéger l'environnement et combattre le changement climatique ?
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ZONE EURO 73 -1 19 0 1 0 7

HORS ZONE EURO 66 2 27 -2 2 0 5
BE 78 -7 18 3 1 1 3
BG 63 -1 21 2 3 0 13
CZ 71 5 29 -1 0 -1 0
DK 49 -1 48 4 0 -1 3
DE 81 0 14 1 1 0 4
EE 79 2 21 -2 0 0 0
IE 81 5 10 -14 1 1 8
EL 76 0 21 0 2 1 1
ES 81 -1 7 -1 2 1 10
FR 54 -8 30 5 1 -1 15
HR 76 4 20 -3 2 1 2
IT 74 3 20 -3 1 -1 5
CY 91 5 6 -1 1 -2 2
LV 71 -4 20 1 1 0 8
LT 83 0 10 -7 1 1 6
LU 77 -1 19 2 1 0 3
HU 70 -2 24 1 3 1 3
MT 65 14 23 -9 1 -1 11
NL 79 4 17 -6 1 0 3
AT 62 -1 31 3 3 -1 4
PL 71 4 22 -3 3 1 4
PT 74 4 15 -4 1 1 10
RO 66 2 22 -4 4 1 8
SI 77 -2 17 0 1 0 5
SK 65 -6 26 4 3 1 6
FI 58 -3 35 -4 0 0 7
SE 43 -6 52 2 1 1 4
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
Une politique étrangère commune aux États membres de l'UE (%)
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HORS ZONE EURO 73 0 21 0 2 0 4
BE 86 -5 11 3 1 1 2
BG 68 -2 19 3 2 -1 11
CZ 86 3 14 -1 0 0 0
DK 68 -3 30 6 0 -1 2
DE 83 0 12 1 1 0 4
EE 87 0 13 0 0 0 0
IE 75 9 15 -19 2 2 8
EL 79 0 19 0 1 0 1
ES 81 -3 9 1 2 1 8
FR 68 -6 21 5 0 -1 11
HR 79 5 17 -4 2 0 2
IT 78 3 16 -5 2 1 4
CY 95 5 3 -1 1 -2 1
LV 80 -2 14 0 1 1 5
LT 89 -1 7 -3 1 1 3
LU 85 2 13 2 0 -2 2
HU 73 -2 21 1 2 -1 4
MT 76 3 16 3 1 0 7
NL 83 2 14 -4 1 1 2
AT 61 -2 33 3 3 0 3
PL 77 2 19 1 2 -1 2
PT 77 4 13 -5 1 1 9
RO 71 4 19 -5 4 1 6
SI 81 -4 14 1 2 2 3
SK 73 -7 18 3 3 2 6
FI 70 -3 23 -4 0 0 7
SE 58 -4 38 1 1 1 3
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
Une politique de sécurité et de défense commune des États membres de l'UE (%)
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BE 82 -7 14 3 1 1 3
BG 66 -2 19 3 2 -1 13
CZ 67 -1 33 6 0 -2 0
DK 76 0 21 2 0 -1 3
DE 84 1 11 -1 1 -1 4
EE 90 3 10 -3 0 0 0
IE 86 -8 5 -1 1 1 8
EL 73 -4 22 4 3 1 2
ES 78 -7 9 2 2 1 11
FR 60 -7 25 6 1 -1 14
HR 79 6 18 -4 1 0 2
IT 72 2 21 -3 2 0 5
CY 89 4 6 0 2 -1 3
LV 82 1 13 -2 1 1 4
LT 86 -3 7 -4 1 1 6
LU 80 -4 16 5 1 0 3
HU 74 -2 22 2 1 0 3
MT 81 6 9 0 1 1 9
NL 82 -4 13 0 1 1 4
AT 64 0 28 -2 3 1 5
PL 75 5 19 -2 2 -1 4
PT 85 -2 5 0 1 0 9
RO 63 1 25 -2 5 2 7
SI 80 -2 15 0 1 1 4
SK 72 -3 19 2 3 1 6
FI 75 -6 19 0 0 0 6
SE 67 -6 27 1 1 1 5
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
La politique commerciale commune de l'UE (%)
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HORS ZONE EURO 61 4 32 -3 2 0 5
BE 78 -10 18 6 1 1 3
BG 61 -1 25 3 2 -1 12
CZ 54 10 45 -7 0 -1 1
DK 59 -3 38 4 0 -1 3
DE 79 -1 16 0 2 1 3
EE 64 6 36 -6 0 0 0
IE 84 3 10 -8 0 0 6
EL 81 -3 16 2 1 0 2
ES 83 -4 8 2 2 1 7
FR 63 -7 24 5 2 1 11
HR 72 6 25 -4 1 0 2
IT 75 4 19 -4 2 0 4
CY 88 2 10 -1 1 0 1
LV 59 0 33 -2 1 0 7
LT 71 -5 22 -2 2 2 5
LU 79 -3 19 5 0 -1 2
HU 53 -2 42 1 2 1 3
MT 77 7 16 -5 1 1 6
NL 88 6 10 -8 1 1 1
AT 53 2 40 -2 4 1 3
PL 63 7 30 -4 3 -1 4
PT 77 3 14 -6 1 1 8
RO 60 3 26 -4 6 2 8
SI 70 -4 25 2 1 0 4
SK 40 -2 50 0 3 1 7
FI 57 -11 35 3 0 0 8
SE 69 1 28 -4 0 0 3
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
Une politique européenne commune en matière de migration (%)
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HORS ZONE EURO 67 -1 26 2 2 0 5
BE 84 -5 12 1 2 2 2
BG 55 -8 29 8 2 -1 14
CZ 58 -3 42 8 0 -1 0
DK 72 -4 26 6 0 -1 2
DE 84 0 11 0 1 0 4
EE 78 -2 22 2 0 0 0
IE 88 1 7 -5 0 0 5
EL 77 -1 20 2 2 1 1
ES 83 0 7 -1 2 1 8
FR 69 -6 19 6 1 0 11
HR 79 5 18 -2 1 0 2
IT 77 4 16 -5 2 -1 5
CY 92 5 4 -3 2 -1 2
LV 72 -2 20 -1 1 1 7
LT 81 -5 12 -2 1 1 6
LU 86 0 11 1 1 0 2
HU 77 -3 19 3 2 1 2
MT 83 0 8 3 1 1 8
NL 83 3 14 -4 1 0 2
AT 63 3 30 -2 2 -1 5
PL 70 2 23 1 2 -1 5
PT 77 4 12 -6 1 1 10
RO 62 2 27 -1 4 0 7
SI 81 -2 14 -1 1 1 4
SK 68 -8 23 6 2 0 7
FI 56 -10 38 4 0 0 6
SE 64 -9 31 5 1 1 4
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
Une politique énergétique commune des États membres de l'UE (%)
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HORS ZONE EURO 60 3 31 -2 3 0 6
BE 45 11 51 -15 1 1 3
BG 53 0 24 1 3 -1 20
CZ 57 7 42 -2 0 -2 1
DK 44 7 52 -3 0 -1 4
DE 32 0 58 1 3 0 7
EE 62 7 38 -7 0 0 0
IE 60 2 27 -15 3 3 10
EL 51 1 40 1 4 -1 5
ES 68 1 15 -2 3 0 14
FR 28 -2 60 4 2 0 10
HR 72 3 23 -2 2 0 3
IT 51 0 38 0 3 -1 8
CY 56 2 30 -3 5 0 9
LV 60 2 32 -3 1 0 7
LT 68 -10 19 -3 3 3 10
LU 37 5 60 -1 2 0 1
HU 69 -2 24 3 3 0 4
MT 64 10 25 8 1 -12 10
NL 34 4 58 -9 2 1 6
AT 28 -1 62 1 4 -1 6
PL 67 5 26 0 3 -1 4
PT 59 10 30 -10 2 -1 9
RO 60 1 27 -3 5 2 8
SI 65 -3 29 1 2 1 4
SK 48 -7 39 5 3 0 10
FI 32 3 62 -9 0 0 6
SE 41 5 53 -10 1 1 5
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
L'élargissement de l'UE à d'autres pays dans les années à venir (%)
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BE 86 -6 12 4 1 1 1
BG 88 1 6 0 2 1 4
CZ 97 7 3 -5 0 0 0
DK 82 1 17 1 0 0 1
DE 91 2 7 -1 1 0 1
EE 96 1 4 -1 0 0 0
IE 92 -5 5 2 1 1 2
EL 92 3 7 -3 1 0 0
ES 90 -5 4 2 1 0 5
FR 80 -5 14 4 0 -1 6
HR 88 1 10 -1 1 0 1
IT 81 5 15 -3 1 -2 3
CY 94 5 3 -4 1 -1 2
LV 95 2 3 -2 0 0 2
LT 93 -1 4 -2 0 0 3
LU 93 1 7 1 0 0 0
HU 84 -3 14 3 1 0 1
MT 90 4 6 2 0 -2 4
NL 88 3 9 -5 1 1 2
AT 74 0 20 0 3 0 3
PL 79 -2 17 3 2 -1 2
PT 91 -2 3 -1 1 0 5
RO 73 1 19 -1 4 2 4
SI 89 -1 9 0 1 1 1
SK 88 -2 8 1 2 1 2
FI 91 1 7 -3 0 0 2
SE 88 6 10 -8 1 1 1
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Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
La libre circulation des citoyens de l'UE qui peuvent vivre, travailler, étudier et faire des affaires partout dans
l'UE (%)
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ZONE EURO 72 0 20 0 1 -1 7

HORS ZONE EURO 61 5 31 -3 2 0 6
BE 76 -8 20 4 2 2 2
BG 57 0 21 0 3 -1 19
CZ 50 9 50 -5 0 -1 0
DK 63 -5 35 7 0 0 2
DE 80 -3 15 2 2 1 3
EE 57 5 43 -5 0 0 0
IE 78 2 11 -12 1 1 10
EL 80 -3 14 4 2 0 4
ES 78 7 11 -5 2 -1 9
FR 58 -5 26 2 1 0 15
HR 68 5 27 -4 1 0 4
IT 74 5 21 -4 1 0 4
CY 85 3 10 -1 2 0 3
LV 52 2 37 -5 1 0 10
LT 57 -6 30 -7 4 4 9
LU 73 -3 23 3 1 0 3
HU 59 2 36 -3 2 1 3
MT 78 -1 13 6 1 1 8
NL 85 5 12 -7 1 1 2
AT 47 -3 46 3 4 1 3
PL 63 9 29 -3 3 -1 5
PT 74 6 16 -5 1 -1 9
RO 54 0 30 -4 4 2 12
SI 65 -2 28 0 1 0 6
SK 36 -7 50 3 3 1 11
FI 62 -6 32 0 0 0 6
SE 72 -2 24 -2 1 1 3
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Et quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
Un régime d'asile européen commun (%)
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UE27 71 2 22 -2 1 -1 6
ZONE EURO 69 1 23 -2 2 0 6

HORS ZONE EURO 76 5 19 -2 1 -2 4
BE 68 0 29 -3 1 1 2
BG 77 -1 10 0 1 -2 12
CZ 87 6 13 -3 0 -1 0
DK 63 2 33 1 1 0 3
DE 71 10 22 -10 2 0 5
EE 87 1 13 -1 0 0 0
IE 71 8 17 -20 2 2 10
EL 90 -2 7 2 2 0 1
ES 64 -2 25 1 2 -1 9
FR 65 -2 26 3 1 -1 8
HR 76 1 20 -1 2 1 2
IT 71 -1 24 1 1 0 4
CY 93 4 4 -2 1 -1 2
LV 73 2 20 -4 1 0 6
LT 82 -5 9 -4 2 2 7
LU 72 11 25 -8 1 0 2
HU 84 -1 11 0 2 0 3
MT 87 -1 7 4 0 0 6
NL 59 -8 34 5 2 1 5
AT 69 -3 26 3 3 1 2
PL 78 10 17 -4 2 -2 3
PT 74 -10 17 7 1 0 8
RO 69 3 22 -3 2 0 7
SI 62 -8 30 4 2 1 6
SK 79 -5 16 5 2 1 3
FI 78 -3 15 -3 0 0 7
SE 62 -4 34 1 1 1 3
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Et quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez dire, pour chaque proposition, si vous êtes
pour ou si vous êtes contre.
Un renforcement des frontières extérieures de l'UE avec davantage de gardes-frontières et de gardes-côtes
européens (%)
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ZONE EURO 13 40 21 12 9 5 53 33
BE 12 50 22 8 6 2 62 30
DE 24 46 14 4 9 3 70 18
EE 25 53 13 3 6 0 78 16
IE 38 50 5 2 3 2 88 7
EL 4 18 24 31 22 1 22 55
ES 10 39 22 16 9 4 49 38
FR 4 33 27 16 10 10 37 43
IT 7 36 28 19 6 4 43 47
CY 8 39 24 16 11 2 47 40
LV 9 49 20 8 10 4 58 28
LT 7 37 21 11 11 13 44 32
LU 26 49 12 4 6 3 75 16
MT 13 53 21 4 5 4 66 25
NL 26 50 11 4 5 4 76 15
AT 14 41 20 6 14 5 55 26
PT 8 57 20 6 6 3 65 26
SI 21 46 15 9 7 2 67 24
SK 10 37 20 14 13 6 47 34
FI 18 48 15 7 7 5 66 22

L'année 2022 marquera le vingtième anniversaire de l'introduction des billets et pièces en euros dans les pays de la
zone euro. Diriez-vous que, au cours de cette période, l'euro a été très positif, plutôt positif, plutôt négatif, très négatif
ou ni l'un ni l'autre pour... ?
L'économie de (NOTRE PAYS) (%)
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ZONE EURO 15 48 14 7 8 8 63 21
BE 15 53 18 5 6 3 68 23
DE 23 48 13 4 8 4 71 17
EE 22 63 7 1 7 0 85 8
IE 37 51 4 1 4 3 88 5
EL 17 39 12 12 15 5 56 24
ES 10 49 12 8 9 12 59 20
FR 6 40 19 11 10 14 46 30
IT 9 49 19 10 6 7 58 29
CY 14 49 14 4 12 7 63 18
LV 12 61 9 3 8 7 73 12
LT 16 51 6 1 8 18 67 7
LU 19 50 18 3 6 4 69 21
MT 16 56 13 2 7 6 72 15
NL 25 54 8 2 5 6 79 10
AT 17 45 13 7 13 5 62 20
PT 12 66 8 4 5 5 78 12
SI 25 51 11 6 5 2 76 17
SK 17 43 12 8 12 8 60 20
FI 21 55 7 2 7 8 76 9

L'année 2022 marquera le vingtième anniversaire de l'introduction des billets et pièces en euros dans les pays de la
zone euro. Diriez-vous que, au cours de cette période, l'euro a été très positif, plutôt positif, plutôt négatif, très négatif
ou ni l'un ni l'autre pour... ?
L'économie de l'UE (%)
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UE27 53 3 36 -2 9 -1 2 0 0 89 1 11 -1

ZONE EURO 52 3 37 -1 8 -2 3 0 0 89 2 11 -2
HORS ZONE EURO 55 2 35 -2 9 0 1 0 0 90 0 10 0

BE 35 8 46 -3 14 -8 4 2 1 81 5 18 -6
BG 74 2 20 -3 5 1 1 0 0 94 -1 6 1
CZ 29 -4 53 2 16 3 2 -1 0 82 -2 18 2
DK 44 2 38 -2 16 0 2 0 0 82 0 18 0
DE 55 3 36 0 7 -3 2 0 0 91 3 9 -3
EE 24 -3 48 1 25 2 3 0 0 72 -2 28 2
IE 65 24 26 -17 8 -5 1 -2 0 91 7 9 -7
EL 80 0 17 -1 2 1 1 0 0 97 -1 3 1
ES 60 -2 35 1 4 0 1 1 0 95 -1 5 1
FR 40 0 39 3 13 -2 8 0 0 79 3 21 -2
HR 57 -6 34 5 8 1 1 0 0 91 -1 9 1
IT 55 5 39 -4 5 0 1 -1 0 94 1 6 -1
CY 61 -2 31 1 7 2 1 -1 0 92 -1 8 1
LV 52 0 32 -4 12 2 4 2 0 84 -4 16 4
LT 53 25 36 -17 9 -6 2 -2 0 89 8 11 -8
LU 35 -4 41 -4 20 7 4 2 0 76 -8 24 9
HU 57 3 37 -1 5 -1 1 -1 0 94 2 6 -2
MT 41 0 37 2 17 -2 5 2 0 78 2 22 0
NL 37 9 38 -6 21 -3 4 0 0 75 3 25 -3
AT 63 3 29 -3 6 -1 2 1 0 92 0 8 0
PL 63 5 31 -6 5 0 1 1 0 94 -1 6 1
PT 50 -13 43 7 6 5 1 1 0 93 -6 7 6
RO 55 -2 33 2 11 0 1 0 0 88 0 12 0
SI 54 5 34 -8 10 2 2 1 0 88 -3 12 3
SK 60 5 34 -4 4 -1 1 0 1 94 1 5 -1
FI 37 9 47 -2 14 -6 2 -1 0 84 7 16 -7
SE 46 7 39 -4 12 -4 3 1 0 85 3 15 -3
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Veuillez dire dans quelle mesure vous vous sentez attaché(e) à …
Votre ville ou village (%)
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UE27 55 1 36 -2 7 0 2 1 0 91 -1 9 1

ZONE EURO 54 1 37 -1 7 0 2 0 0 91 0 9 0
HORS ZONE EURO 60 2 33 -2 6 0 1 0 0 93 0 7 0

BE 33 5 46 -3 16 -4 4 1 1 79 2 20 -3
BG 75 3 20 -4 4 1 1 0 0 95 -1 5 1
CZ 38 -2 51 2 9 0 2 0 0 89 0 11 0
DK 82 3 16 -2 2 -1 0 0 0 98 1 2 -1
DE 52 1 38 -2 8 1 1 -1 1 90 -1 9 0
EE 53 4 38 -3 8 -1 1 0 0 91 1 9 -1
IE 72 11 24 -7 4 -2 0 -2 0 96 4 4 -4
EL 83 3 17 0 0 -2 0 -1 0 100 3 0 -3
ES 46 -3 41 2 10 1 3 0 0 87 -1 13 1
FR 57 0 36 0 5 0 2 0 0 93 0 7 0
HR 52 -8 37 6 10 2 1 0 0 89 -2 11 2
IT 54 3 39 -3 5 -1 2 1 0 93 0 7 0
CY 69 1 27 -1 3 -1 1 1 0 96 0 4 0
LV 57 2 28 -3 10 0 5 1 0 85 -1 15 1
LT 59 15 33 -9 7 -4 1 -2 0 92 6 8 -6
LU 45 -7 43 5 9 0 3 2 0 88 -2 12 2
HU 59 0 35 0 5 0 1 0 0 94 0 6 0
MT 57 1 30 -4 10 2 3 2 0 87 -3 13 4
NL 47 6 39 -4 12 -2 2 0 0 86 2 14 -2
AT 66 2 28 -1 4 -2 2 1 0 94 1 6 -1
PL 64 6 31 -6 4 0 1 0 0 95 0 5 0
PT 55 -10 42 8 3 2 0 0 0 97 -2 3 2
RO 52 -4 37 3 10 2 1 -1 0 89 -1 11 1
SI 58 6 33 -8 8 2 1 0 0 91 -2 9 2
SK 57 1 37 -3 4 1 1 0 1 94 -2 5 1
FI 61 3 34 -1 4 -2 1 0 0 95 2 5 -2
SE 65 9 29 -9 5 -1 1 1 0 94 0 6 0
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UE27 15 0 43 1 29 -2 11 0 2 58 1 40 -2

ZONE EURO 14 0 43 1 30 -1 11 -1 2 57 1 41 -2
HORS ZONE EURO 18 2 46 1 26 -2 9 0 1 64 3 35 -2

BE 14 1 42 -1 35 0 7 -2 2 56 0 42 -2
BG 14 -3 39 1 25 1 19 2 3 53 -2 44 3
CZ 7 -1 47 10 31 -4 15 -4 0 54 9 46 -8
DK 12 -2 48 3 32 1 8 -1 0 60 1 40 0
DE 19 -1 45 0 26 2 7 -2 3 64 -1 33 0
EE 8 -1 43 2 41 0 8 -1 0 51 1 49 -1
IE 24 4 42 -7 27 2 5 -1 2 66 -3 32 1
EL 4 -1 36 12 39 -6 21 -5 0 40 11 60 -11
ES 15 2 46 1 30 -3 8 0 1 61 3 38 -3
FR 13 -3 43 3 28 1 14 -1 2 56 0 42 0
HR 18 0 41 1 30 0 10 -1 1 59 1 40 -1
IT 10 1 42 2 33 -4 14 0 1 52 3 47 -4
CY 10 0 42 0 39 4 9 -4 0 52 0 48 0
LV 23 0 45 3 22 -2 9 -1 1 68 3 31 -3
LT 17 5 42 -2 28 -4 10 -2 3 59 3 38 -6
LU 21 -3 48 1 23 1 7 1 1 69 -2 30 2
HU 23 1 47 2 23 -2 6 -1 1 70 3 29 -3
MT 19 5 40 -6 28 -1 12 4 1 59 -1 40 3
NL 9 1 38 7 36 -9 16 0 1 47 8 52 -9
AT 17 0 31 -2 34 3 16 -1 2 48 -2 50 2
PL 24 5 51 -2 18 -4 6 2 1 75 3 24 -2
PT 13 2 50 -2 29 1 7 -2 1 63 0 36 -1
RO 18 0 42 -1 30 1 8 0 2 60 -1 38 1
SI 19 2 41 -3 30 -2 9 2 1 60 -1 39 0
SK 22 5 41 -1 27 -3 8 -1 2 63 4 35 -4
FI 5 -1 37 5 43 -2 14 -3 1 42 4 57 -5
SE 9 3 39 6 38 -7 12 -4 2 48 9 50 -11
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UE27 19 1 48 1 24 -2 8 0 1 67 2 32 -2

ZONE EURO 17 0 48 2 25 -2 9 0 1 65 2 34 -2
HORS ZONE EURO 23 3 51 0 19 -3 6 0 1 74 3 25 -3

BE 17 0 48 -3 28 3 5 -2 2 65 -3 33 1
BG 18 -2 42 2 22 -1 15 1 3 60 0 37 0
CZ 19 2 58 8 17 -7 6 -2 0 77 10 23 -9
DK 27 1 55 2 15 -2 3 0 0 82 3 18 -2
DE 24 -1 50 1 19 1 5 -1 2 74 0 24 0
EE 15 1 45 1 34 0 6 -2 0 60 2 40 -2
IE 24 -2 44 -9 27 9 4 1 1 68 -11 31 10
EL 7 -1 42 9 34 -4 17 -4 0 49 8 51 -8
ES 15 1 47 2 29 -3 7 -1 2 62 3 36 -4
FR 15 -3 48 6 24 -2 11 -1 2 63 3 35 -3
HR 19 0 42 1 27 -2 11 1 1 61 1 38 -1
IT 11 1 44 0 32 -1 12 -1 1 55 1 44 -2
CY 10 0 42 0 39 5 8 -6 1 52 0 47 -1
LV 30 1 43 3 18 -3 8 -1 1 73 4 26 -4
LT 20 4 47 -2 24 -1 7 -3 2 67 2 31 -4
LU 26 -1 52 1 17 0 4 0 1 78 0 21 0
HU 34 3 48 -3 15 0 3 0 0 82 0 18 0
MT 28 8 45 -4 17 -6 9 4 1 73 4 26 -2
NL 18 6 51 8 24 -13 6 -2 1 69 14 30 -15
AT 22 1 46 2 24 -2 7 -1 1 68 3 31 -3
PL 24 6 54 -4 17 -2 4 0 1 78 2 21 -2
PT 15 7 51 -5 27 0 6 -2 1 66 2 33 -2
RO 18 -1 43 2 31 2 6 -3 2 61 1 37 -1
SI 23 4 47 -3 23 -3 6 1 1 70 1 29 -2
SK 27 7 48 -1 18 -6 5 0 2 75 6 23 -6
FI 18 2 54 2 21 -5 6 0 1 72 4 27 -5
SE 25 7 56 2 14 -8 5 -1 0 81 9 19 -9
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UE27 30 -1 41 0 20 1 8 0 1 71 -1 28 1

ZONE EURO 30 -2 41 1 20 1 8 0 1 71 -1 28 1
HORS ZONE EURO 29 1 44 -1 18 -1 8 1 1 73 0 26 0

BE 30 -6 47 6 19 -2 3 1 1 77 0 22 -1
BG 16 -2 36 -1 25 0 21 3 2 52 -3 46 3
CZ 38 11 36 -4 16 -5 10 -2 0 74 7 26 -7
DK 35 -1 42 2 18 2 4 -3 1 77 1 22 -1
DE 43 -6 39 4 12 1 5 1 1 82 -2 17 2
EE 40 1 42 -1 14 0 4 0 0 82 0 18 0
IE 47 -4 37 0 13 4 2 -1 1 84 -4 15 3
EL 19 4 38 2 28 -2 15 -4 0 57 6 43 -6
ES 38 -1 43 -1 15 1 4 1 0 81 -2 19 2
FR 20 -4 36 -1 26 4 16 1 2 56 -5 42 5
HR 21 -5 50 6 23 2 5 -3 1 71 1 28 -1
IT 17 -1 43 2 30 1 10 -2 0 60 1 40 -1
CY 24 1 48 0 24 1 4 -2 0 72 1 28 -1
LV 31 2 40 -1 21 -1 7 -1 1 71 1 28 -2
LT 32 -3 44 -1 17 4 6 -1 1 76 -4 23 3
LU 42 -10 42 6 13 5 3 0 0 84 -4 16 5
HU 28 -4 53 7 15 -1 3 -2 1 81 3 18 -3
MT 36 11 45 -13 15 5 4 0 0 81 -2 19 5
NL 30 4 44 1 18 -5 8 0 0 74 5 26 -5
AT 28 -1 48 2 17 0 7 0 0 76 1 24 0
PL 32 2 47 -4 13 -1 6 2 2 79 -2 19 1
PT 38 12 47 -11 11 0 4 -1 0 85 1 15 -1
RO 22 -2 39 -5 27 3 11 4 1 61 -7 38 7
SI 34 0 43 -4 16 1 7 3 0 77 -4 23 4
SK 33 1 43 -2 17 2 6 0 1 76 -1 23 2
FI 30 4 45 0 18 -4 7 0 0 75 4 25 -4
SE 33 8 38 -3 20 -4 9 -1 0 71 5 29 -5
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Pour chacune des propositions suivantes, veuillez dire dans quelle mesure elle correspond ou pas à votre opinion ?
Vous vous sentez citoyen(ne) de l'UE (%)
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1

UE27 14 1 42 1 31 -1 12 -1 1 56 2 43 -2

ZONE EURO 13 1 41 0 32 -1 13 0 1 54 1 45 -1
HORS ZONE EURO 16 0 47 4 27 -3 9 -1 1 63 4 36 -4

BE 14 2 40 -6 39 1 6 2 1 54 -4 45 3
BG 8 -2 32 2 36 2 23 -1 1 40 0 59 1
CZ 13 4 59 14 26 -10 2 -7 0 72 18 28 -17
DK 13 1 54 7 26 -6 6 -2 1 67 8 32 -8
DE 19 0 51 0 21 -1 8 1 1 70 0 29 0
EE 14 6 57 2 27 -6 2 -2 0 71 8 29 -8
IE 31 16 41 -17 21 -4 6 4 1 72 -1 27 0
EL 6 0 41 5 37 0 16 -5 0 47 5 53 -5
ES 15 4 44 -2 30 -1 10 -2 1 59 2 40 -3
FR 8 1 29 2 40 1 22 -4 1 37 3 62 -3
HR 11 -4 40 6 38 3 11 -4 0 51 2 49 -1
IT 9 -2 28 -2 44 2 18 2 1 37 -4 62 4
CY 10 1 55 4 28 -5 7 0 0 65 5 35 -5
LV 13 1 44 5 33 -4 9 -3 1 57 6 42 -7
LT 17 3 50 -2 27 -1 6 0 0 67 1 33 -1
LU 21 4 55 4 22 -6 2 -1 0 76 8 24 -7
HU 18 -1 39 0 35 3 8 -2 0 57 -1 43 1
MT 12 4 50 -4 31 2 7 1 0 62 0 38 3
NL 13 3 50 4 29 -8 7 0 1 63 7 36 -8
AT 19 0 47 2 25 -2 7 -1 2 66 2 32 -3
PL 21 0 49 1 20 -3 7 1 3 70 1 27 -2
PT 13 5 49 7 27 -7 10 -6 1 62 12 37 -13
RO 13 -4 44 6 31 2 11 -4 1 57 2 42 -2
SI 14 0 53 4 27 -5 6 1 0 67 4 33 -4
SK 17 2 42 -1 30 -1 10 1 1 59 1 40 0
FI 16 9 57 1 22 -12 4 1 1 73 10 26 -11
SE 16 8 51 3 27 -12 6 1 0 67 11 33 -11
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Pour chacune des propositions suivantes, veuillez dire dans quelle mesure elle correspond ou pas à votre opinion ?
Vous connaissez vos droits en tant que citoyen(ne) de l'UE (%)
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UE27 25 -5 42 2 21 1 10 2 2 67 -3 31 3

ZONE EURO 25 -5 41 1 21 1 11 3 2 66 -4 32 4
HORS ZONE EURO 26 -1 43 0 21 1 8 0 2 69 -1 29 1

BE 27 -7 46 -4 23 8 3 2 1 73 -11 26 10
BG 29 -7 44 5 11 2 10 0 6 73 -2 21 2
CZ 37 2 47 6 13 -3 3 -3 0 84 8 16 -6
DK 24 -2 39 -2 28 4 8 0 1 63 -4 36 4
DE 21 -8 38 5 22 -3 16 7 3 59 -3 38 4
EE 35 -9 43 0 21 9 1 0 0 78 -9 22 9
IE 34 -14 38 -4 22 12 4 4 2 72 -18 26 16
EL 39 -2 35 0 20 4 6 -2 0 74 -2 26 2
ES 30 -8 41 4 22 3 6 0 1 71 -4 28 3
FR 23 -7 44 3 18 3 14 1 1 67 -4 32 4
HR 28 -5 41 3 24 4 6 0 1 69 -2 30 4
IT 26 -2 47 2 17 0 9 0 1 73 0 26 0
CY 75 3 19 -4 5 0 1 1 0 94 -1 6 1
LV 34 -6 41 1 20 6 4 -1 1 75 -5 24 5
LT 23 -22 44 0 24 15 8 6 1 67 -22 32 21
LU 35 -9 46 7 17 4 2 0 0 81 -2 19 4
HU 20 -9 47 5 24 4 8 0 1 67 -4 32 4
MT 43 -1 41 -1 11 3 4 1 1 84 -2 15 4
NL 23 2 33 -10 34 2 9 5 1 56 -8 43 7
AT 24 -2 37 3 29 0 7 0 3 61 1 36 0
PL 24 2 45 0 21 0 8 -2 2 69 2 29 -2
PT 33 12 45 -5 14 -9 7 2 1 78 7 21 -7
RO 27 -5 42 3 22 1 7 0 2 69 -2 29 1
SI 28 -5 38 -3 25 5 8 2 1 66 -8 33 7
SK 34 -6 40 2 16 3 8 3 2 74 -4 24 6
FI 14 -2 43 -15 36 12 6 4 1 57 -17 42 16
SE 29 5 36 -15 25 3 9 6 1 65 -10 34 9
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Pour chacune des propositions suivantes, veuillez dire dans quelle mesure elle correspond ou pas à votre opinion ?
Vous aimeriez en savoir plus sur vos droits en tant que citoyen(ne) de l'UE (%)
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UE27 28 0 25 2 7 -1 6 0 5 0 2 0 6 -2

ZONE EURO 29 -2 23 2 8 -2 6 1 5 0 2 1 6 -1
HORS ZONE EURO 21 1 32 2 3 1 6 0 5 -1 4 -1 8 -1

BE 21 -10 24 5 16 1 6 1 5 2 2 2 4 0
BG 15 -3 39 -1 2 -1 5 -3 4 -1 2 0 11 3
CZ 25 -4 49 9 0 -2 5 1 6 1 1 0 5 -1
DK 36 1 23 -1 1 -1 5 -1 3 0 3 2 4 1
DE 44 -1 22 4 7 -3 5 1 4 0 1 0 3 -2
EE 22 -2 42 2 9 -2 4 1 5 1 1 0 5 0
IE 18 -14 35 -1 14 7 7 2 2 1 3 0 5 0
EL 25 2 29 3 3 -3 7 0 6 0 2 0 9 -3
ES 19 2 26 -1 9 -1 5 -1 3 -1 3 2 10 -1
FR 37 -3 13 1 9 -2 4 -2 9 1 2 1 3 0
HR 17 -2 32 0 3 0 10 0 7 -1 3 1 8 -2
IT 18 -1 17 0 10 0 10 2 7 1 3 1 9 -2
CY 27 1 32 0 4 -3 10 3 7 2 1 -1 4 -2
LV 22 2 39 2 8 -2 2 -1 10 0 2 1 4 -2
LT 25 8 47 13 2 -7 4 -2 3 0 2 1 4 -2
LU 28 -11 28 6 19 5 7 2 4 -1 0 0 2 -1
HU 13 -4 32 4 5 0 6 -1 7 0 4 0 8 -2
MT 14 1 20 -1 12 -5 8 -3 9 0 0 -1 9 2
NL 31 2 36 5 6 -7 5 1 2 0 1 0 2 -2
AT 25 -2 21 5 8 -1 6 0 3 -1 3 -1 8 -1
PL 19 1 28 1 3 1 6 -1 3 -2 6 -2 10 -1
PT 10 0 44 8 9 4 6 3 5 -4 1 1 8 -5
RO 12 0 29 4 3 0 8 3 7 0 6 -1 12 0
SI 29 2 29 5 9 -7 3 -1 7 1 1 1 7 -1
SK 17 -4 36 3 10 -3 7 1 9 2 2 0 4 -1
FI 31 -2 35 2 11 -4 2 -1 3 1 0 0 1 -1
SE 40 4 30 -3 1 0 4 -1 6 2 1 0 1 0
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UE27 6 0 5 0 3 0 3 0 0 0 2 0 2
ZONE EURO 6 0 5 0 3 0 3 0 0 0 2 0 2

HORS ZONE EURO 6 -1 6 0 3 0 4 0 0 0 1 0 1
BE 4 -1 7 0 3 0 6 0 0 0 1 0 1
BG 5 1 6 2 2 0 3 1 1 1 3 1 2
CZ 3 -1 2 0 2 -2 2 -1 0 0 0 0 0
DK 8 0 7 1 6 1 3 -2 0 0 1 0 0
DE 5 0 3 1 1 -1 3 0 0 0 2 1 0
EE 4 1 4 -1 1 0 3 0 0 0 0 0 0
IE 5 2 5 2 2 1 4 0 0 0 0 0 0
EL 10 2 2 0 2 1 1 0 0 0 4 -1 0
ES 8 1 6 -4 3 2 2 0 0 0 2 1 4
FR 3 1 6 0 4 0 1 -1 1 1 5 3 3
HR 5 0 9 3 1 0 4 0 0 0 0 0 1
IT 9 -1 5 -2 3 0 4 2 0 0 3 0 2
CY 4 1 4 -1 4 2 1 -2 0 0 2 0 0
LV 1 -1 5 1 2 1 3 -1 0 0 1 0 1
LT 3 -2 4 -4 1 -2 3 -5 0 0 1 1 1
LU 3 1 4 0 2 -1 2 0 0 0 1 1 0
HU 7 1 7 1 4 1 5 0 0 0 1 0 1
MT 4 1 9 3 6 0 5 1 1 1 1 0 2
NL 7 1 3 1 2 -1 4 -1 0 0 0 0 1
AT 8 2 8 0 4 0 2 -1 0 0 3 -1 1
PL 7 1 7 0 4 0 5 2 0 0 1 0 1
PT 4 -1 7 -1 1 -1 2 -2 0 0 2 0 1
RO 7 -2 7 -4 2 -1 3 0 0 0 2 1 2
SI 1 -2 4 0 2 -1 4 1 0 -1 3 2 1
SK 3 1 4 -1 1 0 3 0 0 0 3 1 1
FI 4 0 5 3 2 -1 4 1 0 0 1 1 1
SE 8 1 2 -1 4 0 2 -2 0 0 1 1 0
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Parmi les propositions suivantes, quel est, selon vous, le résultat de l'UE le plus positif ? En premier ?
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UE27 47 0 53 2 22 -1 22 0 19 0 9 0 21 -2

ZONE EURO 49 -1 52 2 25 -3 21 0 19 1 7 0 20 -2
HORS ZONE EURO 40 1 56 2 9 0 25 0 21 -1 14 -2 24 -2

BE 43 -6 48 0 35 -5 21 1 17 4 7 3 15 3
BG 36 -1 63 -3 9 -3 23 -6 17 -5 9 1 27 -1
CZ 50 0 78 11 5 -2 20 0 25 0 2 -3 23 -1
DK 54 -5 51 0 5 0 20 0 14 0 11 5 13 2
DE 65 -2 59 5 30 1 21 -1 14 -2 5 0 20 0
EE 42 -3 73 2 35 -6 15 5 22 1 5 1 19 1
IE 40 -12 64 -4 36 7 28 9 17 6 12 -1 18 1
EL 54 0 62 7 11 -5 23 1 20 1 7 1 30 -8
ES 39 2 52 0 20 -1 19 0 14 -1 8 4 29 -4
FR 54 -1 36 -4 24 -7 15 -1 25 0 10 1 11 -1
HR 34 -7 62 -1 13 3 28 -5 26 -3 12 1 29 -5
IT 35 -2 46 4 23 0 29 2 24 3 8 -3 25 -1
CY 52 4 60 3 16 2 30 -2 32 2 8 -1 15 0
LV 41 1 66 4 28 -4 13 1 35 2 5 -1 15 -6
LT 50 14 76 16 8 -16 20 -2 23 8 8 1 18 -11
LU 54 -5 56 0 44 1 22 6 18 0 4 0 15 3
HU 28 -5 56 -1 14 2 20 -3 28 1 14 0 24 -3
MT 33 3 47 0 25 -8 22 -4 23 -5 4 -3 23 0
NL 51 4 65 8 26 -15 21 3 11 3 5 -1 16 3
AT 46 0 52 10 23 -5 23 1 15 0 9 -1 24 -3
PL 39 4 53 2 8 1 28 -1 17 -2 19 -4 27 -4
PT 29 4 72 10 28 5 22 1 20 -4 3 -1 23 -9
RO 25 -3 46 3 14 0 25 1 27 0 19 -2 29 0
SI 49 0 55 1 33 -10 17 0 24 3 7 3 28 1
SK 38 -3 67 1 27 -10 21 4 30 -1 11 1 18 -2
FI 54 -3 61 -1 36 -1 12 1 14 4 3 1 6 -5
SE 66 5 61 0 6 1 23 2 23 3 4 -1 9 -1
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Parmi les propositions suivantes, quel est, selon vous, le résultat de l'UE le plus positif ? En premier ? Et ensuite ?
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UE27 19 0 17 -1 14 0 11 0 0 0 4 1 3
ZONE EURO 19 0 16 -1 14 0 10 -1 0 0 5 1 3

HORS ZONE EURO 22 0 21 0 14 -1 12 0 0 0 2 1 2
BE 14 -1 20 -2 17 1 18 1 1 1 2 1 1
BG 17 0 20 5 10 3 13 2 0 0 5 2 5
CZ 21 4 12 -3 13 -5 13 -1 0 0 1 0 0
DK 27 -1 25 4 25 0 12 -4 1 1 1 0 1
DE 19 1 12 1 10 -2 12 0 0 0 3 1 1
EE 20 4 19 -2 11 0 10 -4 0 0 1 -1 0
IE 15 -2 17 -1 11 2 13 -2 0 0 0 -1 1
EL 34 2 8 2 9 3 3 -1 0 0 7 -1 1
ES 21 -1 16 -12 11 1 10 2 0 0 4 1 5
FR 11 0 17 1 18 0 8 -2 1 1 11 4 5
HR 17 4 27 7 10 3 13 2 0 0 0 0 1
IT 24 1 19 1 15 -1 9 -1 0 0 5 0 3
CY 9 0 20 -9 21 2 12 -1 0 0 4 1 1
LV 9 -3 18 1 12 3 14 0 0 0 3 1 2
LT 15 -3 18 -9 10 -7 12 -9 1 1 2 2 2
LU 16 4 19 -1 9 -4 7 -1 0 0 2 2 0
HU 20 0 24 4 18 0 16 4 0 0 1 0 1
MT 16 3 24 -1 18 0 20 4 1 0 2 0 2
NL 25 5 16 1 14 -3 14 -3 0 0 1 0 1
AT 20 -3 28 0 20 3 10 0 1 1 5 -1 2
PL 20 -1 24 2 14 -1 11 0 0 0 1 0 3
PT 15 1 22 -1 13 -1 9 -9 1 1 2 0 2
RO 22 -5 21 -7 12 2 9 0 0 0 3 2 3
SI 7 -1 15 -3 12 -3 13 1 0 -1 4 2 1
SK 13 2 14 1 11 -2 11 2 0 0 4 1 2
FI 18 -6 16 2 16 0 18 2 0 0 3 2 2
SE 31 4 12 -3 19 -1 13 -5 0 -1 3 -1 2
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Parmi les propositions suivantes, quel est, selon vous, le résultat de l'UE le plus positif ? En premier ? Et ensuite ?
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UE27 22 0 8 1 23 0 19 -1 8 -1 21 2

ZONE EURO 22 0 7 0 23 0 19 -1 8 -2 21 2
HORS ZONE EURO 20 1 10 0 24 1 19 1 8 0 20 1

BE 20 -2 6 0 26 -10 12 0 12 0 20 2
BG 21 3 11 1 26 1 28 3 6 -2 15 -3
CZ 29 2 8 1 47 15 9 -2 6 -4 25 8
DK 25 1 3 0 28 2 16 -2 8 1 22 4
DE 20 0 5 -1 25 0 15 0 8 -4 26 3
EE 14 0 5 -2 33 1 23 1 4 -1 24 4
IE 16 -2 6 1 23 -12 12 -4 14 6 14 -6
EL 26 2 15 5 26 8 28 -1 8 -1 17 2
ES 22 -3 4 0 18 1 19 0 5 -1 24 5
FR 26 -1 9 0 17 -3 19 -6 12 1 13 -3
HR 16 -3 11 2 14 1 18 3 9 -1 22 0
IT 23 2 10 2 26 3 18 1 7 -1 23 4
CY 7 -1 14 -1 20 4 11 5 8 -2 16 -4
LV 13 0 6 0 16 0 33 -2 11 1 8 0
LT 13 0 8 1 16 -10 24 8 12 3 8 -3
LU 24 0 6 0 29 -1 17 0 16 -7 25 8
HU 25 1 14 5 17 0 20 0 9 -3 16 0
MT 16 -1 9 -3 27 -1 14 1 18 -8 21 1
NL 23 1 3 0 20 -1 39 3 5 -1 17 2
AT 24 0 18 6 29 2 23 1 15 3 15 -3
PL 18 2 10 0 23 -1 18 3 8 0 20 0
PT 17 2 6 3 26 2 16 1 7 -2 23 3
RO 14 -1 16 1 12 0 16 0 10 0 21 1
SI 17 -2 7 0 20 1 18 0 9 0 22 6
SK 26 2 15 -1 18 -2 33 -3 9 -3 13 -3
FI 23 -2 4 -1 32 -3 27 -4 4 1 35 1
SE 25 4 4 0 33 2 30 0 4 0 24 1

L'é
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 d
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À votre avis, parmi les domaines suivants, quelles sont ceux qui créent le plus un sentiment de communauté parmi les
citoyens de l'UE ?
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UE27 16 -1 13 1 23 -1 12 1 19 -1 24 -2

ZONE EURO 17 -1 13 1 24 -1 11 1 19 -1 25 -2
HORS ZONE EURO 12 -2 15 0 22 -1 15 0 19 -1 20 0

BE 15 0 10 -4 25 -3 17 4 24 0 20 -5
BG 9 -1 16 -1 18 0 11 -1 14 -2 22 1
CZ 11 -7 15 -2 19 0 7 -3 30 9 30 2
DK 14 -8 14 3 22 3 8 -1 26 -2 24 -1
DE 15 -4 16 3 23 -1 8 1 21 -2 24 -2
EE 11 -3 15 -2 36 1 7 1 21 4 24 0
IE 34 14 9 -5 26 -10 16 6 18 -8 26 -7
EL 17 -4 17 2 37 0 6 1 15 -1 41 1
ES 19 3 6 -2 25 -3 13 0 15 -1 30 0
FR 23 -2 11 2 17 1 9 -1 19 3 26 -4
HR 19 -2 19 1 28 -5 18 5 18 -3 18 -1
IT 14 0 13 1 26 0 13 -1 20 1 22 -3
CY 22 -2 16 3 26 2 15 -4 19 -1 28 -1
LV 17 0 11 -1 25 -1 9 0 12 -5 26 0
LT 27 12 25 2 21 -16 7 -5 12 -14 26 1
LU 10 -6 10 0 19 0 13 3 24 1 25 -1
HU 14 -4 17 -1 24 2 20 3 11 -3 24 -1
MT 16 -3 13 4 25 5 19 1 20 1 23 -6
NL 16 0 17 3 35 -2 6 -2 23 -1 20 2
AT 12 -3 12 -1 22 1 13 2 14 -1 20 -2
PL 9 -1 17 3 27 -1 17 2 17 -2 18 -1
PT 16 7 16 2 26 7 11 0 26 -5 20 -6
RO 15 -1 13 -3 15 -4 18 -3 20 -1 11 -5
SI 21 -11 15 2 37 0 11 -1 19 3 16 -5
SK 15 0 11 -1 22 2 11 -2 12 0 26 0
FI 9 -1 9 1 25 0 10 4 16 -1 18 -8
SE 12 -4 12 0 17 -2 11 2 24 1 21 3
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À votre avis, parmi les domaines suivants, quelles sont ceux qui créent le plus un sentiment de communauté parmi les
citoyens de l'UE ?
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UE27 14 -1 16 0 0 0 2 0 1 0 2
ZONE EURO 15 0 16 0 0 0 2 0 1 0 2

HORS ZONE EURO 13 -1 17 0 0 0 1 0 1 0 2
BE 16 5 19 0 0 0 1 0 0 0 1
BG 9 -2 12 0 0 0 2 0 2 0 4
CZ 5 -3 18 -2 0 0 0 0 0 0 0
DK 15 -4 21 1 0 0 1 0 0 -1 1
DE 15 -1 22 3 0 0 2 -1 1 0 2
EE 15 0 21 -4 0 0 0 0 0 0 0
IE 25 7 16 -5 0 0 0 0 0 0 0
EL 15 1 5 2 0 0 2 0 0 -3 0
ES 17 0 10 2 0 0 1 -1 2 1 4
FR 16 1 14 -1 0 0 2 1 2 1 4
HR 18 0 17 4 0 0 0 -1 0 -1 0
IT 14 -1 16 -1 0 0 1 0 1 0 2
CY 25 -2 17 3 0 0 4 1 3 -1 0
LV 20 2 16 0 0 0 1 1 1 1 3
LT 13 -2 13 -8 1 1 3 3 1 1 2
LU 15 -1 19 3 0 0 0 0 0 0 1
HU 13 3 19 1 0 0 1 1 0 -1 2
MT 23 1 21 8 0 0 0 0 0 0 2
NL 9 2 22 1 0 0 0 0 1 1 0
AT 13 -1 18 1 0 0 6 0 1 0 1
PL 11 -2 19 -1 0 0 0 0 0 -1 2
PT 13 -3 12 2 0 0 9 -1 0 -2 2
RO 18 -3 12 1 0 0 2 1 1 1 2
SI 16 0 18 -1 0 0 2 1 1 1 1
SK 15 2 15 -1 0 0 1 0 1 0 1
FI 14 1 16 0 0 0 1 0 0 0 2
SE 16 2 15 -2 0 0 1 0 1 1 1

À votre avis, parmi les domaines suivants, quelles sont ceux qui créent le plus un sentiment de communauté parmi les
citoyens de l'UE ?
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UE27 24 1 55 -2 16 1 3 0 2 79 -1 19 1

ZONE EURO 22 1 56 -1 17 1 3 -1 2 78 0 20 0
HORS ZONE EURO 31 0 54 -1 11 0 3 1 1 85 -1 14 1

BE 12 2 62 0 21 -5 4 2 1 74 2 25 -3
BG 42 0 43 -3 9 3 3 0 3 85 -3 12 3
CZ 20 -4 65 7 14 -2 1 -1 0 85 3 15 -3
DK 45 0 49 0 5 0 0 -1 1 94 0 5 -1
DE 22 0 58 1 16 -1 2 0 2 80 1 18 -1
EE 15 -1 65 2 18 -1 2 0 0 80 1 20 -1
IE 56 22 42 -18 1 -4 1 0 0 98 4 2 -4
EL 52 4 41 -4 5 0 2 0 0 93 0 7 0
ES 27 -3 55 -1 13 2 2 0 3 82 -4 15 2
FR 10 -2 54 1 26 2 6 -1 4 64 -1 32 1
HR 26 -7 58 2 12 3 3 1 1 84 -5 15 4
IT 20 1 57 -3 17 3 5 0 1 77 -2 22 3
CY 45 -2 47 2 6 0 1 1 1 92 0 7 1
LV 18 0 53 -1 24 1 4 0 1 71 -1 28 1
LT 21 4 57 -6 15 -2 2 -1 5 78 -2 17 -3
LU 9 -6 57 6 29 4 4 -2 1 66 0 33 2
HU 27 0 55 0 14 1 3 -1 1 82 0 17 0
MT 33 -7 59 10 6 1 1 1 1 92 3 7 2
NL 24 11 55 -11 17 -1 2 0 2 79 0 19 -1
AT 35 0 50 2 9 -2 4 0 2 85 2 13 -2
PL 27 -1 56 -2 10 0 5 3 2 83 -3 15 3
PT 24 8 66 -7 7 -1 1 1 2 90 1 8 0
RO 35 0 46 -2 16 3 2 0 1 81 -2 18 3
SI 16 -2 52 -2 25 3 6 1 1 68 -4 31 4
SK 35 -1 45 -8 11 4 3 1 6 80 -9 14 5
FI 23 -2 68 1 8 0 1 1 0 91 -1 9 1
SE 41 12 52 -10 6 -2 1 0 0 93 2 7 -2
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Pourriez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec
chacune des propositions suivantes ?
En (NOTRE PAYS), les gens ont beaucoup de choses en commun (%)
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UE27 10 0 47 3 30 -2 8 -1 5 57 3 38 -3

ZONE EURO 9 1 44 2 32 -2 9 -1 6 53 3 41 -3
HORS ZONE EURO 15 -1 52 2 24 -1 6 1 3 67 1 30 0

BE 6 2 44 2 41 -7 7 1 2 50 4 48 -6
BG 17 -3 45 1 22 3 5 -3 11 62 -2 27 0
CZ 5 -2 52 7 36 -1 7 -2 0 57 5 43 -3
DK 10 1 49 -2 34 2 6 0 1 59 -1 40 2
DE 8 0 48 6 34 -3 6 -3 4 56 6 40 -6
EE 2 -1 45 5 46 -2 7 -2 0 47 4 53 -4
IE 25 16 54 -5 15 -14 2 -1 4 79 11 17 -15
EL 20 6 47 7 24 -6 7 -5 2 67 13 31 -11
ES 10 1 50 4 25 -6 5 -2 10 60 5 30 -8
FR 4 -1 37 3 37 2 13 -2 9 41 2 50 0
HR 16 -2 50 -2 24 2 6 1 4 66 -4 30 3
IT 9 0 44 1 29 -2 14 2 4 53 1 43 0
CY 9 -2 47 0 27 3 8 0 9 56 -2 35 3
LV 9 1 40 -1 38 -1 8 0 5 49 0 46 -1
LT 11 2 51 -5 24 -6 6 1 8 62 -3 30 -5
LU 5 -4 44 5 41 4 9 -2 1 49 1 50 2
HU 19 2 52 3 21 -3 6 -2 2 71 5 27 -5
MT 8 5 51 -8 31 7 5 3 5 59 -3 36 10
NL 7 3 40 4 41 -8 9 -1 3 47 7 50 -9
AT 17 1 38 -1 32 1 7 -3 6 55 0 39 -2
PL 18 1 56 3 18 -3 5 2 3 74 4 23 -1
PT 9 5 50 -9 32 8 4 1 5 59 -4 36 9
RO 16 -7 46 2 27 4 7 2 4 62 -5 34 6
SI 5 -1 39 -4 40 2 11 1 5 44 -5 51 3
SK 20 2 44 -6 23 1 5 0 8 64 -4 28 1
FI 3 0 49 0 37 -5 8 2 3 52 0 45 -3
SE 16 7 55 -2 23 -6 5 0 1 71 5 28 -6
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Pourriez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec
chacune des propositions suivantes ?
Dans l'UE, les gens ont beaucoup de choses en commun (%)
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UE27 21 2 34 1 30 -2 11 -2 4 55 3 41 -4

ZONE EURO 21 2 33 1 31 -1 11 -3 4 54 3 42 -4
HORS ZONE EURO 19 0 36 0 29 -2 12 2 4 55 0 41 0

BE 20 10 38 8 32 -18 8 -2 2 58 18 40 -20
BG 33 7 32 -1 21 0 5 -3 9 65 6 26 -3
CZ 9 -4 19 -5 43 4 29 7 0 28 -9 72 11
DK 8 0 22 -1 43 0 24 1 3 30 -1 67 1
DE 14 2 20 1 41 3 21 -7 4 34 3 62 -4
EE 6 0 22 2 54 -4 18 2 0 28 2 72 -2
IE 17 8 37 6 32 -22 7 1 7 54 14 39 -21
EL 53 -4 32 1 12 2 2 1 1 85 -3 14 3
ES 25 5 39 1 26 -5 7 -2 3 64 6 33 -7
FR 26 4 35 4 27 -3 7 -4 5 61 8 34 -7
HR 33 -1 42 2 17 -1 5 -1 3 75 1 22 -2
IT 24 -3 44 2 22 0 7 1 3 68 -1 29 1
CY 44 -5 35 7 16 -1 3 1 2 79 2 19 0
LV 22 8 27 0 35 -8 13 0 3 49 8 48 -8
LT 17 6 28 0 28 -17 22 6 5 45 6 50 -11
LU 15 2 37 11 38 -8 8 -2 2 52 13 46 -10
HU 21 -2 47 5 26 -1 5 -2 1 68 3 31 -3
MT 15 6 31 6 44 -5 8 0 2 46 12 52 -5
NL 6 -2 20 -4 46 -4 25 9 3 26 -6 71 5
AT 28 6 37 2 23 -3 9 -5 3 65 8 32 -8
PL 18 1 42 1 27 -5 7 2 6 60 2 34 -3
PT 11 1 46 -16 32 8 8 5 3 57 -15 40 13
RO 28 3 38 -2 24 -1 6 -1 4 66 1 30 -2
SI 20 1 29 -6 37 4 10 0 4 49 -5 47 4
SK 32 7 37 2 19 -6 7 -1 5 69 9 26 -7
FI 8 1 26 -2 54 -3 9 1 3 34 -1 63 -2
SE 8 1 24 -3 39 -7 28 8 1 32 -2 67 1
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Pourriez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec
chacune des propositions suivantes ?
Globalement, en ce qui concerne votre qualité de vie, les choses étaient mieux avant (%)
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UE27 23 2 48 0 21 -1 6 0 2 71 2 27 -1

ZONE EURO 23 2 48 1 21 -2 6 -1 2 71 3 27 -3
HORS ZONE EURO 23 4 49 -1 20 -3 5 0 3 72 3 25 -3

BE 12 5 53 1 28 -8 5 0 2 65 6 33 -8
BG 33 3 38 -5 17 3 6 0 6 71 -2 23 3
CZ 13 2 54 6 28 -4 5 -3 0 67 8 33 -7
DK 45 9 44 -6 10 -1 1 -1 0 89 3 11 -2
DE 31 -2 46 1 17 0 4 1 2 77 -1 21 1
EE 9 3 53 2 32 -2 6 -3 0 62 5 38 -5
IE 41 24 49 -6 7 -18 1 -2 2 90 18 8 -20
EL 7 -1 22 2 42 4 28 -5 1 29 1 70 -1
ES 28 2 54 -1 13 -1 2 -1 3 82 1 15 -2
FR 15 2 43 1 29 -2 9 -1 4 58 3 38 -3
HR 21 0 53 3 20 1 4 -3 2 74 3 24 -2
IT 16 1 52 1 23 -1 6 -1 3 68 2 29 -2
CY 8 2 33 9 37 5 21 -15 1 41 11 58 -10
LV 34 7 35 -10 19 0 10 2 2 69 -3 29 2
LT 9 1 38 -3 33 -8 16 6 4 47 -2 49 -2
LU 17 -1 54 5 25 -1 4 -1 0 71 4 29 -2
HU 27 3 55 3 13 -5 3 0 2 82 6 16 -5
MT 19 4 60 -4 14 2 4 3 3 79 0 18 5
NL 36 15 47 -9 14 -6 2 0 1 83 6 16 -6
AT 24 -4 46 1 21 2 5 0 4 70 -3 26 2
PL 19 4 49 -2 20 -4 7 2 5 68 2 27 -2
PT 17 -8 63 10 15 -4 3 2 2 80 2 18 -2
RO 18 -3 47 1 28 3 5 0 2 65 -2 33 3
SI 28 6 47 1 19 -6 5 -1 1 75 7 24 -7
SK 26 4 44 3 18 -2 8 -4 4 70 7 26 -6
FI 30 14 56 -6 11 -8 2 -1 1 86 8 13 -9
SE 40 22 47 -9 10 -11 2 -2 1 87 13 12 -13
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Pourriez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec
chacune des propositions suivantes ?
Vous avez confiance dans l'avenir (%)
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UE27 4 -1 25 4 37 5 29 0 5 29 3 66 5

ZONE EURO 4 -1 24 3 37 4 30 0 5 28 2 67 4
HORS ZONE EURO 4 0 30 8 35 5 27 -1 4 34 8 62 4

BE 5 -1 31 1 42 3 21 -3 1 36 0 63 0
BG 4 -2 15 1 29 9 43 -1 9 19 -1 72 8
CZ 5 2 23 -2 51 19 21 -13 0 28 0 72 6
DK 2 -2 18 6 44 4 34 -2 2 20 4 78 2
DE 6 0 19 2 39 9 30 -2 6 25 2 69 7
EE 3 0 18 3 56 25 23 -13 0 21 3 79 12
IE 11 3 39 9 28 2 19 -5 3 50 12 47 -3
EL 5 -3 25 4 32 0 36 0 2 30 1 68 0
ES 4 -1 25 5 31 0 35 2 5 29 4 66 2
FR 4 0 17 -1 38 -3 36 4 5 21 -1 74 1
HR 5 3 36 14 35 2 22 -14 2 41 17 57 -12
IT 3 1 32 9 36 3 24 -2 5 35 10 60 1
CY 9 -5 37 8 26 9 24 -7 4 46 3 50 2
LV 6 -3 30 -4 41 7 19 2 4 36 -7 60 9
LT 6 0 29 -6 31 0 32 10 2 35 -6 63 10
LU 6 0 34 6 43 8 15 -8 2 40 6 58 0
HU 3 0 30 8 33 3 33 -7 1 33 8 66 -4
MT 7 1 35 9 36 13 15 -10 7 42 10 51 3
NL 7 1 22 1 38 0 32 -1 1 29 2 70 -1
AT 6 -3 23 -3 36 7 30 5 5 29 -6 66 12
PL 3 -2 39 8 29 -3 23 5 6 42 6 52 2
PT 6 2 36 9 34 8 16 -13 8 42 11 50 -5
RO 4 -3 30 0 36 14 26 -4 4 34 -3 62 10
SI 4 -1 22 1 47 8 24 -6 3 26 0 71 2
SK 5 0 28 2 29 -3 35 4 3 33 2 64 1
FI 6 -3 19 -8 53 13 20 -2 2 25 -11 73 11
SE 3 -4 15 1 46 3 35 3 1 18 -3 81 6
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Quelle est la probabilité pour que vous fassiez ou pas usage de cette Initiative citoyenne européenne ?
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UE27 28 -2 32 9 25 4 26 3 18 3 11 4

ZONE EURO 29 -3 34 9 25 3 27 2 19 2 10 4
HORS ZONE EURO 23 -3 27 9 22 4 21 1 15 3 13 4

BE 26 -7 42 15 26 1 27 4 24 0 12 2
BG 32 6 15 3 25 10 24 12 10 1 16 6
CZ 8 -10 35 12 18 -9 24 7 5 -2 19 12
DK 10 -13 47 10 9 -1 20 -11 8 -3 12 5
DE 18 1 36 8 29 8 23 1 12 3 11 6
EE 12 -6 34 17 24 0 23 -1 23 6 12 6
IE 34 5 35 17 11 -1 28 2 19 1 15 1
EL 52 -1 26 4 25 -4 29 1 25 -11 10 4
ES 43 -5 27 5 27 0 36 -2 27 9 8 3
FR 26 -10 36 7 25 5 31 2 11 -3 7 2
HR 37 -1 17 7 34 15 23 3 15 5 19 7
IT 40 7 31 12 24 4 24 10 30 5 12 5
CY 30 -3 37 16 28 2 42 3 10 -4 10 3
LV 24 -15 23 11 35 -11 34 3 35 0 8 3
LT 26 2 16 5 28 -6 25 1 30 1 10 3
LU 21 -9 34 0 14 -1 23 -11 13 1 19 9
HU 26 2 23 9 22 -2 17 0 17 3 17 7
MT 32 3 48 19 20 3 30 4 10 4 20 9
NL 16 -12 58 17 12 -6 29 -4 18 3 15 5
AT 16 -5 39 14 21 0 22 0 18 3 11 4
PL 23 -6 25 10 25 -1 19 3 19 1 9 3
PT 35 3 22 12 27 6 29 10 23 9 14 4
RO 30 -3 20 4 24 1 27 0 17 3 11 -1
SI 26 -13 30 8 31 5 20 -4 15 -1 12 4
SK 29 -1 29 5 27 4 22 4 15 3 9 4
FI 15 -20 36 2 10 -8 16 -10 21 2 13 1
SE 16 -13 45 -4 11 -2 21 -9 10 -2 20 1
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Et que vous pensiez ou non pouvoir faire usage de ce droit, si vous deviez le faire, dans quels domaines parmi les suivants
seriez-vous le plus susceptible de faire usage de ce droit d'initiative citoyenne européenne ?
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UE27 16 5 14 6 22 0 23 10 14 -1 10 -8

ZONE EURO 15 4 14 6 24 1 23 9 15 -2 10 -9
HORS ZONE EURO 18 7 14 6 16 -3 23 11 12 -1 9 -6

BE 17 4 13 4 27 0 34 13 18 -5 15 -9
BG 16 2 12 3 9 -9 27 20 12 1 4 -7
CZ 31 20 11 5 29 -3 37 31 8 -8 15 -9
DK 15 -1 8 2 22 -8 28 8 15 -7 15 -10
DE 20 6 11 6 26 4 24 8 15 0 11 -7
EE 31 18 16 2 33 11 42 33 7 -1 9 -5
IE 14 5 14 8 21 -2 22 12 17 1 11 -4
EL 19 8 14 5 35 5 14 6 20 6 6 -4
ES 7 1 15 7 16 -2 23 10 9 -3 6 -10
FR 11 -1 15 3 20 -1 18 3 20 -3 14 -13
HR 18 8 19 4 10 3 16 8 12 2 5 -2
IT 11 4 10 4 26 -4 24 14 12 -5 6 -11
CY 26 18 9 4 41 17 15 7 20 1 9 -5
LV 18 0 19 0 13 -3 25 15 4 -4 4 -9
LT 16 1 12 0 15 0 17 7 5 -4 2 -9
LU 24 6 10 -1 26 0 22 4 18 1 17 -7
HU 17 3 15 4 24 -1 21 8 12 -3 10 -4
MT 7 2 11 7 29 3 17 3 10 1 4 -13
NL 30 2 17 8 32 4 35 15 22 3 18 -9
AT 15 2 20 6 31 -1 28 10 18 -2 10 -9
PL 20 6 12 3 13 1 20 8 10 2 6 -6
PT 12 4 13 8 15 7 13 9 6 1 5 -2
RO 13 2 21 3 9 -4 17 9 14 0 9 -3
SI 13 4 20 5 13 -5 23 11 8 -3 4 -3
SK 20 11 34 21 20 1 18 11 9 -2 4 -8
FI 24 4 13 1 24 -5 20 0 17 -3 12 -10
SE 14 -3 11 2 26 -5 30 1 25 5 15 -4
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Et que vous pensiez ou non pouvoir faire usage de ce droit, si vous deviez le faire, dans quels domaines parmi les suivants
seriez-vous le plus susceptible de faire usage de ce droit d'initiative citoyenne européenne ?
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ZONE EURO 23 5 11 2 28 6 1 -3 10

HORS ZONE EURO 21 7 20 9 27 10 1 -3 7
BE 22 3 12 1 25 6 0 -7 1
BG 35 16 19 7 29 7 0 -5 10
CZ 21 -1 16 7 35 12 0 -5 1
DK 21 2 5 2 33 11 5 -4 4
DE 27 4 10 4 33 8 1 -2 12
EE 15 5 21 10 27 14 0 -3 0
IE 20 3 16 2 27 5 0 -5 5
EL 36 10 12 -3 40 13 3 -4 6
ES 14 1 11 0 24 5 0 -6 9
FR 19 3 8 -1 19 -1 1 -4 17
HR 36 9 21 4 29 4 0 -2 5
IT 28 11 15 6 27 12 0 -3 6
CY 38 16 9 -3 44 12 0 -6 6
LV 13 0 25 3 23 9 0 -2 4
LT 22 6 19 7 32 16 1 -6 11
LU 26 1 14 3 41 16 0 -4 2
HU 24 9 18 5 25 9 0 -8 7
MT 31 11 21 11 33 9 1 -4 9
NL 22 5 11 3 46 11 0 -3 1
AT 29 7 15 1 34 5 1 -7 8
PL 18 2 28 12 23 7 0 -6 10
PT 17 0 16 1 28 4 1 -4 14
RO 22 0 15 2 24 1 0 -3 8
SI 23 8 14 7 28 3 2 -4 5
SK 22 4 21 9 25 4 1 -7 8
FI 13 3 9 -3 35 6 0 -3 4
SE 13 -1 9 -1 39 9 2 -1 5
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Et que vous pensiez ou non pouvoir faire usage de ce droit, si vous deviez le faire, dans quels domaines parmi les suivants
seriez-vous le plus susceptible de faire usage de ce droit d'initiative citoyenne européenne ?
(%)
(MAX. 5 RÉPONSES)
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UE27 2 0 27 -1 57 -1 12 1 2 29 -1 69 0

ZONE EURO 1 0 24 -1 59 -1 14 2 2 25 -1 73 1
HORS ZONE EURO 2 0 36 0 52 0 9 1 1 38 0 61 1

BE 2 1 22 5 63 -10 12 3 1 24 6 75 -7
BG 2 -1 25 -6 57 6 13 2 3 27 -7 70 8
CZ 1 0 29 6 64 -6 6 0 0 30 6 70 -6
DK 6 1 48 0 43 -2 3 1 0 54 1 46 -1
DE 1 -1 31 -1 58 -2 7 3 3 32 -2 65 1
EE 1 -1 29 -2 67 2 3 1 0 30 -3 70 3
IE 9 4 47 -1 35 -8 8 4 1 56 3 43 -4
EL 0 -1 22 8 61 -7 14 -2 3 22 7 75 -9
ES 1 0 22 0 58 -2 17 2 2 23 0 75 0
FR 1 1 15 -5 63 2 19 2 2 16 -4 82 4
HR 2 -1 24 -19 59 13 14 6 1 26 -20 73 19
IT 1 0 22 -4 55 1 20 2 2 23 -4 75 3
CY 1 0 27 -1 62 4 9 -2 1 28 -1 71 2
LV 2 0 26 3 64 -6 7 2 1 28 3 71 -4
LT 1 -2 41 7 51 -7 4 -1 3 42 5 55 -8
LU 6 1 49 1 40 -4 4 2 1 55 2 44 -2
HU 0 -2 33 -2 56 6 11 -1 0 33 -4 67 5
MT 2 -4 33 -12 54 14 7 3 4 35 -16 61 17
NL 1 0 15 -7 73 4 10 2 1 16 -7 83 6
AT 5 -3 39 0 43 0 8 2 5 44 -3 51 2
PL 4 1 43 2 45 -2 6 0 2 47 3 51 -2
PT 0 0 12 2 77 -7 7 1 4 12 2 84 -6
RO 2 1 37 2 46 0 13 -3 2 39 3 59 -3
SI 2 0 36 9 56 -9 5 -1 1 38 9 61 -10
SK 3 1 37 6 45 -11 11 2 4 40 7 56 -9
FI 0 0 28 -9 67 8 4 0 1 28 -9 71 8
SE 1 0 19 -2 74 0 6 2 0 20 -2 80 2

En général, dans quelle mesure pensez-vous qu'en (NOTRE PAYS) les gens sont bien informés ou pas bien informés sur
les questions européennes ?
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UE27 2 -1 33 -4 51 2 13 3 1 35 -5 64 5

ZONE EURO 2 -1 30 -5 53 2 14 4 1 32 -6 67 6
HORS ZONE EURO 3 0 41 -3 47 2 9 1 0 44 -3 56 3

BE 3 1 24 -4 60 -4 13 7 0 27 -3 73 3
BG 2 -2 29 -3 52 3 16 3 1 31 -5 68 6
CZ 3 0 40 2 52 -2 5 0 0 43 2 57 -2
DK 9 1 47 -1 40 -1 4 1 0 56 0 44 0
DE 3 -2 41 -7 48 5 7 4 1 44 -9 55 9
EE 1 -2 38 -1 57 1 4 2 0 39 -3 61 3
IE 10 2 49 -7 33 0 8 5 0 59 -5 41 5
EL 1 -2 28 -3 56 0 15 5 0 29 -5 71 5
ES 1 0 26 -5 52 -2 21 7 0 27 -5 73 5
FR 2 1 21 -4 56 0 21 4 0 23 -3 77 4
HR 3 0 27 -15 58 10 12 5 0 30 -15 70 15
IT 1 0 26 -4 53 0 20 4 0 27 -4 73 4
CY 1 -1 33 -5 54 6 12 0 0 34 -6 66 6
LV 2 0 33 1 58 -2 7 1 0 35 1 65 -1
LT 2 -1 36 1 53 -4 7 2 2 38 0 60 -2
LU 8 1 51 3 36 -6 5 2 0 59 4 41 -4
HU 1 -1 40 -5 49 3 10 3 0 41 -6 59 6
MT 4 -3 41 -5 44 6 8 2 3 45 -8 52 8
NL 2 0 33 -7 58 5 7 2 0 35 -7 65 7
AT 9 0 41 -4 41 3 8 1 1 50 -4 49 4
PL 3 -1 49 -4 41 3 6 2 1 52 -5 47 5
PT 1 0 21 -14 67 5 10 8 1 22 -14 77 13
RO 2 0 38 2 45 -1 15 -1 0 40 2 60 -2
SI 3 0 35 1 53 -3 9 2 0 38 1 62 -1
SK 4 1 37 -4 43 -4 14 6 2 41 -3 57 2
FI 3 -2 43 -10 50 10 4 2 0 46 -12 54 12
SE 2 -1 31 -3 61 4 6 0 0 33 -4 67 4
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En général, dans quelle mesure pensez-vous être bien informé(e) ou pas sur les questions européennes ?
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UE27 77 -1 10 0 3 0 1 -1 3 0 6 2

ZONE EURO 76 -1 10 0 4 1 1 0 3 -1 6 1
HORS ZONE EURO 79 0 9 0 3 0 2 0 3 0 4 0

BE 75 4 10 0 5 0 1 -1 3 -1 6 -2
BG 88 -1 6 -1 2 0 2 1 1 0 1 1
CZ 59 -7 16 4 7 0 3 0 6 2 9 1
DK 65 -2 9 0 4 1 4 -1 7 0 11 2
DE 70 -2 14 2 4 2 1 -1 5 -1 6 0
EE 63 -3 11 0 7 2 5 1 6 0 8 0
IE 81 19 10 -2 3 -5 1 -2 3 -4 2 -6
EL 78 5 9 -3 2 -2 1 0 5 0 5 0
ES 77 -6 10 2 3 0 1 0 3 1 6 3
FR 73 1 8 -1 4 1 1 0 3 -2 11 2
HR 85 -2 6 -1 3 1 1 0 3 1 1 0
IT 88 -1 8 1 2 1 0 -1 1 0 1 0
CY 76 -3 10 0 3 1 1 0 5 0 5 2
LV 60 -1 8 -4 7 -1 5 1 7 0 13 5
LT 77 11 9 -2 4 -4 1 -3 3 -1 6 -1
LU 55 2 19 6 6 -3 4 -1 7 1 9 -5
HU 75 -1 12 0 4 0 2 0 2 0 5 1
MT 67 4 13 1 7 2 4 1 4 -1 5 -6
NL 70 -4 13 1 3 -1 2 0 4 0 7 3
AT 79 -1 11 1 4 1 1 -1 2 -1 3 1
PL 84 3 8 -2 2 -2 1 0 3 1 2 0
PT 88 7 6 -4 2 -1 1 -1 2 -1 1 0
RO 88 -2 5 -2 3 2 1 0 1 1 2 1
SI 63 -5 12 0 8 1 3 0 8 2 6 2
SK 74 -1 11 2 6 1 2 0 2 -2 4 -1
FI 67 0 10 -2 6 0 4 0 7 0 6 2
SE 60 -2 10 0 5 0 6 2 8 -1 11 1
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Regardez la télévision sur un poste de télévision (%)
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UE27 0 0 0 90 -1 13 0 4 -1

ZONE EURO 0 0 0 90 0 14 1 4 -1
HORS ZONE EURO 0 0 0 91 0 12 0 5 0

BE 0 0 0 90 4 15 0 4 -2
BG 0 0 0 96 -2 8 -1 3 1
CZ 0 0 0 82 -3 23 4 9 2
DK 0 0 0 78 -1 13 1 11 -1
DE 0 0 0 88 2 18 4 6 -2
EE 0 0 0 81 -1 18 2 11 1
IE 0 0 0 94 12 13 -7 4 -6
EL 0 0 0 89 0 11 -5 6 0
ES 0 0 0 90 -4 13 2 4 1
FR 0 0 0 85 1 12 0 4 -2
HR 0 0 1 94 -2 9 0 4 1
IT 0 0 0 98 1 10 2 1 -1
CY 0 0 0 89 -2 13 1 6 0
LV 0 0 0 75 -6 15 -5 12 1
LT 0 0 0 90 5 13 -6 4 -4
LU 0 0 0 80 5 25 3 11 0
HU 0 0 0 91 -1 16 0 4 0
MT 0 -1 0 87 7 20 3 8 0
NL 1 1 0 86 -4 16 0 6 0
AT 0 0 0 94 1 15 2 3 -2
PL 0 0 0 94 -1 10 -4 4 1
PT 0 0 0 96 2 8 -5 3 -2
RO 0 0 0 96 -2 8 0 2 1
SI 0 0 0 83 -4 20 1 11 2
SK 0 0 1 91 2 17 3 4 -2
FI 0 0 0 83 -2 16 -2 11 0
SE 0 0 0 75 -2 15 0 14 1
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Regardez la télévision sur un poste de télévision (%)
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UE27 17 1 11 1 6 -1 4 0 11 -2 48 1

ZONE EURO 18 1 11 1 5 -2 4 0 11 -1 48 1
HORS ZONE EURO 14 0 9 0 7 0 5 0 13 -3 50 3

BE 19 4 12 0 9 0 5 -3 17 -8 37 6
BG 5 0 7 0 10 4 6 0 15 -1 53 1
CZ 14 1 10 -2 10 1 9 1 26 -2 31 1
DK 28 7 17 -1 9 -4 9 0 16 -6 21 4
DE 23 1 14 2 6 1 3 0 12 -1 39 -3
EE 11 2 13 2 12 -2 14 1 27 -2 23 -1
IE 34 10 16 -3 7 -4 2 -5 9 -8 31 9
EL 11 -3 9 -1 7 0 6 1 15 -3 49 5
ES 15 0 9 2 4 0 4 2 12 0 54 -5
FR 16 1 5 -3 4 -2 4 1 8 2 61 3
HR 27 8 7 0 6 1 4 0 15 -1 36 -9
IT 17 -1 11 3 5 -2 4 1 7 -1 52 2
CY 30 6 16 -1 6 -1 4 3 7 -1 31 -7
LV 23 8 8 -3 10 -2 8 -3 13 -10 35 7
LT 16 1 11 -1 7 -5 3 -8 8 -16 50 24
LU 22 2 17 5 8 -1 6 -3 14 -6 33 3
HU 11 4 7 1 6 0 6 1 9 -2 60 -2
MT 33 5 12 -2 11 2 4 0 11 -1 24 -3
NL 19 4 14 -2 9 -5 8 0 15 -1 35 4
AT 20 -4 15 -2 9 1 5 0 9 0 31 2
PL 9 -1 6 0 5 -1 5 -1 13 -4 59 6
PT 10 -3 10 0 5 -1 3 -2 15 -16 55 20
RO 12 0 8 -2 5 1 2 0 5 -1 64 1
SI 11 1 8 -3 8 -2 4 -4 23 -9 45 16
SK 13 1 8 2 8 1 10 6 14 -7 45 -3
FI 26 3 20 0 10 -6 11 -1 15 -5 17 8
SE 33 -1 19 -2 10 -2 9 1 14 -3 15 7
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Regardez la télévision via Internet (%)
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ZONE EURO 2 0 1 34 0 16 -1 15 -1
HORS ZONE EURO 2 0 0 30 0 16 0 18 -3

BE 1 1 0 40 4 21 0 22 -11
BG 2 -5 2 22 4 17 4 21 -1
CZ 0 0 0 34 0 20 -1 35 -1
DK 0 0 0 54 2 26 -5 25 -6
DE 2 0 1 43 4 20 3 15 -1
EE 0 0 0 36 2 25 0 41 -1
IE 0 0 1 57 3 23 -7 11 -13
EL 3 1 0 27 -4 16 -1 21 -2
ES 2 1 0 28 2 13 2 16 2
FR 1 -1 1 25 -4 9 -5 12 3
HR 5 1 0 40 9 13 1 19 -1
IT 3 -1 1 33 0 16 1 11 0
CY 6 1 0 52 4 22 -2 11 2
LV 2 2 1 41 3 18 -5 21 -13
LT 4 4 1 34 -5 18 -6 11 -24
LU 0 0 0 47 6 25 4 20 -9
HU 1 -2 0 24 5 13 1 15 -1
MT 4 -2 1 56 5 23 0 15 -1
NL 0 0 0 42 -3 23 -7 23 -1
AT 7 1 4 44 -5 24 -1 14 0
PL 2 1 1 20 -2 11 -1 18 -5
PT 2 2 0 25 -4 15 -1 18 -18
RO 4 2 0 25 -1 13 -1 7 -1
SI 1 1 0 27 -4 16 -5 27 -13
SK 1 0 1 29 4 16 3 24 -1
FI 1 1 0 56 -3 30 -6 26 -6
SE 0 0 0 62 -5 29 -4 23 -2
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Regardez la télévision via Internet (%)

T125



Eurobaromètre Standard 96 
L’opinion publique dans l’Union européenne  

Hiver 2021-2022 
 

 

 

 

 

 

QD3.3

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- H

iv.
20

/2
1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- H

iv.
20

/2
1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- H

iv.
20

/2
1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- H

iv.
20

/2
1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- H

iv.
20

/2
1

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- H

iv.
20

/2
1

UE27 43 -3 19 1 9 0 4 0 9 0 16 3

ZONE EURO 45 -3 17 0 8 0 4 0 9 0 17 4
HORS ZONE EURO 36 -3 23 2 12 0 6 1 8 -1 15 2

BE 52 -9 21 6 8 2 3 -3 9 1 7 3
BG 27 2 25 -1 12 -1 6 1 15 -1 14 2
CZ 41 -1 20 2 11 0 7 0 14 0 7 -1
DK 52 1 14 -1 8 0 7 0 11 -1 8 1
DE 58 -6 16 2 5 1 3 1 8 0 10 2
EE 52 1 18 1 8 -1 6 0 10 -2 6 1
IE 66 11 17 2 5 -6 2 -3 4 -4 5 -1
EL 33 -9 24 4 12 4 5 -1 15 -1 11 3
ES 26 -3 19 0 8 -1 4 1 15 0 27 2
FR 48 -2 11 -3 6 1 2 -1 5 -2 27 7
HR 49 0 17 -1 10 0 5 0 12 1 7 0
IT 34 2 22 -1 12 -3 5 0 8 0 17 2
CY 45 -3 20 2 12 4 3 0 7 -2 12 -2
LV 43 -4 14 -2 11 2 5 -2 8 -6 17 10
LT 41 -3 22 6 8 -4 3 -3 6 -8 19 11
LU 57 2 18 0 7 -1 5 -1 7 0 6 0
HU 33 0 22 0 11 -1 6 2 7 2 20 -3
MT 42 -4 15 -1 8 0 6 2 13 3 16 0
NL 53 5 17 -2 9 -3 3 -1 8 -1 10 2
AT 49 -6 23 5 12 0 4 -1 6 1 6 2
PL 37 -6 27 2 15 1 6 1 5 0 10 3
PT 39 -11 17 -1 7 0 3 -1 12 -3 22 16
RO 21 -3 22 4 10 -1 4 -2 6 -4 35 6
SI 58 -1 14 -1 7 -1 2 -3 12 2 7 4
SK 56 3 18 0 5 -5 4 2 5 -4 11 3
FI 50 0 16 -5 10 0 7 3 10 -1 7 3
SE 50 -2 16 3 11 1 8 2 9 -4 6 0
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Écoutez la radio (%)
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UE27 0 0 0 71 -2 28 1 13 0

ZONE EURO 0 0 0 70 -3 25 0 13 0
HORS ZONE EURO 0 -1 0 71 -1 35 2 14 0

BE 0 0 0 81 -1 29 8 12 -2
BG 0 -2 1 64 0 37 -2 21 0
CZ 0 0 0 72 1 31 2 21 0
DK 0 0 0 74 0 22 -1 18 -1
DE 0 0 0 79 -3 21 3 11 1
EE 0 0 0 78 1 26 0 16 -2
IE 0 0 1 88 7 22 -4 6 -7
EL 0 0 0 69 -1 36 8 20 -2
ES 1 1 0 53 -4 27 -1 19 1
FR 1 0 0 65 -4 17 -2 7 -3
HR 0 0 0 76 -1 27 -1 17 1
IT 1 0 1 68 -2 34 -4 13 0
CY 1 1 0 77 3 32 6 10 -2
LV 1 1 1 68 -4 25 0 13 -8
LT 1 1 0 71 -1 30 2 9 -11
LU 0 0 0 82 1 25 -1 12 -1
HU 1 0 0 66 -1 33 -1 13 4
MT 0 0 0 65 -5 23 -1 19 5
NL 0 0 0 79 0 26 -5 11 -2
AT 0 -1 0 84 -1 35 5 10 0
PL 0 -1 0 79 -3 42 3 11 1
PT 0 0 0 63 -12 24 -1 15 -4
RO 2 1 0 53 0 32 3 10 -6
SI 0 0 0 79 -3 21 -2 14 -1
SK 1 1 0 79 -2 23 -5 9 -2
FI 0 0 0 76 -5 26 -5 17 2
SE 0 0 0 77 2 27 4 17 -2
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Écoutez la radio (%)
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UE27 6 8 8 6 13 55 3 1 22 16 19
ZONE EURO 6 7 7 6 12 57 3 2 20 14 18

HORS ZONE EURO 8 10 9 8 14 48 2 1 27 19 22
BE 6 7 7 8 22 49 1 0 20 14 30
BG 2 6 9 6 12 60 2 3 17 15 18
CZ 11 12 13 9 26 29 0 0 36 25 35
DK 12 12 10 8 22 36 0 0 34 22 30
DE 6 10 9 6 16 49 3 1 25 19 22
EE 6 8 9 8 28 41 0 0 23 17 36
IE 18 15 11 6 12 36 1 1 44 26 18
EL 2 3 6 5 15 63 3 3 11 9 20
ES 4 6 5 5 12 65 2 1 15 11 17
FR 4 5 6 5 6 70 2 2 15 11 11
HR 10 8 8 9 16 43 5 1 26 16 25
IT 7 7 6 5 9 60 4 2 20 13 14
CY 6 3 4 4 11 58 11 3 13 7 15
LV 6 8 8 7 16 53 0 2 22 16 23
LT 8 12 6 3 8 55 5 3 26 18 11
LU 8 10 10 5 19 45 1 2 28 20 24
HU 7 9 6 6 8 62 2 0 22 15 14
MT 6 8 9 6 20 47 4 0 23 17 26
NL 6 9 8 9 14 53 1 0 23 17 23
AT 6 8 11 8 13 42 6 6 25 19 21
PL 6 8 8 9 14 52 3 0 22 16 23
PT 4 8 6 4 18 55 3 2 18 14 22
RO 7 12 11 4 5 57 4 0 30 23 9
SI 6 7 8 6 19 52 1 1 21 15 25
SK 8 8 10 11 16 45 1 1 26 18 27
FI 5 7 9 12 22 44 0 1 21 16 34
SE 15 13 12 10 22 28 0 0 40 25 32

Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Écoutez des podcasts (%)
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UE27 21 -4 14 1 13 0 8 0 15 -2 28 4

ZONE EURO 24 -4 14 0 12 0 7 0 15 -1 27 4
HORS ZONE EURO 12 -3 13 2 14 -1 12 1 17 -2 30 3

BE 28 -13 15 0 11 -2 8 2 16 3 22 10
BG 4 0 9 -2 18 7 13 2 19 -9 35 2
CZ 11 -2 10 -1 15 -2 10 -2 36 6 18 1
DK 36 -8 11 -1 9 0 5 0 18 1 21 8
DE 35 -7 16 1 12 0 6 2 15 0 16 4
EE 26 -5 15 2 15 0 15 5 21 -1 8 -1
IE 24 -5 20 -1 15 -3 6 -1 13 -4 20 12
EL 4 -7 10 0 12 -1 11 2 30 -1 32 6
ES 13 0 13 2 10 0 5 -2 17 -5 41 4
FR 18 -4 12 1 11 0 7 2 11 0 39 1
HR 14 -6 15 2 16 2 11 2 20 -1 22 0
IT 17 -3 15 -1 14 1 9 -1 15 1 28 2
CY 7 -4 7 -1 11 5 4 1 12 -5 55 1
LV 8 -2 15 3 14 -3 11 -2 19 -10 32 13
LT 14 -16 21 4 17 2 6 -1 10 -10 31 20
LU 35 -12 22 6 11 1 7 0 12 -2 13 7
HU 13 3 9 -2 11 -4 12 2 13 0 40 2
MT 12 -13 8 0 10 -3 6 -1 19 3 37 10
NL 48 -3 11 0 10 -2 4 -1 9 -2 18 8
AT 35 -5 22 1 19 2 6 -2 7 -1 10 5
PL 7 -1 14 3 16 -4 17 3 13 -5 30 3
PT 12 -11 16 -5 12 -1 8 2 25 -2 26 16
RO 5 -3 13 3 13 -1 8 1 13 -1 46 2
SI 21 -3 14 1 12 -2 6 -2 23 -3 24 9
SK 16 0 14 2 16 -1 11 -1 13 -7 29 7
FI 51 -10 14 -2 12 2 8 2 9 4 6 4
SE 39 -12 14 2 12 3 12 5 15 -1 8 3
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Lisez la presse écrite (%)
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UE27 1 1 0 48 -3 27 1 23 -2

ZONE EURO 1 1 0 50 -4 26 0 22 -1
HORS ZONE EURO 1 0 1 39 -2 27 1 29 -1

BE 0 0 0 54 -15 26 -2 24 5
BG 1 0 1 31 5 27 5 32 -7
CZ 0 0 0 36 -5 25 -3 46 4
DK 0 0 0 56 -9 20 -1 23 1
DE 0 0 0 63 -6 28 1 21 2
EE 0 0 0 56 -3 30 2 36 4
IE 1 1 1 59 -9 35 -4 19 -5
EL 1 1 0 26 -8 22 -1 41 1
ES 1 1 0 36 2 23 2 22 -7
FR 1 0 1 41 -3 23 1 18 2
HR 2 1 0 45 -2 31 4 31 1
IT 1 1 1 46 -3 29 0 24 0
CY 4 3 0 25 0 18 4 16 -4
LV 0 0 1 37 -2 29 0 30 -12
LT 1 1 0 52 -10 38 6 16 -11
LU 0 0 0 68 -5 33 7 19 -2
HU 2 -1 0 33 -3 20 -6 25 2
MT 8 4 0 30 -16 18 -3 25 2
NL 0 0 0 69 -5 21 -2 13 -3
AT 1 0 0 76 -2 41 3 13 -3
PL 2 1 1 37 -2 30 -1 30 -2
PT 1 1 0 40 -17 28 -6 33 0
RO 2 0 0 31 -1 26 2 21 0
SI 0 0 0 47 -4 26 -1 29 -5
SK 1 1 0 46 1 30 1 24 -8
FI 0 0 0 77 -10 26 0 17 6
SE 0 0 0 65 -7 26 5 27 4
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Lisez la presse écrite (%)
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UE27 42 18 7 3 5 22 2 1 67 25 8
ZONE EURO 41 19 7 3 5 22 2 1 67 26 8

HORS ZONE EURO 45 19 8 3 4 20 1 0 72 27 7
BE 44 21 9 3 8 14 1 0 74 30 11
BG 27 24 10 3 5 28 2 1 61 34 8
CZ 75 13 5 2 4 1 0 0 93 18 6
DK 64 16 5 3 5 7 0 0 85 21 8
DE 42 17 7 3 8 20 2 1 66 24 11
EE 78 10 5 3 3 1 0 0 93 15 6
IE 48 21 5 2 4 18 1 1 74 26 6
EL 49 17 5 2 3 21 3 0 71 22 5
ES 40 21 5 3 4 26 1 0 66 26 7
FR 35 18 8 3 4 29 2 1 61 26 7
HR 52 15 8 3 6 13 3 0 75 23 9
IT 36 23 9 2 4 23 2 1 68 32 6
CY 38 23 7 3 4 19 6 0 68 30 7
LV 63 15 6 2 2 11 1 0 84 21 4
LT 52 17 4 2 2 18 4 1 73 21 4
LU 54 22 8 3 5 8 0 0 84 30 8
HU 45 20 8 3 2 21 1 0 73 28 5
MT 60 15 6 1 2 12 4 0 81 21 3
NL 65 13 5 3 5 9 0 0 83 18 8
AT 36 18 9 4 6 18 7 2 63 27 10
PL 44 20 7 3 4 21 1 0 71 27 7
PT 39 13 4 3 7 31 2 1 56 17 10
RO 19 21 13 4 4 36 3 0 53 34 8
SI 50 18 8 2 8 13 1 0 76 26 10
SK 44 17 5 3 5 24 1 1 66 22 8
FI 70 11 5 3 3 7 1 0 86 16 6
SE 69 12 5 3 4 6 1 0 86 17 7

Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Lisez les actualités sur Internet (%)
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UE27 44 -8 13 2 6 1 2 0 5 0 27 5

ZONE EURO 43 -9 13 2 5 0 2 0 5 0 29 6
HORS ZONE EURO 49 -5 14 2 6 1 2 0 4 -1 23 2

BE 47 -12 17 4 7 1 2 0 7 -2 19 8
BG 51 -5 12 3 4 0 2 1 2 -1 26 6
CZ 51 -5 13 2 6 0 1 -1 12 1 17 3
DK 66 -2 10 -1 4 0 3 1 5 0 12 2
DE 38 -8 13 2 6 1 2 0 7 -1 30 5
EE 69 -1 10 1 5 1 1 0 5 -1 10 0
IE 51 -14 16 4 4 -1 2 -1 4 -3 22 14
EL 54 -10 9 3 4 2 2 1 3 0 25 4
ES 45 -8 12 2 5 1 2 1 4 0 29 2
FR 39 -7 11 0 4 -1 1 0 4 0 38 8
HR 54 0 10 2 6 0 2 -1 5 0 19 -3
IT 40 -11 16 5 8 1 2 0 2 0 28 6
CY 52 -9 16 8 3 1 1 1 3 0 19 -1
LV 62 -5 9 -2 4 -2 2 -1 4 -1 18 10
LT 56 -21 11 2 2 -3 1 0 1 -3 24 20
LU 52 -11 16 5 4 -2 3 0 6 -1 18 8
HU 48 -3 14 3 7 1 3 1 2 0 25 0
MT 71 -2 8 3 2 0 1 1 2 0 12 0
NL 52 -12 9 -2 7 2 2 0 8 2 22 10
AT 40 -7 18 2 6 -3 3 0 6 1 20 5
PL 44 -3 15 1 6 1 3 1 4 -2 26 3
PT 58 -18 9 -2 3 -1 2 1 4 0 22 18
RO 46 -7 14 2 8 3 2 1 2 1 25 -1
SI 46 -16 13 3 7 2 2 0 8 -1 23 11
SK 46 -13 15 6 5 1 2 1 4 0 26 5
FI 60 -1 10 -1 5 0 2 -2 5 -2 17 5
SE 61 -7 11 -1 5 1 2 1 5 -1 15 6
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Utilisez les réseaux sociaux en ligne (%)
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UE27 2 0 1 63 -5 19 3 7 0

ZONE EURO 2 1 1 61 -7 18 2 7 0
HORS ZONE EURO 2 1 0 69 -2 20 3 6 -1

BE 1 1 0 71 -7 24 5 9 -2
BG 2 -4 1 67 -2 16 3 4 0
CZ 0 0 0 70 -3 19 2 13 0
DK 0 0 0 80 -3 14 -1 8 1
DE 3 1 1 57 -5 19 3 9 -1
EE 0 0 0 84 1 15 2 6 -1
IE 1 1 0 71 -11 20 3 6 -4
EL 3 1 0 67 -5 13 5 5 1
ES 2 1 1 62 -5 17 3 6 1
FR 2 1 1 54 -8 15 -1 5 0
HR 3 1 1 70 2 16 2 7 -1
IT 3 0 1 64 -5 24 6 4 0
CY 6 0 0 71 0 19 9 4 1
LV 1 1 0 75 -9 13 -4 6 -2
LT 4 4 1 69 -22 13 -1 2 -3
LU 1 1 0 72 -8 20 3 9 -1
HU 1 -2 0 69 1 21 4 5 1
MT 4 -2 0 81 1 10 3 3 1
NL 0 0 0 68 -12 16 0 10 2
AT 5 0 2 64 -8 24 -1 9 1
PL 2 0 0 65 -1 21 2 7 -1
PT 2 2 0 70 -21 12 -3 6 1
RO 3 2 0 68 -2 22 5 4 2
SI 1 1 0 66 -11 20 5 10 -1
SK 1 0 1 66 -6 20 7 6 1
FI 1 1 0 75 -2 15 -1 7 -4
SE 1 1 0 77 -7 16 0 7 0
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Pouvez-vous dire dans quelle mesure vous … ?
Utilisez les réseaux sociaux en ligne (%)
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UE27 81 -1 10 0 3 0 1 0 2 0 2 0

ZONE EURO 81 0 10 0 3 0 1 0 2 0 2 0
HORS ZONE EURO 82 0 9 -1 3 0 1 0 2 0 2 1

BE 81 5 11 0 3 -2 1 -2 2 -2 2 -1
BG 89 -1 6 -1 3 1 0 -1 1 0 0 0
CZ 63 -7 17 4 8 1 4 1 6 1 3 0
DK 79 3 10 -1 3 -1 3 0 3 -1 3 1
DE 78 0 14 1 3 0 1 0 3 0 2 0
EE 66 -3 14 1 7 1 5 1 5 0 3 0
IE 85 14 10 -5 2 -4 0 -2 1 -3 1 -1
EL 81 5 8 -4 1 -3 1 0 5 0 4 1
ES 82 -5 10 3 3 1 1 1 2 0 2 1
FR 77 2 8 -2 4 1 2 0 3 -1 6 1
HR 87 0 6 -2 3 1 0 -1 3 2 1 1
IT 91 0 8 1 1 0 0 0 0 -1 0 0
CY 84 -1 10 0 1 -1 0 -1 2 1 3 2
LV 67 2 10 -3 8 1 4 -1 5 0 7 4
LT 81 11 9 -4 3 -4 1 -3 2 -2 4 1
LU 62 0 21 7 5 -3 3 -1 5 -1 4 -1
HU 77 0 13 0 4 1 1 -1 2 1 4 1
MT 75 4 11 -1 6 2 2 0 3 0 2 -5
NL 75 -4 14 1 3 -2 3 1 4 3 2 1
AT 86 0 10 -1 2 1 1 0 1 1 1 1
PL 86 4 7 -3 3 0 1 0 1 -1 2 1
PT 90 7 6 -4 2 -1 1 0 1 -1 1 0
RO 90 -2 5 -1 1 0 1 1 1 1 2 1
SI 66 -4 13 0 7 0 2 0 8 3 4 2
SK 75 -2 13 4 5 0 1 -1 2 -2 2 -1
FI 77 1 13 -1 4 0 2 -1 2 -1 1 1
SE 74 -1 13 1 4 0 4 0 3 -1 2 1
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Regarde la télévision sur un poste + via Internet
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HORS ZONE EURO 0 0 0 95 0 12 -1 3 0

BE 0 0 0 94 3 14 -2 3 -4
BG 0 0 0 98 0 9 0 1 -1
CZ 0 0 0 87 -2 25 5 10 2
DK 0 0 0 91 0 13 -2 6 -1
DE 0 0 0 94 0 17 1 4 0
EE 0 0 0 87 -1 21 2 10 1
IE 0 0 0 97 5 12 -9 1 -5
EL 0 0 0 90 -1 9 -7 6 0
ES 0 0 0 95 -1 13 4 3 1
FR 0 0 0 89 1 12 -1 5 -1
HR 0 0 0 96 -1 9 -1 3 1
IT 0 0 0 99 0 9 1 0 -1
CY 0 0 0 95 -1 11 -1 2 0
LV 0 0 0 84 -2 18 -2 9 -1
LT 0 0 0 93 4 12 -8 3 -5
LU 0 0 0 88 4 26 4 8 -2
HU 0 0 0 93 -1 17 1 3 0
MT 0 0 0 92 4 17 1 5 0
NL 0 0 0 91 -5 17 -1 7 4
AT 0 0 0 97 -1 12 0 2 1
PL 0 0 0 96 0 10 -3 2 -1
PT 0 0 0 98 3 8 -5 2 -1
RO 0 0 0 97 -2 6 -1 2 2
SI 0 0 0 86 -5 20 0 10 3
SK 0 0 0 93 2 18 4 3 -3
FI 0 0 0 94 0 17 -1 4 -2
SE 0 0 0 91 0 17 1 7 -1
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Regarde la télévision sur un poste + via Internet
(%)
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UE27 32 23 7 6 17 1 9 0 1 4 0 0 28
ZONE EURO 34 20 8 6 16 1 9 1 1 4 0 0 28

HORS ZONE EURO 26 31 3 5 20 1 9 0 1 3 0 1 31
BE 31 22 12 6 18 1 8 0 1 1 0 0 28
BG 51 21 1 1 8 0 10 1 0 6 0 1 19
CZ 13 23 2 5 47 2 6 0 2 0 0 0 57
DK 16 35 11 7 18 2 9 0 0 1 1 0 29
DE 31 22 11 7 16 1 10 0 0 1 1 0 27
EE 14 27 5 8 31 0 13 1 1 0 0 0 46
IE 22 24 6 14 18 1 12 1 0 1 0 1 32
EL 29 17 3 2 28 0 13 4 1 3 0 0 46
ES 36 17 5 5 17 0 8 0 2 9 0 1 27
FR 36 16 7 11 12 1 9 0 1 6 0 1 23
HR 45 17 2 2 16 0 12 0 3 3 0 0 31
IT 44 22 4 1 13 0 8 0 2 6 0 0 23
CY 32 21 1 1 13 0 23 1 1 6 0 1 38
LV 17 25 1 7 31 1 14 1 1 1 1 0 48
LT 29 20 1 4 27 1 13 1 0 3 1 0 42
LU 19 12 14 12 30 1 10 1 1 0 0 0 43
HU 30 23 1 4 26 1 12 1 1 1 0 0 41
MT 19 14 2 2 30 0 27 1 1 2 2 0 59
NL 16 22 26 4 26 1 4 0 0 1 0 0 31
AT 31 22 10 6 16 1 9 0 1 3 0 1 27
PL 25 33 1 4 20 1 11 0 1 3 0 1 33
PT 46 29 3 3 10 0 4 0 0 4 0 1 14
RO 32 40 2 2 7 2 6 0 1 7 0 1 16
SI 21 31 3 6 19 1 10 1 2 5 1 0 33
SK 30 20 2 5 21 0 12 1 4 4 0 1 38
FI 23 26 12 4 28 1 5 0 0 1 0 0 34
SE 10 36 12 11 23 1 5 0 1 0 1 0 30

Quelle est votre principale source d'information à propos des affaires politiques européennes ? Premièrement ?
(%)
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UE27 57 52 28 33 39 5 25 3 6 6 1 2 52
ZONE EURO 59 49 31 34 38 4 24 4 6 7 1 2 51

HORS ZONE EURO 51 61 19 28 41 6 28 3 6 5 1 1 57
BE 53 46 36 41 43 3 21 2 4 2 1 1 55
BG 75 49 18 22 26 2 39 5 1 10 0 2 53
CZ 35 56 19 35 82 13 25 3 9 1 0 0 89
DK 37 60 33 39 42 9 27 0 2 4 1 3 59
DE 60 50 40 51 37 7 25 2 5 2 1 1 52
EE 40 52 32 50 56 3 37 4 6 1 1 1 76
IE 46 52 31 50 35 8 28 3 2 1 0 1 52
EL 58 49 20 23 49 3 42 28 15 6 1 1 65
ES 54 43 20 25 37 2 23 3 5 15 1 3 47
FR 60 38 25 32 29 3 20 1 5 10 1 5 43
HR 65 50 20 28 43 3 35 3 15 3 0 0 63
IT 70 59 28 21 40 3 24 4 11 7 0 1 51
CY 57 51 14 28 38 3 46 12 9 7 1 4 62
LV 37 47 15 33 59 3 40 4 6 2 2 2 75
LT 58 52 22 31 53 7 33 7 5 5 1 1 65
LU 42 37 46 48 56 7 31 3 8 0 1 1 71
HU 61 54 13 26 49 8 37 6 10 3 0 0 64
MT 42 45 11 22 55 4 56 8 14 3 2 2 77
NL 41 49 52 32 54 5 14 3 1 2 1 0 61
AT 63 52 53 44 38 6 33 6 4 4 0 1 56
PL 51 62 13 28 42 3 30 2 5 5 0 1 57
PT 70 68 22 25 33 3 22 1 1 6 0 3 46
RO 63 73 14 14 16 6 23 2 3 10 1 2 36
SI 42 50 25 39 44 4 30 7 11 7 2 0 64
SK 61 52 22 45 44 8 29 9 20 8 0 2 60
FI 45 48 51 32 56 3 18 1 4 2 1 4 62
SE 25 63 43 48 47 9 17 2 7 2 2 2 58

Quelle est votre principale source d'information à propos des affaires politiques européennes ? Premièrement ?
Et ensuite ?
(%)
(PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
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UE27 4 29 53 20 30 15 3 7 1 0 12 1 48
ZONE EURO 3 29 54 21 30 15 3 8 1 0 12 1 48

HORS ZONE EURO 4 29 48 18 29 15 2 3 1 0 11 1 47
BE 5 27 52 26 31 13 2 7 3 0 4 0 54
BG 1 35 48 7 15 21 2 2 0 0 19 1 36
CZ 2 23 46 45 53 15 2 7 0 0 1 0 78
DK 2 29 62 27 41 15 1 6 1 2 5 1 57
DE 3 40 61 26 29 19 3 15 1 0 7 0 51
EE 4 17 57 46 40 23 3 9 1 0 0 0 77
IE 6 22 54 22 30 21 4 5 0 0 3 1 53
EL 6 52 48 16 41 31 21 5 1 0 9 0 59
ES 2 25 50 13 29 16 2 2 0 0 21 2 42
FR 2 22 51 15 27 12 1 5 2 0 16 2 43
HR 5 39 50 18 29 26 4 6 2 0 8 0 54
IT 5 23 56 16 26 13 3 5 2 0 12 1 40
CY 13 44 48 10 28 39 8 6 2 0 9 4 55
LV 2 24 37 22 38 24 4 4 2 0 12 0 61
LT 2 22 36 6 33 19 5 2 1 0 27 0 47
LU 8 32 56 36 38 20 3 10 4 0 0 1 65
HU 3 37 49 12 37 20 5 3 0 0 4 1 54
MT 4 27 40 27 40 32 6 6 0 0 6 1 68
NL 4 27 52 52 45 5 2 10 1 0 5 1 75
AT 8 38 49 25 30 21 6 8 3 0 17 1 51
PL 4 23 49 14 28 15 2 2 1 0 13 2 44
PT 5 25 53 22 25 10 1 3 0 0 21 1 40
RO 7 37 43 7 11 10 2 2 1 0 17 1 24
SI 3 28 43 28 28 15 4 6 2 0 12 0 53
SK 3 34 42 15 26 21 5 2 1 0 18 1 47
FI 2 21 55 37 45 10 2 8 1 0 4 1 66
SE 3 27 49 37 42 9 1 8 1 1 8 0 64

Quand vous désirez obtenir des informations sur l'UE, ses politiques et ses institutions, lesquelles des sources suivantes
utilisez-vous ?
(%)
(PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
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UE27 21 5 39 -2 18 2 11 3 11 60 3 29 5

ZONE EURO 20 5 38 -2 19 2 11 2 12 58 3 30 4
HORS ZONE EURO 26 8 42 1 15 -1 7 2 10 68 9 22 1

BE 17 7 42 -9 24 3 13 5 4 59 -2 37 8
BG 36 10 32 -3 9 1 5 0 18 68 7 14 1
CZ 12 -3 45 5 35 18 8 2 0 57 2 43 20
DK 23 -6 41 5 21 6 13 4 2 64 -1 34 10
DE 17 3 34 1 20 2 14 4 15 51 4 34 6
EE 18 3 47 8 28 15 7 2 0 65 11 35 17
IE 32 9 44 -1 13 2 4 -2 7 76 8 17 0
EL 31 8 44 -1 12 0 4 0 9 75 7 16 0
ES 24 6 39 -5 14 3 9 2 14 63 1 23 5
FR 14 1 34 -1 22 3 15 2 15 48 0 37 5
HR 32 3 48 8 10 -1 5 0 5 80 11 15 -1
IT 22 8 46 2 17 -1 7 -1 8 68 10 24 -2
CY 35 7 35 -3 8 2 8 4 14 70 4 16 6
LV 29 -2 42 2 16 6 6 1 7 71 0 22 7
LT 23 4 41 -1 14 3 3 1 19 64 3 17 4
LU 18 2 45 6 23 6 11 3 3 63 8 34 9
HU 34 15 46 5 8 -8 6 -1 6 80 20 14 -9
MT 36 18 46 -1 8 2 2 -1 8 82 17 10 1
NL 20 2 33 -10 24 2 20 8 3 53 -8 44 10
AT 21 2 42 -1 15 -1 11 4 11 63 1 26 3
PL 29 12 46 0 7 -4 5 3 13 75 12 12 -1
PT 17 8 41 -1 21 3 9 0 12 58 7 30 3
RO 23 6 33 -10 21 0 8 4 15 56 -4 29 4
SI 23 -2 45 6 18 5 9 3 5 68 4 27 8
SK 35 17 40 -7 7 -4 6 4 12 75 10 13 0
FI 19 -4 42 4 25 6 9 5 5 61 0 34 11
SE 21 -5 41 5 25 5 10 0 3 62 0 35 5
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Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, sites de partage de vidéos et blogs),
pouvez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec
chacune des affirmations suivantes ?
Les réseaux sociaux en ligne sont un moyen moderne de rester au courant des affaires politiques (%)
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ZONE EURO 23 6 37 0 20 1 6 1 14 60 6 26 2
HORS ZONE EURO 22 5 40 2 20 2 6 2 12 62 7 26 4

BE 24 10 47 -2 21 -1 3 -1 5 71 8 24 -2
BG 15 6 30 6 24 0 8 -2 23 45 12 32 -2
CZ 15 7 55 21 28 3 2 -3 0 70 28 30 0
DK 26 14 47 8 22 -1 2 -7 3 73 22 24 -8
DE 21 4 31 -3 23 7 7 2 18 52 1 30 9
EE 20 10 57 19 21 5 2 -1 0 77 29 23 4
IE 29 6 44 1 16 1 3 0 8 73 7 19 1
EL 13 4 37 4 32 1 5 0 13 50 8 37 1
ES 28 8 37 -2 14 0 5 2 16 65 6 19 2
FR 24 1 37 1 16 2 6 1 17 61 2 22 3
HR 22 7 42 10 22 -3 7 -2 7 64 17 29 -5
IT 21 9 37 1 24 -1 7 1 11 58 10 31 0
CY 22 10 33 1 23 2 5 0 17 55 11 28 2
LV 21 3 45 5 22 3 3 0 9 66 8 25 3
LT 19 6 41 4 15 -1 2 0 23 60 10 17 -1
LU 22 5 49 11 22 6 4 0 3 71 16 26 6
HU 29 11 40 2 17 -4 5 2 9 69 13 22 -2
MT 17 1 56 13 14 3 2 1 11 73 14 16 4
NL 25 11 44 1 21 -8 5 2 5 69 12 26 -6
AT 23 7 34 -4 21 -1 9 3 13 57 3 30 2
PL 23 9 34 0 20 0 8 4 15 57 9 28 4
PT 14 6 51 6 15 -2 3 0 17 65 12 18 -2
RO 15 0 41 -2 20 -2 8 5 16 56 -2 28 3
SI 35 13 40 4 14 -3 5 0 6 75 17 19 -3
SK 24 13 33 -3 19 -5 5 0 19 57 10 24 -5
FI 32 14 40 1 20 -3 2 1 6 72 15 22 -2
SE 31 -4 46 4 16 4 4 2 3 77 0 20 6
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Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, sites de partage de vidéos et blogs),
pouvez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec
chacune des affirmations suivantes ?
L'information à propos des affaires politiques provenant des réseaux sociaux en ligne n'est pas fiable (%)

To
ut

 à 
fai

t d
'ac

co
rd

Plu
tô

t d
'ac

co
rd

Plu
tô

t p
as

 d
'ac

co
rd

Pa
s d

u t
ou

t d
'ac

co
rd

To
tal

 'D
'ac

co
rd

'

T140



Eurobaromètre Standard 96 
L’opinion publique dans l’Union européenne  

Hiver 2021-2022 
 

 

 

 

 

 

QD6.3

Ne
 sa

it p
as

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- A

ut
.20

18

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- A

ut
.20

18

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- A

ut
.20

18

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- A

ut
.20

18

Hi
v.2

1/
22

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- A

ut
.20

18

Hi
v.2

1/
22

Di
ff.

 H
iv.

21
/2

2
- A

ut
.20

18

UE27 18 2 44 1 17 2 8 2 13 62 3 25 4

ZONE EURO 17 2 43 0 17 2 9 2 14 60 2 26 4
HORS ZONE EURO 23 4 46 2 15 2 5 1 11 69 6 20 3

BE 13 3 52 0 22 1 9 2 4 65 3 31 3
BG 21 4 33 4 16 1 10 0 20 54 8 26 1
CZ 12 0 54 19 30 8 4 -4 0 66 19 34 4
DK 21 -3 49 3 21 11 6 -1 3 70 0 27 10
DE 16 0 43 1 16 4 8 2 17 59 1 24 6
EE 15 3 64 18 19 9 2 -1 0 79 21 21 8
IE 29 7 51 4 9 -1 2 -4 9 80 11 11 -5
EL 25 8 38 -2 19 2 6 -1 12 63 6 25 1
ES 18 1 42 -1 15 3 9 2 16 60 0 24 5
FR 12 0 33 2 22 0 16 3 17 45 2 38 3
HR 24 1 47 6 16 4 6 -1 7 71 7 22 3
IT 18 4 49 -1 17 3 7 1 9 67 3 24 4
CY 18 5 35 -4 19 4 11 3 17 53 1 30 7
LV 21 -4 54 7 14 4 4 1 7 75 3 18 5
LT 16 1 44 2 16 4 4 0 20 60 3 20 4
LU 13 -1 52 12 24 7 8 0 3 65 11 32 7
HU 31 12 42 4 13 -5 7 -1 7 73 16 20 -6
MT 20 8 59 11 12 5 1 -4 8 79 19 13 1
NL 22 0 58 0 10 1 5 0 5 80 0 15 1
AT 21 2 40 -1 17 -1 9 3 13 61 1 26 2
PL 25 8 49 3 8 -3 4 2 14 74 11 12 -1
PT 13 7 45 3 22 0 5 -2 15 58 10 27 -2
RO 15 0 39 -5 21 -1 8 5 17 54 -5 29 4
SI 23 1 49 7 16 4 6 -1 6 72 8 22 3
SK 27 9 41 -4 10 -2 7 5 15 68 5 17 3
FI 21 -3 54 9 17 4 3 1 5 75 6 20 5
SE 30 -8 50 5 13 7 4 1 3 80 -3 17 8
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Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, sites de partage de vidéos et blogs),
pouvez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec
chacune des affirmations suivantes ?
Les réseaux sociaux en ligne sont un bon moyen de maintenir l'intérêt des gens pour les affaires politiques (%)
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UE27 18 3 39 0 20 3 11 2 12 57 3 31 5

ZONE EURO 17 3 38 -1 20 2 12 2 13 55 2 32 4
HORS ZONE EURO 20 3 42 2 19 3 8 1 11 62 5 27 4

BE 12 3 38 -10 29 6 16 6 5 50 -7 45 12
BG 25 0 38 5 10 2 6 0 21 63 5 16 2
CZ 9 -6 44 3 38 21 9 3 0 53 -3 47 24
DK 13 -3 36 1 30 10 19 2 2 49 -2 49 12
DE 16 4 35 -1 21 4 12 1 16 51 3 33 5
EE 15 -1 53 15 25 12 7 1 0 68 14 32 13
IE 25 5 44 0 17 3 5 -2 9 69 5 22 1
EL 31 13 37 -4 14 -1 6 -2 12 68 9 20 -3
ES 16 0 40 0 17 2 11 2 16 56 0 28 4
FR 17 1 34 0 19 2 14 2 16 51 1 33 4
HR 22 4 43 6 18 3 10 -2 7 65 10 28 1
IT 18 7 45 1 20 -2 9 1 8 63 8 29 -1
CY 29 4 33 0 13 1 9 3 16 62 4 22 4
LV 21 -5 45 3 19 8 7 1 8 66 -2 26 9
LT 19 2 41 1 14 2 6 2 20 60 3 20 4
LU 13 -1 46 7 27 9 10 1 4 59 6 37 10
HU 30 9 45 5 12 -3 6 -1 7 75 14 18 -4
MT 21 8 48 3 15 6 7 1 9 69 11 22 7
NL 9 -3 28 -9 30 2 30 13 3 37 -12 60 15
AT 20 0 40 -1 16 -1 13 5 11 60 -1 29 4
PL 24 8 47 1 10 -1 4 1 15 71 9 14 0
PT 10 2 48 2 18 5 10 0 14 58 4 28 5
RO 14 -2 37 -7 24 4 9 4 16 51 -9 33 8
SI 19 -3 41 2 21 7 13 6 6 60 -1 34 13
SK 27 6 40 -3 11 -1 7 5 15 67 3 18 4
FI 16 -2 47 3 22 7 9 3 6 63 1 31 10
SE 18 -3 38 0 28 6 12 1 4 56 -3 40 7
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Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, sites de partage de vidéos et blogs),
pouvez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec
chacune des affirmations suivantes ?
Les réseaux sociaux en ligne sont un bon moyen de dire ce qu'on pense des questions politiques (%)
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UE27 29 7 47 -3 16 -1 6 0 2 76 4 22 -1

ZONE EURO 28 6 47 -3 17 -1 6 0 2 75 3 23 -1
HORS ZONE EURO 33 10 47 -3 15 -2 4 0 1 80 7 19 -2

BE 22 9 47 -12 23 2 8 3 0 69 -3 31 5
BG 49 14 36 -8 8 -1 3 -3 4 85 6 11 -4
CZ 15 -7 52 2 28 10 5 1 0 67 -5 33 11
DK 26 -8 41 4 22 4 10 3 1 67 -4 32 7
DE 26 6 43 -3 21 1 8 0 2 69 3 29 1
EE 21 0 49 -2 26 12 4 -1 0 70 -2 30 11
IE 37 6 49 -1 10 0 2 -2 2 86 5 12 -2
EL 43 10 48 -3 7 -5 1 -2 1 91 7 8 -7
ES 32 7 46 -9 13 1 7 2 2 78 -2 20 3
FR 21 0 48 3 21 2 7 -2 3 69 3 28 0
HR 38 -1 50 3 8 -2 3 0 1 88 2 11 -2
IT 32 13 53 -2 11 -7 3 -2 1 85 11 14 -9
CY 45 6 40 -8 8 0 4 3 3 85 -2 12 3
LV 35 -1 46 3 14 3 3 -2 2 81 2 17 1
LT 30 3 49 -4 16 2 3 1 2 79 -1 19 3
LU 21 -2 50 2 21 3 7 2 1 71 0 28 5
HU 41 18 49 1 7 -11 2 -5 1 90 19 9 -16
MT 42 16 46 -11 8 0 3 0 1 88 5 11 0
NL 24 4 34 -10 23 0 18 8 1 58 -6 41 8
AT 29 4 53 0 12 -3 4 1 2 82 4 16 -2
PL 40 17 53 -3 5 -8 2 -1 0 93 14 7 -9
PT 21 8 49 -5 24 -1 4 -1 2 70 3 28 -2
RO 29 6 41 -11 23 4 4 1 3 70 -5 27 5
SI 27 -6 48 0 18 5 6 3 1 75 -6 24 8
SK 47 22 41 -15 6 -6 3 2 3 88 7 9 -4
FI 23 -7 46 4 25 6 5 1 1 69 -3 30 7
SE 24 -5 43 3 26 5 6 -3 1 67 -2 32 2
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Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, sites de partage de vidéos et
blogs), pouvez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord
avec chacune des affirmations suivantes ?
Les réseaux sociaux en ligne sont un moyen moderne de rester au courant des affaires politiques (%)
(RÉPONDANTS UTILISANT LES RÉSEAUX SOCIAUX EN LIGNE AU MOINS UNE FOIS PAR SEMAINE)
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UE27 23 4 44 -1 24 0 5 1 4 67 3 29 1

ZONE EURO 22 4 44 -2 25 0 4 0 5 66 2 29 0
HORS ZONE EURO 23 4 44 -1 24 2 6 2 3 67 3 30 4

BE 22 9 52 -4 23 -1 2 -2 1 74 5 25 -3
BG 15 5 32 3 33 -1 10 -4 10 47 8 43 -5
CZ 11 1 55 16 32 -3 2 -3 0 66 17 34 -6
DK 24 13 49 5 24 -2 2 -6 1 73 18 26 -8
DE 20 2 39 -4 31 7 5 0 5 59 -2 36 7
EE 18 6 56 7 23 1 3 1 0 74 13 26 2
IE 29 4 48 1 17 -1 2 -2 4 77 5 19 -3
EL 11 -2 41 4 41 0 6 0 1 52 2 47 0
ES 30 8 44 -7 16 -2 5 1 5 74 1 21 -1
FR 20 -5 48 4 22 3 3 -1 7 68 -1 25 2
HR 26 10 43 4 23 -9 5 -4 3 69 14 28 -13
IT 24 10 44 1 24 -5 4 -2 4 68 11 28 -7
CY 25 12 39 -2 28 -1 5 -1 3 64 10 33 -2
LV 20 -1 50 7 24 2 3 0 3 70 6 27 2
LT 24 6 50 2 18 -4 2 0 6 74 8 20 -4
LU 19 2 51 3 26 7 4 1 0 70 5 30 8
HU 33 13 43 0 18 -9 3 0 3 76 13 21 -9
MT 17 -5 62 9 16 1 1 -1 4 79 4 17 0
NL 21 9 45 1 26 -6 4 0 4 66 10 30 -6
AT 20 2 40 -2 26 -3 8 4 6 60 0 34 1
PL 27 11 38 -6 23 -3 9 5 3 65 5 32 2
PT 15 5 61 2 17 -7 2 0 5 76 7 19 -7
RO 17 -2 49 -4 25 6 5 3 4 66 -6 30 9
SI 36 11 44 -2 15 -5 3 0 2 80 9 18 -5
SK 26 14 35 -6 23 -9 4 -3 12 61 8 27 -12
FI 30 13 43 -3 23 -6 2 1 2 73 10 25 -5
SE 29 -6 51 5 16 2 3 1 1 80 -1 19 3
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Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, sites de partage de vidéos et
blogs), pouvez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord
avec chacune des affirmations suivantes ?
L'information à propos des affaires politiques provenant des réseaux sociaux en ligne n'est pas fiable (%)
(RÉPONDANTS UTILISANT LES RÉSEAUX SOCIAUX EN LIGNE AU MOINS UNE FOIS PAR SEMAINE)
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UE27 24 1 53 0 16 1 4 0 3 77 1 20 1

ZONE EURO 23 2 52 -1 16 0 5 0 4 75 1 21 0
HORS ZONE EURO 28 3 53 0 14 1 3 0 2 81 3 17 1

BE 17 4 58 -2 20 -1 5 1 0 75 2 25 0
BG 29 7 40 1 17 -2 6 -4 8 69 8 23 -6
CZ 15 -3 60 18 23 -2 2 -6 0 75 15 25 -8
DK 22 -6 52 2 19 9 6 0 1 74 -4 25 9
DE 23 -1 52 -3 16 5 5 1 4 75 -4 21 6
EE 16 -2 66 8 16 5 2 0 0 82 6 18 5
IE 33 4 55 4 8 -3 1 -4 3 88 8 9 -7
EL 36 11 44 -7 14 -2 4 -1 2 80 4 18 -3
ES 23 -1 51 -2 16 2 6 1 4 74 -3 22 3
FR 17 -1 47 9 22 -3 8 -4 6 64 8 30 -7
HR 30 -2 49 1 15 2 4 -1 2 79 -1 19 1
IT 25 5 58 -2 12 -2 2 0 3 83 3 14 -2
CY 23 5 43 -10 22 4 9 2 3 66 -5 31 6
LV 26 -5 56 8 13 1 3 0 2 82 3 16 1
LT 22 1 54 -2 18 4 3 -1 3 76 -1 21 3
LU 15 -4 58 8 20 2 6 1 1 73 4 26 3
HU 38 13 45 2 12 -8 4 -3 1 83 15 16 -11
MT 24 6 61 1 12 2 1 -4 2 85 7 13 -2
NL 27 3 59 -3 9 1 3 0 2 86 0 12 1
AT 28 2 49 -2 15 0 4 1 4 77 0 19 1
PL 33 11 59 0 6 -5 2 0 0 92 11 8 -5
PT 16 7 52 -3 26 -2 3 -2 3 68 4 29 -4
RO 20 0 47 -6 23 3 5 3 5 67 -6 28 6
SI 27 -3 53 1 14 2 4 0 2 80 -2 18 2
SK 36 11 45 -8 8 -5 6 4 5 81 3 14 -1
FI 24 -6 57 5 16 4 2 0 1 81 -1 18 4
SE 34 -12 52 7 11 6 2 0 1 86 -5 13 6
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Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, sites de partage de vidéos et
blogs), pouvez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord
avec chacune des affirmations suivantes ?
Les réseaux sociaux en ligne sont un bon moyen de maintenir l'intérêt des gens pour les affaires politiques (%)
(RÉPONDANTS UTILISANT LES RÉSEAUX SOCIAUX EN LIGNE AU MOINS UNE FOIS PAR SEMAINE)
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UE27 24 4 47 -2 19 0 7 0 3 71 2 26 0

ZONE EURO 24 4 46 -3 19 0 8 0 3 70 1 27 0
HORS ZONE EURO 26 4 47 -2 19 1 6 1 2 73 2 25 2

BE 15 4 42 -12 30 5 12 4 1 57 -8 42 9
BG 33 0 47 4 10 2 4 -3 6 80 4 14 -1
CZ 12 -10 47 -3 35 16 6 3 0 59 -13 41 19
DK 15 -4 37 -2 30 9 18 2 0 52 -6 48 11
DE 24 5 45 -3 21 2 7 -2 3 69 2 28 0
EE 16 -6 55 6 23 8 6 0 0 71 0 29 8
IE 29 3 50 -1 15 2 3 -3 3 79 2 18 -1
EL 44 17 41 -11 11 -2 3 -3 1 85 6 14 -5
ES 21 -1 49 -3 18 1 8 2 4 70 -4 26 3
FR 25 0 43 2 19 -1 8 -1 5 68 2 27 -2
HR 26 -1 49 2 17 0 6 -1 2 75 1 23 -1
IT 26 11 52 -4 17 -3 3 -2 2 78 7 20 -5
CY 37 3 38 -5 15 0 8 3 2 75 -2 23 3
LV 25 -5 47 1 20 7 6 1 2 72 -4 26 8
LT 24 0 51 -2 16 2 6 2 3 75 -2 22 4
LU 15 -4 48 1 27 9 8 -1 2 63 -3 35 8
HU 37 11 49 1 11 -5 3 -3 0 86 12 14 -8
MT 24 5 52 -3 15 2 6 -1 3 76 2 21 1
NL 9 -4 28 -12 32 4 29 14 2 37 -16 61 18
AT 27 0 48 -2 13 -2 9 4 3 75 -2 22 2
PL 34 13 53 -7 9 -4 3 1 1 87 6 12 -3
PT 13 1 57 -4 20 3 7 0 3 70 -3 27 3
RO 19 -2 45 -7 28 8 5 2 3 64 -9 33 10
SI 24 -4 44 -5 21 5 10 6 1 68 -9 31 11
SK 37 9 44 -7 10 -3 4 2 5 81 2 14 -1
FI 19 -1 52 1 21 5 6 -1 2 71 0 27 4
SE 20 -4 39 -2 29 5 10 0 2 59 -6 39 5
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Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, sites de partage de vidéos et
blogs), pouvez-vous dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord
avec chacune des affirmations suivantes ?
Les réseaux sociaux en ligne sont un bon moyen de dire ce qu'on pense des questions politiques (%)
(RÉPONDANTS UTILISANT LES RÉSEAUX SOCIAUX EN LIGNE AU MOINS UNE FOIS PAR SEMAINE)
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UE27 13 1 47 -3 24 1 11 0 1 0 4 60 -2 35 1

ZONE EURO 12 0 48 -3 24 1 11 1 1 0 4 60 -3 35 2
HORS ZONE EURO 13 0 45 -1 24 1 12 0 2 1 4 58 -1 36 1

BE 12 2 56 -7 24 3 6 0 1 1 1 68 -5 30 3
BG 8 -2 45 0 23 1 13 3 2 0 9 53 -2 36 4
CZ 8 2 54 -1 31 -1 7 0 0 0 0 62 1 38 -1
DK 28 1 58 -3 10 -1 3 2 0 0 1 86 -2 13 1
DE 21 0 55 -1 14 -1 6 1 1 0 3 76 -1 20 0
EE 22 4 57 -1 16 -1 5 -2 0 0 0 79 3 21 -3
IE 19 2 52 -12 18 3 6 2 1 1 4 71 -10 24 5
EL 5 0 37 2 35 2 22 -5 0 0 1 42 2 57 -3
ES 5 0 42 -2 29 1 18 -1 1 0 5 47 -2 47 0
FR 4 -1 37 -6 37 6 16 0 1 1 5 41 -7 53 6
HR 8 1 40 -6 35 1 14 3 1 1 2 48 -5 49 4
IT 12 3 49 -2 26 3 8 -1 1 -1 4 61 1 34 2
CY 6 2 46 1 31 0 10 -3 1 0 6 52 3 41 -3
LV 4 -1 44 -8 34 2 13 2 0 0 5 48 -9 47 4
LT 5 -3 44 -8 37 8 11 0 0 0 3 49 -11 48 8
LU 11 -5 59 -8 21 8 6 3 0 0 3 70 -13 27 11
HU 10 0 42 3 28 -1 16 -2 1 0 3 52 3 44 -3
MT 5 1 39 -8 38 8 11 6 5 3 2 44 -7 49 14
NL 20 -2 61 -2 11 0 6 3 1 1 1 81 -4 17 3
AT 18 -3 53 1 14 0 10 2 3 1 2 71 -2 24 2
PL 11 1 36 -4 27 3 17 0 3 2 6 47 -3 44 3
PT 16 9 62 -6 13 -7 3 -2 1 1 5 78 3 16 -9
RO 14 -4 49 2 22 0 7 0 2 1 6 63 -2 29 0
SI 6 -3 37 -13 28 1 26 12 1 1 2 43 -16 54 13
SK 8 1 44 -4 22 -1 18 0 2 2 6 52 -3 40 -1
FI 34 -4 53 5 9 -1 3 -1 0 0 1 87 1 12 -2
SE 28 2 54 -5 12 2 5 1 0 0 1 82 -3 17 3
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Pour chacune des propositions suivantes, veuillez indiquer dans quelle mesure elle correspond ou non à la
situation des médias (NATIONALITÉ) :
Les médias (NATIONALITÉ) fournissent des informations dignes de confiance (%)
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UE27 20 0 50 0 18 -1 8 0 1 1 3 70 0 26 -1

ZONE EURO 20 0 50 0 18 -1 8 1 1 0 3 70 0 26 0
HORS ZONE EURO 19 1 49 -2 18 0 10 1 1 0 3 68 -1 28 1

BE 13 2 54 0 25 -4 6 0 1 1 1 67 2 31 -4
BG 21 1 45 1 16 -3 10 3 1 0 7 66 2 26 0
CZ 21 2 53 1 21 -4 5 1 0 0 0 74 3 26 -3
DK 28 4 55 -4 13 -2 3 1 0 0 1 83 0 16 -1
DE 30 -1 50 1 12 -2 6 2 0 0 2 80 0 18 0
EE 27 4 52 0 17 -1 4 -3 0 0 0 79 4 21 -4
IE 23 5 52 -1 15 -7 6 -1 0 0 4 75 4 21 -8
EL 14 7 37 0 30 -3 18 -5 0 0 1 51 7 48 -8
ES 14 -3 44 -5 23 2 14 4 1 0 4 58 -8 37 6
FR 15 -2 49 2 23 1 8 -1 0 0 5 64 0 31 0
HR 17 0 53 -5 22 3 7 1 0 0 1 70 -5 29 4
IT 17 3 54 -1 18 -1 7 1 1 0 3 71 2 25 0
CY 19 1 54 2 18 0 3 -3 1 1 5 73 3 21 -3
LV 11 4 44 -3 28 -7 12 1 0 0 5 55 1 40 -6
LT 16 5 54 -2 21 -4 5 -3 1 1 3 70 3 26 -7
LU 10 -3 54 -4 26 2 7 3 0 0 3 64 -7 33 5
HU 17 2 46 2 22 0 12 -3 1 0 2 63 4 34 -3
MT 13 1 52 -7 22 7 8 5 2 2 3 65 -6 30 12
NL 29 -6 53 5 11 -3 6 4 0 0 1 82 -1 17 1
AT 27 1 44 -3 16 -1 9 1 2 1 2 71 -2 25 0
PL 13 2 48 -2 20 1 14 -1 1 0 4 61 0 34 0
PT 20 6 58 -1 13 -10 2 -2 1 1 6 78 5 15 -12
RO 27 -2 50 -1 11 0 5 1 1 0 6 77 -3 16 1
SI 13 0 42 -10 24 -1 17 7 1 1 3 55 -10 41 6
SK 15 -1 51 -2 16 -1 11 -1 2 2 5 66 -3 27 -2
FI 30 3 54 -1 12 -2 3 -1 0 0 1 84 2 15 -3
SE 24 3 52 -3 15 -2 7 1 1 1 1 76 0 22 -1
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Pour chacune des propositions suivantes, veuillez indiquer dans quelle mesure elle correspond ou non à la
situation des médias (NATIONALITÉ) :
Les médias (NATIONALITÉ) fournissent une variété de points de vue et d'opinions (%)
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UE27 9 0 34 0 32 0 19 0 1 0 5 43 0 51 0

ZONE EURO 9 0 33 -1 33 1 18 -1 1 0 6 42 -1 51 0
HORS ZONE EURO 11 1 34 0 30 1 19 -1 1 0 5 45 1 49 0

BE 9 3 40 -1 35 -9 13 4 1 1 2 49 2 48 -5
BG 7 -1 26 -2 30 3 19 0 2 0 16 33 -3 49 3
CZ 2 0 29 2 49 -1 20 -1 0 0 0 31 2 69 -2
DK 20 2 50 -3 22 -2 6 1 0 0 2 70 -1 28 -1
DE 10 -2 42 -1 31 2 11 0 1 0 5 52 -3 42 2
EE 12 1 50 3 28 -1 10 -3 0 0 0 62 4 38 -4
IE 16 5 42 -5 24 -6 10 -2 1 1 7 58 0 34 -8
EL 3 0 13 0 42 5 39 -7 1 1 2 16 0 81 -2
ES 5 1 23 1 32 -2 32 -2 1 0 7 28 2 64 -4
FR 4 -1 26 1 38 3 23 -1 1 0 8 30 0 61 2
HR 7 1 29 -5 35 3 25 2 1 -1 3 36 -4 60 5
IT 10 2 31 0 38 2 15 -1 1 0 5 41 2 53 1
CY 3 -1 18 -2 39 7 31 -4 1 0 8 21 -3 70 3
LV 5 1 26 -7 41 -3 21 2 0 0 7 31 -6 62 -1
LT 4 -5 29 -14 42 9 18 3 1 1 6 33 -19 60 12
LU 6 -4 47 -6 30 -1 13 8 0 0 4 53 -10 43 7
HU 9 0 33 2 30 3 25 -4 0 0 3 42 2 55 -1
MT 5 1 17 -4 44 8 30 4 1 0 3 22 -3 74 12
NL 20 -2 43 -9 22 5 12 6 1 0 2 63 -11 34 11
AT 11 -2 43 0 26 -1 16 2 2 2 2 54 -2 42 1
PL 10 1 29 1 31 1 24 -2 1 0 5 39 2 55 -1
PT 10 2 53 5 20 -13 7 -4 1 1 9 63 7 27 -17
RO 15 -1 41 -1 21 -1 12 2 2 1 9 56 -2 33 1
SI 3 -2 22 -13 31 -3 39 13 2 2 3 25 -15 70 10
SK 8 2 30 -6 26 -4 24 2 2 2 10 38 -4 50 -2
FI 24 -4 50 -1 19 4 4 -2 0 0 3 74 -5 23 2
SE 13 0 42 -10 28 4 14 4 1 1 2 55 -10 42 8
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Pour chacune des propositions suivantes, veuillez indiquer dans quelle mesure elle correspond ou non à la
situation des médias (NATIONALITÉ) :
Les médias (NATIONALITÉ) fournissent des informations exemptes de pressions politiques ou commerciales
(%)
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UE27 10 0 29 -1 33 2 22 -1 1 0 5 39 -1 55 1

ZONE EURO 9 0 29 -1 34 1 22 -1 1 1 5 38 -1 56 0
HORS ZONE EURO 13 0 31 1 28 1 22 -2 1 0 5 44 1 50 -1

BE 8 2 34 -2 38 -6 17 3 1 1 2 42 0 55 -3
BG 5 -2 23 -2 32 4 22 0 2 -1 16 28 -4 54 4
CZ 16 1 33 1 35 -2 16 0 0 0 0 49 2 51 -2
DK 18 2 50 1 22 -6 7 1 0 0 3 68 3 29 -5
DE 12 -2 37 -2 32 0 13 1 1 1 5 49 -4 45 1
EE 22 4 41 -2 25 -1 12 -1 0 0 0 63 2 37 -2
IE 15 2 39 -3 27 -5 11 -2 0 0 8 54 -1 38 -7
EL 2 -1 12 0 43 11 40 -12 1 1 2 14 -1 83 -1
ES 4 0 19 2 34 0 36 -4 1 1 6 23 2 70 -4
FR 4 0 18 -1 40 5 30 -1 0 0 8 22 -1 70 4
HR 14 -1 31 -4 31 4 18 0 2 0 4 45 -5 49 4
IT 10 2 30 -1 36 3 18 -2 1 0 5 40 1 54 1
CY 3 -1 20 1 35 7 35 -5 0 -1 7 23 0 70 2
LV 5 -1 21 -4 41 -2 27 1 0 0 6 26 -5 68 -1
LT 5 -3 26 -13 42 7 20 2 1 1 6 31 -16 62 9
LU 8 -3 42 -3 31 -4 13 6 0 0 6 50 -6 44 2
HU 9 2 30 3 29 1 29 -5 0 0 3 39 5 58 -4
MT 4 0 16 -4 42 6 34 7 2 1 2 20 -4 76 13
NL 23 0 38 -2 22 -4 13 4 1 1 3 61 -2 35 0
AT 11 -2 32 -5 33 2 20 4 2 2 2 43 -7 53 6
PL 10 0 24 3 29 2 32 -4 1 0 4 34 3 61 -2
PT 11 -1 51 0 18 -8 9 -2 2 2 9 62 -1 27 -10
RO 15 0 41 2 21 -3 11 -1 2 1 10 56 2 32 -4
SI 8 -3 23 -10 21 -5 41 11 3 3 4 31 -13 62 6
SK 9 1 32 -2 22 -8 25 3 3 3 9 41 -1 47 -5
FI 19 -6 46 0 24 3 7 -1 0 0 4 65 -6 31 2
SE 26 1 34 -6 21 0 16 3 1 1 2 60 -5 37 3
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Pour chacune des propositions suivantes, veuillez indiquer dans quelle mesure elle correspond ou non à la
situation des médias (NATIONALITÉ) :
Les médias (NATIONALITÉ) du service public ne subissent aucune pression politique (%)
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UE27 23 -2 47 1 20 0 5 1 5 70 -1 25 1

ZONE EURO 24 -1 46 1 20 -1 5 0 5 70 0 25 -1
HORS ZONE EURO 22 -2 49 1 20 1 4 0 5 71 -1 24 1

BE 21 3 56 5 20 -9 2 0 1 77 8 22 -9
BG 15 0 39 0 25 3 6 -2 15 54 0 31 1
CZ 30 -4 52 1 17 3 1 0 0 82 -3 18 3
DK 16 3 40 -4 36 -2 6 1 2 56 -1 42 -1
DE 17 -3 40 2 29 -2 9 2 5 57 -1 38 0
EE 13 -3 58 6 27 -3 2 0 0 71 3 29 -3
IE 28 4 53 1 12 -11 2 1 5 81 5 14 -10
EL 33 -10 54 7 10 2 1 -1 2 87 -3 11 1
ES 34 -2 47 0 10 1 3 2 6 81 -2 13 3
FR 39 -1 46 2 9 -1 3 1 3 85 1 12 0
HR 26 1 54 -1 14 -2 3 1 3 80 0 17 -1
IT 13 0 50 1 24 2 7 -1 6 63 1 31 1
CY 36 -1 46 3 9 -1 1 -1 8 82 2 10 -2
LV 22 1 48 -8 22 0 3 2 5 70 -7 25 2
LT 18 0 53 -8 20 1 2 0 7 71 -8 22 1
LU 20 -2 60 10 17 -9 1 -1 2 80 8 18 -10
HU 28 -3 53 9 15 -4 2 -1 2 81 6 17 -5
MT 29 9 61 3 6 0 1 0 3 90 12 7 0
NL 22 9 40 0 30 -11 6 1 2 62 9 36 -10
AT 16 -2 45 7 27 -3 9 -2 3 61 5 36 -5
PL 21 -1 54 1 16 1 3 0 6 75 0 19 1
PT 17 -14 47 -11 24 13 4 4 8 64 -25 28 17
RO 22 -7 42 -3 24 6 5 0 7 64 -10 29 6
SI 32 1 44 -8 16 0 3 2 5 76 -7 19 2
SK 21 -7 56 2 13 0 3 2 7 77 -5 16 2
FI 14 -1 44 2 35 -2 5 -1 2 58 1 40 -3
SE 20 3 47 0 25 -5 7 1 1 67 3 32 -4
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Êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec chacune des propositions
suivantes ?
Il vous arrive souvent de lire ou entendre des nouvelles ou des informations qui, selon vous, déforment la réalité
ou sont même fausses (%)
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UE27 17 -1 45 -2 26 2 7 1 5 62 -3 33 3

ZONE EURO 17 -1 44 -2 27 2 7 1 5 61 -3 34 3
HORS ZONE EURO 18 -3 50 -1 22 3 5 1 5 68 -4 27 4

BE 12 2 52 -9 29 2 5 3 2 64 -7 34 5
BG 15 -1 43 4 23 0 6 -1 13 58 3 29 -1
CZ 13 -1 63 -3 23 4 1 0 0 76 -4 24 4
DK 17 1 54 -8 24 4 3 1 2 71 -7 27 5
DE 19 -3 46 -1 22 0 7 3 6 65 -4 29 3
EE 11 -2 64 2 24 0 1 0 0 75 0 25 0
IE 24 6 45 -17 24 5 2 1 5 69 -11 26 6
EL 24 1 44 -14 25 8 4 3 3 68 -13 29 11
ES 16 0 38 -3 30 2 9 1 7 54 -3 39 3
FR 16 -2 45 2 27 0 6 0 6 61 0 33 0
HR 24 2 49 -6 20 3 5 0 2 73 -4 25 3
IT 14 1 39 2 32 1 11 -1 4 53 3 43 0
CY 27 1 46 1 19 3 2 -1 6 73 2 21 2
LV 19 5 51 -12 21 -1 4 3 5 70 -7 25 2
LT 15 -2 50 -11 24 3 5 4 6 65 -13 29 7
LU 15 1 60 3 22 -6 0 -1 3 75 4 22 -7
HU 22 0 45 3 26 -1 5 -1 2 67 3 31 -2
MT 17 3 55 6 20 -1 3 2 5 72 9 23 1
NL 17 3 48 -8 26 1 6 2 3 65 -5 32 3
AT 20 -2 40 2 24 0 8 -1 8 60 0 32 -1
PL 19 -4 51 0 18 3 5 2 7 70 -4 23 5
PT 9 -8 49 -19 28 14 6 5 8 58 -27 34 19
RO 16 -8 41 -3 29 6 7 2 7 57 -11 36 8
SI 20 3 50 -10 21 0 4 2 5 70 -7 25 2
SK 22 2 42 -10 22 1 6 2 8 64 -8 28 3
FI 19 1 58 -5 19 1 1 0 3 77 -4 20 1
SE 20 0 54 -5 22 3 3 1 1 74 -5 25 4
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Êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec chacune des propositions
suivantes ?
Il est facile pour vous d'identifier des nouvelles ou des informations qui, selon vous, déforment la réalité ou
sont même fausses (%)
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UE27 34 0 44 2 14 -2 3 0 5 78 2 17 -2

ZONE EURO 35 -1 43 2 13 -2 3 0 6 78 1 16 -2
HORS ZONE EURO 29 -1 47 2 16 -1 3 0 5 76 1 19 -1

BE 19 2 49 5 28 -9 2 0 2 68 7 30 -9
BG 34 6 39 4 13 -3 3 -2 11 73 10 16 -5
CZ 45 5 44 -3 10 -1 1 -1 0 89 2 11 -2
DK 18 2 43 1 32 -4 6 0 1 61 3 38 -4
DE 34 1 38 1 14 -5 6 1 8 72 2 20 -4
EE 18 -3 50 4 29 -1 3 0 0 68 1 32 -1
IE 28 4 47 2 14 -15 3 1 8 75 6 17 -14
EL 55 -3 36 0 6 2 2 1 1 91 -3 8 3
ES 46 -1 36 -2 9 1 2 1 7 82 -3 11 2
FR 37 -6 48 6 8 -1 2 1 5 85 0 10 0
HR 38 7 47 -8 10 0 2 0 3 85 -1 12 0
IT 29 0 49 3 14 0 4 0 4 78 3 18 0
CY 48 0 40 3 6 -1 1 1 5 88 3 7 0
LV 36 7 46 -8 13 -3 1 0 4 82 -1 14 -3
LT 30 5 50 -6 14 -4 1 0 5 80 -1 15 -4
LU 18 7 55 12 22 -19 1 -3 4 73 19 23 -22
HU 30 -2 49 2 16 2 2 -1 3 79 0 18 1
MT 35 7 55 8 6 -4 1 0 3 90 15 7 -4
NL 42 8 38 -5 15 -2 4 -1 1 80 3 19 -3
AT 28 6 35 0 25 -2 6 -4 6 63 6 31 -6
PL 26 -4 55 7 11 -2 2 0 6 81 3 13 -2
PT 18 -11 51 0 19 1 3 1 9 69 -11 22 2
RO 22 -4 41 -1 25 1 4 2 8 63 -5 29 3
SI 43 10 40 -10 11 -4 2 0 4 83 0 13 -4
SK 29 -7 50 1 11 2 2 0 8 79 -6 13 2
FI 14 -1 38 2 37 -4 7 -1 4 52 1 44 -5
SE 36 8 40 -4 17 -4 5 -1 2 76 4 22 -5
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Êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec chacune des propositions
suivantes ?
L'existence de nouvelles ou d'informations qui déforment la réalité ou sont même fausses est un problème en
(NOTRE PAYS) (%)
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UE27 40 -2 41 1 11 1 3 0 5 81 -1 14 1

ZONE EURO 42 -1 39 0 10 0 3 0 6 81 -1 13 0
HORS ZONE EURO 35 -3 45 2 13 1 3 1 4 80 -1 16 2

BE 31 -9 51 6 14 1 2 0 2 82 -3 16 1
BG 43 5 38 2 7 -3 2 0 10 81 7 9 -3
CZ 54 0 38 2 7 -2 1 0 0 92 2 8 -2
DK 42 2 36 -7 17 2 3 1 2 78 -5 20 3
DE 43 -2 33 1 10 -3 6 2 8 76 -1 16 -1
EE 34 -4 55 7 9 -4 2 1 0 89 3 11 -3
IE 31 -14 52 10 9 -3 1 0 7 83 -4 10 -3
EL 64 -4 27 0 5 1 2 1 2 91 -4 7 2
ES 48 -1 34 -3 9 4 2 1 7 82 -4 11 5
FR 45 -2 42 3 6 0 2 1 5 87 1 8 1
HR 42 7 48 -5 6 -3 1 0 3 90 2 7 -3
IT 31 2 48 1 14 0 3 0 4 79 3 17 0
CY 64 6 29 -1 2 -2 1 0 4 93 5 3 -2
LV 42 5 43 -9 8 -1 2 0 5 85 -4 10 -1
LT 40 6 49 -1 6 -8 0 -2 5 89 5 6 -10
LU 39 -5 50 5 9 0 0 -1 2 89 0 9 -1
HU 33 -2 48 2 14 2 2 -1 3 81 0 16 1
MT 45 8 47 4 4 -1 1 0 3 92 12 5 -1
NL 55 12 30 -11 11 -1 3 0 1 85 1 14 -1
AT 28 -1 40 0 19 1 7 -1 6 68 -1 26 0
PL 25 -8 56 7 11 2 2 0 6 81 -1 13 2
PT 28 -21 47 3 14 7 3 3 8 75 -18 17 10
RO 26 -5 39 0 23 1 5 1 7 65 -5 28 2
SI 55 5 33 -8 6 -2 3 2 3 88 -3 9 0
SK 32 -11 49 4 9 2 2 1 8 81 -7 11 3
FI 43 -5 39 -2 12 2 2 1 4 82 -7 14 3
SE 57 -1 29 -4 7 1 5 3 2 86 -5 12 4
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Êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord avec chacune des propositions
suivantes ?
L'existence de nouvelles ou d'informations qui déforment la réalité ou sont même fausses est un problème pour
la démocratie en général (%)
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UE27 7 0 26 0 66 0 1 0

ZONE EURO 8 0 26 0 65 0 1 0
HORS ZONE EURO 5 0 25 0 70 0 0 0

BE 9 2 25 7 66 -9 0 0
BG 20 0 44 1 34 -1 2 0
CZ 4 0 14 -2 82 2 0 0
DK 1 0 7 2 92 -2 0 0
DE 4 1 18 6 77 -7 1 0
EE 5 0 22 1 73 -1 0 0
IE 4 -2 27 3 67 -3 2 2
EL 29 1 48 -6 23 5 0 0
ES 5 -1 26 3 68 -3 1 1
FR 9 1 23 -1 67 0 1 0
HR 8 0 42 7 50 -6 0 -1
IT 11 1 42 -6 44 5 3 0
CY 13 -3 37 2 48 1 2 0
LV 11 4 25 2 64 -6 0 0
LT 11 -1 27 -4 62 5 0 0
LU 5 -2 14 -2 80 3 1 1
HU 5 -1 27 4 68 -3 0 0
MT 7 1 21 -2 72 2 0 -1
NL 2 -3 7 -5 91 8 0 0
AT 6 -1 22 5 69 -2 3 -2
PL 2 0 20 -2 78 2 0 0
PT 15 -5 35 -8 50 14 0 -1
RO 5 -2 47 4 48 -2 0 0
SI 8 -1 18 0 74 2 0 -1
SK 3 0 25 0 70 -1 2 1
FI 6 -2 17 -3 77 5 0 0
SE 1 -1 7 -1 92 2 0 0
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Sur ces douze derniers mois, diriez-vous que vous avez eu des difficultés à payer vos factures à la fin du mois ... ?
(%)
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UE27 23 1 16 0 50 0 8 -2 1 0

ZONE EURO 22 1 17 1 51 0 8 -2 1 0
HORS ZONE EURO 26 0 14 -1 48 -1 9 1 2 1

BE 18 10 15 0 56 2 11 -11 0 -1
BG 44 2 15 0 33 -5 3 1 0 0
CZ 4 -6 20 3 62 2 14 2 0 -1
DK 16 0 9 0 51 -3 22 2 1 0
DE 15 1 19 2 55 2 9 -5 1 1
EE 15 1 20 -1 57 3 7 -3 1 0
IE 32 11 11 -8 50 0 5 -5 1 1
EL 24 2 17 -3 55 1 2 0 0 0
ES 45 -1 14 4 38 -2 2 -1 0 0
FR 26 5 19 0 46 -3 7 -2 1 0
HR 21 -7 11 2 61 5 6 0 1 0
IT 11 -1 18 3 61 -2 8 0 0 0
CY 24 -6 14 -1 58 8 4 0 0 0
LV 31 6 13 -4 48 1 5 -2 1 0
LT 31 19 17 -10 48 -4 3 -5 1 0
LU 11 2 13 -1 52 -3 22 3 1 -1
HU 23 -5 28 3 48 3 1 -1 0 0
MT 25 11 14 2 56 -13 5 0 0 0
NL 9 1 7 -1 49 -3 30 0 4 2
AT 18 2 14 2 56 -2 7 1 0 -1
PL 36 2 14 -2 40 -2 5 0 3 0
PT 36 -19 27 5 32 15 4 1 0 0
RO 24 4 9 -2 53 -5 11 4 2 0
SI 23 2 15 -1 55 0 5 -1 1 0
SK 34 7 19 -4 41 1 4 -5 0 0
FI 25 5 13 -4 43 -2 15 0 2 0
SE 15 0 10 0 57 1 16 -2 1 0

Vous considérez-vous, vous et votre foyer, comme appartenant à … ?
(%)
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ZONE EURO 0 0 0 0 0 0 1

HORS ZONE EURO 0 0 0 0 0 0 1
BE 0 0 0 0 0 0 0
BG 1 1 1 0 0 0 3
CZ 0 0 0 0 0 0 0
DK 0 0 0 0 0 0 1
DE 0 0 0 0 0 -1 1
EE 0 0 0 0 0 0 0
IE 0 0 0 0 0 0 1
EL 0 0 1 0 0 0 1
ES 1 1 0 0 0 0 0
FR 0 0 0 0 0 0 1
HR 0 0 0 0 0 0 0
IT 0 0 1 1 0 0 1
CY 0 0 0 0 0 0 0
LV 0 0 1 0 0 0 1
LT 0 0 0 0 0 0 0
LU 0 0 0 0 1 1 0
HU 0 0 0 0 0 0 0
MT 0 0 0 0 0 0 0
NL 0 0 0 0 0 0 1
AT 0 0 1 -1 2 -1 2
PL 0 0 1 1 0 0 1
PT 0 0 1 0 0 -1 0
RO 0 0 0 0 0 0 1
SI 0 0 0 0 0 0 1
SK 0 0 0 0 1 1 1
FI 0 0 0 0 0 0 2
SE 0 0 1 1 0 0 0
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Vous considérez-vous, vous et votre foyer, comme appartenant à … ?
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UE27 21 -2 62 0 14 2 3 0 0 83 -2 17 2

ZONE EURO 21 -2 62 0 14 2 3 0 0 83 -2 17 2
HORS ZONE EURO 19 -1 62 -1 16 2 3 0 0 81 -2 19 2

BE 19 -6 68 1 11 3 2 2 0 87 -5 13 5
BG 6 -1 48 -4 34 4 11 3 1 54 -5 45 7
CZ 20 -5 71 4 7 0 2 1 0 91 -1 9 1
DK 61 0 35 -1 4 1 0 0 0 96 -1 4 1
DE 31 -2 60 -1 8 3 1 0 0 91 -3 9 3
EE 11 -1 71 -1 17 2 1 0 0 82 -2 18 2
IE 49 21 47 -14 4 -5 0 -2 0 96 7 4 -7
EL 7 -4 49 -4 34 5 10 3 0 56 -8 44 8
ES 20 -3 67 2 11 0 2 1 0 87 -1 13 1
FR 17 -7 64 2 14 5 5 0 0 81 -5 19 5
HR 16 -6 61 -2 21 7 2 1 0 77 -8 23 8
IT 6 -1 66 -2 23 2 5 1 0 72 -3 28 3
CY 23 -4 63 7 11 -2 3 -1 0 86 3 14 -3
LV 12 -1 62 0 22 -1 4 2 0 74 -1 26 1
LT 20 4 60 -3 17 -2 3 1 0 80 1 20 -1
LU 27 -12 64 10 8 2 1 0 0 91 -2 9 2
HU 11 -1 71 3 16 0 2 -2 0 82 2 18 -2
MT 24 0 63 -6 12 6 1 0 0 87 -6 13 6
NL 52 4 45 -2 3 -2 0 0 0 97 2 3 -2
AT 25 -13 60 14 13 0 2 -1 0 85 1 15 -1
PL 17 -1 70 -1 11 2 2 1 0 87 -2 13 3
PT 7 4 74 -1 17 -3 2 0 0 81 3 19 -3
RO 8 -1 51 -6 35 8 6 -1 0 59 -7 41 7
SI 26 -5 63 3 10 2 1 0 0 89 -2 11 2
SK 14 -7 57 -1 21 3 8 5 0 71 -8 29 8
FI 27 5 66 -3 6 -2 1 0 0 93 2 7 -2
SE 39 -1 56 2 4 -1 1 0 0 95 1 5 -1
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D'une façon générale, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou pas du tout satisfait(e) de la
vie que vous menez ?
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UE27 19 -1 62 -2 16 3 3 0 0 81 -3 19 3

ZONE EURO 19 -2 63 -1 15 2 3 1 0 82 -3 18 3
HORS ZONE EURO 16 -2 63 -1 17 2 4 1 0 79 -3 21 3

BE 19 -5 66 1 14 4 1 0 0 85 -4 15 4
BG 7 0 48 -5 34 4 11 3 0 55 -5 45 7
CZ 18 -4 72 3 9 1 1 0 0 90 -1 10 1
DK 57 0 39 0 4 0 0 0 0 96 0 4 0
DE 27 -1 62 -3 10 4 1 0 0 89 -4 11 4
EE 10 -2 70 -1 18 2 2 1 0 80 -3 20 3
IE 46 24 50 -15 4 -8 0 -1 0 96 9 4 -9
EL 6 -3 49 -4 35 5 10 2 0 55 -7 45 7
ES 21 -1 64 -3 13 3 2 1 0 85 -4 15 4
FR 18 -4 64 0 14 4 4 0 0 82 -4 18 4
HR 15 -4 61 -1 22 4 2 1 0 76 -5 24 5
IT 7 1 64 -4 24 2 5 1 0 71 -3 29 3
CY 22 -2 62 7 13 -5 3 0 0 84 5 16 -5
LV 11 -2 61 -1 25 2 3 1 0 72 -3 28 3
LT 20 7 59 -6 18 -3 3 2 0 79 1 21 -1
LU 26 -8 64 7 9 1 1 0 0 90 -1 10 1
HU 9 -1 67 0 21 1 3 0 0 76 -1 24 1
MT 18 -2 67 -2 14 5 1 0 0 85 -4 15 5
NL 41 -1 54 3 5 -1 0 -1 0 95 2 5 -2
AT 24 -10 56 8 17 4 3 -2 0 80 -2 20 2
PL 13 -3 73 1 11 2 3 1 0 86 -2 14 3
PT 5 3 71 -2 22 -1 2 0 0 76 1 24 -1
RO 6 -3 52 -5 35 8 7 0 0 58 -8 42 8
SI 26 -3 64 1 9 2 1 0 0 90 -2 10 2
SK 13 -8 57 0 21 1 9 7 0 70 -8 30 8
FI 24 2 66 -1 9 -1 1 0 0 90 1 10 -1
SE 35 5 58 -3 7 -1 0 -1 0 93 2 7 -2

To
tal

 'P
as

 sa
tis

fai
t(e

)'

Dans l'ensemble, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), pas très satisfait(e) ou pas du tout satisfait(e) de votre vie
quotidienne ?
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UE27 26 2 53 -1 21 -1 0
ZONE EURO 27 1 51 -1 22 0 0

HORS ZONE EURO 23 2 62 2 15 -4 0
BE 18 -6 60 -8 22 14 0
BG 29 1 58 5 12 -5 1
CZ 41 12 55 -3 4 -9 0
DK 32 4 57 -1 11 -3 0
DE 37 1 55 2 8 -3 0
EE 35 5 61 -3 4 -2 0
IE 24 -20 48 -4 28 24 0
EL 44 2 46 -2 10 0 0
ES 12 -4 44 -1 44 5 0
FR 20 5 48 -3 32 -2 0
HR 15 2 66 2 18 -5 1
IT 27 2 50 -2 23 0 0
CY 20 1 45 -3 35 2 0
LV 21 4 60 -9 19 5 0
LT 23 1 59 -8 18 7 0
LU 28 0 57 3 15 -3 0
HU 17 -1 69 4 14 -3 0
MT 21 6 57 -14 22 8 0
NL 54 14 41 -10 5 -4 0
AT 26 -1 61 1 13 0 0
PL 16 0 66 4 18 -4 0
PT 17 10 51 -2 31 -9 1
RO 18 -2 61 6 21 -4 0
SI 16 2 65 -2 19 0 0
SK 24 -6 63 6 13 0 0
FI 21 1 61 -7 18 6 0
SE 35 9 55 -10 10 1 0
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Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment,
occasionnellement ou jamais à propos … ?
De sujets de politique nationale (%)
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UE27 14 0 53 1 33 -1 0
ZONE EURO 14 0 51 1 35 -1 0

HORS ZONE EURO 14 2 61 4 25 -5 0
BE 9 -3 55 -11 36 14 0
BG 13 -1 61 5 25 -3 1
CZ 14 5 72 11 14 -16 0
DK 15 1 63 2 22 -2 0
DE 23 0 61 4 16 -4 0
EE 12 1 72 2 16 -3 0
IE 16 1 44 -21 40 20 0
EL 24 -2 58 0 18 2 0
ES 8 0 38 -1 54 1 0
FR 8 1 40 0 51 -2 1
HR 14 1 58 2 28 -3 0
IT 12 -2 51 2 37 0 0
CY 16 0 44 -1 40 2 0
LV 13 4 58 -3 29 -1 0
LT 20 8 55 -16 25 8 0
LU 23 4 59 1 18 -5 0
HU 9 0 69 4 22 -4 0
MT 7 3 58 -11 35 9 0
NL 25 8 55 -2 20 -6 0
AT 13 -4 63 6 24 -2 0
PL 12 -1 61 6 26 -5 1
PT 7 3 48 0 44 -4 1
RO 17 3 49 0 33 -3 1
SI 7 0 59 -3 34 3 0
SK 12 -2 65 3 22 -2 1
FI 12 4 59 -6 28 1 1
SE 19 9 62 -5 19 -4 0
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Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment,
occasionnellement ou jamais à propos … ?
De sujets de politique européenne (%)
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UE27 21 -1 55 2 24 -1 0
ZONE EURO 22 -1 52 1 26 0 0

HORS ZONE EURO 18 -1 64 4 18 -3 0
BE 15 -8 58 -4 27 12 0
BG 28 -1 58 6 13 -4 1
CZ 26 1 65 8 9 -9 0
DK 22 1 59 -1 19 0 0
DE 30 -3 58 4 12 -1 0
EE 32 4 61 -4 7 0 0
IE 24 -5 49 -10 27 15 0
EL 34 1 53 -2 13 1 0
ES 12 -3 42 -2 46 5 0
FR 16 2 47 3 37 -5 0
HR 24 2 60 2 16 -4 0
IT 19 -3 56 4 25 -1 0
CY 24 -1 47 1 29 0 0
LV 25 3 59 -6 16 3 0
LT 22 -10 56 -5 22 15 0
LU 21 -2 57 2 22 0 0
HU 17 1 68 3 15 -4 0
MT 25 -2 52 0 23 3 0
NL 30 10 49 -8 21 -2 0
AT 22 1 57 4 20 -6 1
PL 10 -4 69 8 20 -4 1
PT 16 8 50 -2 33 -7 1
RO 19 -1 61 5 20 -3 0
SI 14 -1 65 -2 21 3 0
SK 14 -4 63 1 21 1 2
FI 23 4 62 -8 15 4 0
SE 24 5 58 -10 18 5 0
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Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment,
occasionnellement ou jamais à propos … ?
De sujets de politique locale (%)
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UE27 13 1 31 0 29 -2 23 1 4 44 1 52 -1

ZONE EURO 14 2 30 0 28 -4 24 2 4 44 2 52 -2
HORS ZONE EURO 11 0 36 0 29 0 20 1 4 47 0 49 1

BE 8 1 34 5 36 -8 19 -1 3 42 6 55 -9
BG 11 -2 31 -3 23 6 24 1 11 42 -5 47 7
CZ 5 1 21 -1 46 8 28 -5 0 26 0 74 3
DK 28 4 36 -2 23 -3 12 2 1 64 2 35 -1
DE 24 2 34 2 24 -4 15 1 3 58 4 39 -3
EE 1 -1 21 4 48 -2 30 -1 0 22 3 78 -3
IE 17 13 35 -5 29 -11 13 -3 6 52 8 42 -14
EL 3 -2 24 6 38 -3 33 -1 2 27 4 71 -4
ES 11 5 30 1 30 -4 22 -4 7 41 6 52 -8
FR 11 0 26 -2 26 -3 29 3 8 37 -2 55 0
HR 17 -5 44 -1 23 5 11 0 5 61 -6 34 5
IT 6 -1 26 -1 30 -2 35 4 3 32 -2 65 2
CY 3 -3 25 1 30 4 36 -1 6 28 -2 66 3
LV 4 0 16 0 34 -3 42 2 4 20 0 76 -1
LT 3 -1 22 -12 37 -3 30 9 8 25 -13 67 6
LU 9 -1 42 12 27 -8 20 -1 2 51 11 47 -9
HU 9 -1 32 1 35 5 21 -4 3 41 0 56 1
MT 5 2 39 -2 35 2 16 2 5 44 0 51 4
NL 21 6 33 0 29 -4 14 -4 3 54 6 43 -8
AT 23 2 33 -5 22 2 17 -1 5 56 -3 39 1
PL 9 0 42 2 28 -2 16 2 5 51 2 44 0
PT 11 2 36 -4 32 -2 18 4 3 47 -2 50 2
RO 9 -1 34 -2 29 0 25 4 3 43 -3 54 4
SI 12 -3 31 3 34 0 21 1 2 43 0 55 1
SK 15 -4 30 2 22 -7 25 6 8 45 -2 47 -1
FI 9 0 35 6 32 -8 22 0 2 44 6 54 -8
SE 21 8 36 -4 25 -6 15 -1 3 57 4 40 -7
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Ma voix compte dans l'UE (%)
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UE27 22 1 37 0 22 -2 17 1 2 59 1 39 -1

ZONE EURO 22 2 36 -1 22 -2 18 1 2 58 1 40 -1
HORS ZONE EURO 21 1 39 1 22 -2 16 1 2 60 2 38 -1

BE 13 3 38 2 31 -5 16 -2 2 51 5 47 -7
BG 17 3 34 -2 21 0 21 0 7 51 1 42 0
CZ 11 1 42 4 34 3 13 -6 0 53 5 47 -3
DK 62 6 29 -6 7 1 2 0 0 91 0 9 1
DE 39 1 35 -1 16 0 8 0 2 74 0 24 0
EE 4 0 32 6 45 -4 19 -2 0 36 6 64 -6
IE 24 14 41 -9 22 -8 10 0 3 65 5 32 -8
EL 6 -2 28 6 36 -1 29 -3 1 34 4 65 -4
ES 13 6 37 1 28 -5 19 -3 3 50 7 47 -8
FR 19 1 39 -1 20 -1 19 2 3 58 0 39 1
HR 25 -4 49 -1 17 3 6 1 3 74 -5 23 4
IT 8 -1 33 -2 27 0 31 3 1 41 -3 58 3
CY 6 -2 23 -3 33 6 35 -1 3 29 -5 68 5
LV 5 -2 22 1 31 -4 40 4 2 27 -1 71 0
LT 3 -1 21 -8 39 -2 32 6 5 24 -9 71 4
LU 18 -4 44 4 19 -2 15 3 4 62 0 34 1
HU 13 0 37 4 30 2 18 -5 2 50 4 48 -3
MT 8 -3 40 5 34 4 15 -1 3 48 2 49 3
NL 38 8 45 1 11 -7 6 -2 0 83 9 17 -9
AT 34 -5 41 2 14 0 9 2 2 75 -3 23 2
PL 17 -1 44 3 18 -6 18 4 3 61 2 36 -2
PT 16 1 41 -5 27 0 14 4 2 57 -4 41 4
RO 9 -3 33 1 33 0 23 3 2 42 -2 56 3
SI 19 0 38 5 27 -3 15 -1 1 57 5 42 -4
SK 23 -3 37 0 17 -5 18 6 5 60 -3 35 1
FI 33 3 44 -4 15 -2 7 2 1 77 -1 22 0
SE 58 13 30 -10 7 -3 5 0 0 88 3 12 -3

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Ma voix compte en (NOTRE PAYS) (%)
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UE27 35 -4 55 5 6 0 4
ZONE EURO 35 -5 54 6 7 0 4

HORS ZONE EURO 35 -3 58 3 3 0 4
BE 35 -16 59 10 4 4 2
BG 23 -1 57 1 7 -1 13
CZ 54 16 46 -12 0 -2 0
DK 70 -3 24 2 4 0 2
DE 45 -1 41 2 10 1 4
EE 46 -8 53 7 1 1 0
IE 71 7 22 -14 4 4 3
EL 21 -2 68 3 8 -1 3
ES 27 -4 63 2 6 1 4
FR 25 -4 65 8 5 -1 5
HR 16 -8 80 9 2 1 2
IT 36 -6 56 8 5 0 3
CY 26 4 56 -6 17 4 1
LV 24 -8 67 6 6 4 3
LT 19 -29 63 11 15 15 3
LU 60 -8 31 4 5 2 4
HU 46 -2 45 0 6 3 3
MT 44 -2 44 7 9 -2 3
NL 36 -19 50 9 12 8 2
AT 40 -13 46 14 11 0 3
PL 26 -7 66 8 3 -1 5
PT 45 -7 38 12 10 0 7
RO 26 -8 69 11 1 -2 4
SI 30 -3 57 -2 10 4 3
SK 21 -6 70 3 5 2 4
FI 53 -7 43 3 2 2 2
SE 48 1 44 -9 7 7 1
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En ce moment, diriez-vous que, d'une manière générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
direction… ?
En (NOTRE PAYS) (%)
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UE27 37 -4 46 3 7 1 10
ZONE EURO 35 -3 48 3 7 0 10

HORS ZONE EURO 43 -5 42 5 6 1 9
BE 31 -16 61 8 5 5 3
BG 37 -7 32 7 9 0 22
CZ 44 2 56 7 0 -5 0
DK 50 -5 40 6 5 -1 5
DE 36 0 46 0 11 1 7
EE 53 -4 47 5 0 -1 0
IE 62 -8 21 -9 5 5 12
EL 27 0 57 2 10 -1 6
ES 34 -7 46 6 6 0 14
FR 23 -3 57 6 5 -1 15
HR 39 -9 49 10 5 3 7
IT 43 -1 43 3 5 -1 9
CY 32 6 40 -4 16 2 12
LV 41 -8 41 2 5 3 13
LT 40 -22 31 -6 18 18 11
LU 36 -4 56 6 5 1 3
HU 47 -5 40 2 6 2 7
MT 52 -1 27 9 11 -3 10
NL 30 -11 51 0 11 5 8
AT 33 -8 46 6 14 1 7
PL 43 -5 40 6 8 3 9
PT 54 1 25 7 10 -1 11
RO 45 -7 37 5 6 -1 12
SI 40 -10 44 6 11 4 5
SK 29 -7 55 3 7 3 9
FI 39 -9 54 2 2 2 5
SE 35 -10 51 -4 7 7 7
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En ce moment, diriez-vous que, d'une manière générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
direction… ?
Dans l'Union européenne (%)
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UE27 29 -19 47 16 7 1 17
ZONE EURO 27 -22 48 17 7 2 18

HORS ZONE EURO 37 -10 43 11 7 1 13
BE 29 -39 61 29 3 3 7
BG 24 -5 36 10 8 -2 32
CZ 40 -1 59 14 0 -6 1
DK 40 -32 51 31 5 1 4
DE 28 -30 45 20 11 4 16
EE 53 -12 47 13 0 0 0
IE 36 -31 45 12 6 6 13
EL 25 -7 54 10 7 -4 14
ES 22 -17 53 19 5 0 20
FR 18 -24 47 16 5 1 30
HR 26 -16 55 16 7 3 12
IT 37 -10 43 9 5 -1 15
CY 18 -4 39 2 7 -1 36
LV 28 -15 43 4 3 0 26
LT 33 -34 27 -6 13 13 27
LU 27 -26 59 23 3 0 11
HU 39 -6 43 7 6 0 12
MT 28 -2 40 20 7 -2 25
NL 21 -43 63 32 8 6 8
AT 31 -15 43 12 13 1 13
PL 39 -4 35 6 10 2 16
PT 38 -8 29 11 5 -2 28
RO 39 -6 38 5 7 -1 16
SI 22 -17 55 13 8 1 15
SK 23 -4 56 7 7 3 14
FI 27 -42 64 33 1 1 8
SE 34 -34 56 24 4 4 6
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En ce moment, diriez-vous que, d'une manière générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
direction… ?
Aux États-Unis (%)
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ZONE EURO 70 -4 18 2 8 2 4

HORS ZONE EURO 62 -4 27 4 6 1 5
BE 71 -14 22 8 5 4 2
BG 47 -2 26 4 14 -1 13
CZ 86 3 14 0 0 -2 0
DK 84 -3 11 3 5 1 0
DE 80 -5 10 3 7 2 3
EE 83 -4 17 4 0 0 0
IE 86 -4 9 -1 3 3 2
EL 65 1 21 -2 12 2 2
ES 70 -3 20 1 6 1 4
FR 69 -5 18 3 9 3 4
HR 52 -9 34 5 9 6 5
IT 57 -1 29 0 9 0 5
CY 69 1 11 -7 16 4 4
LV 76 -6 16 1 6 4 2
LT 67 -15 12 -5 17 17 4
LU 81 -5 13 3 5 3 1
HU 60 -3 30 3 6 1 4
MT 70 -1 14 6 10 -2 6
NL 81 -5 4 -3 13 7 2
AT 63 -5 23 3 12 2 2
PL 57 -7 30 7 6 1 7
PT 66 3 18 7 9 -7 7
RO 46 -4 44 7 5 -3 5
SI 82 -1 11 0 5 1 2
SK 54 -7 31 3 11 4 4
FI 78 -7 12 -2 8 7 2
SE 86 -4 5 -5 8 8 1
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En ce moment, diriez-vous que, d'une manière générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
direction… ?
Dans votre vie personnelle (%)
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UE27 6 -1 38 0 38 0 13 0 4 1 1 44 -1 17 1

ZONE EURO 5 -1 37 -1 39 1 14 0 4 1 1 42 -2 18 1
HORS ZONE EURO 9 0 39 0 36 -3 11 1 5 2 0 48 0 16 3

BE 3 -3 34 -1 39 5 21 0 3 -1 0 37 -4 24 -1
BG 12 -4 35 -7 30 4 16 7 6 2 1 47 -11 22 9
CZ 8 1 37 6 25 -12 19 2 11 3 0 45 7 30 5
DK 9 -1 41 5 34 -5 12 1 4 1 0 50 4 16 2
DE 7 -1 42 1 38 2 11 -2 2 0 0 49 0 13 -2
EE 7 0 41 -2 35 1 14 2 3 -1 0 48 -2 17 1
IE 21 4 50 -3 23 1 5 -1 1 -1 0 71 1 6 -2
EL 4 -1 28 0 40 3 21 0 7 -2 0 32 -1 28 -2
ES 4 -1 36 -5 46 4 11 1 2 1 1 40 -6 13 2
FR 3 -2 33 -3 37 0 20 4 6 1 1 36 -5 26 5
HR 7 -2 37 2 45 -2 8 1 3 1 0 44 0 11 2
IT 5 0 37 1 41 -2 14 1 3 1 0 42 1 17 2
CY 4 -1 40 4 36 -6 14 1 6 2 0 44 3 20 3
LV 4 -2 36 -1 43 1 12 0 4 1 1 40 -3 16 1
LT 6 -5 43 -3 43 12 7 -2 1 -2 0 49 -8 8 -4
LU 7 0 37 -2 32 -4 19 5 5 1 0 44 -2 24 6
HU 4 -1 43 0 40 0 11 1 2 0 0 47 -1 13 1
MT 6 2 39 -6 43 1 8 1 2 1 2 45 -4 10 2
NL 5 2 41 5 35 -5 14 -3 5 1 0 46 7 19 -2
AT 7 -1 27 -2 41 4 20 -1 5 1 0 34 -3 25 0
PL 11 0 42 0 37 -2 7 0 3 2 0 53 0 10 2
PT 5 -1 57 1 30 1 7 -1 1 1 0 62 0 8 0
RO 6 -2 35 0 40 -2 13 2 5 2 1 41 -2 18 4
SI 7 0 40 -6 40 4 10 1 3 1 0 47 -6 13 2
SK 3 -3 32 2 38 -2 17 0 9 2 1 35 -1 26 2
FI 5 -1 38 2 39 4 13 -4 4 -2 1 43 1 17 -6
SE 6 2 41 3 34 -1 14 -4 5 0 0 47 5 19 -4
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En général, l'UE évoque-t-elle pour vous une image très positive, assez positive, neutre, assez négative ou très négative ?
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 p
os

itiv
e

As
se

z p
os

itiv
e

Ne
ut

re

As
se

z n
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ve

Tr
ès

 né
ga

tiv
e
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 H
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21
/2

2
- P

r.2
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1

UE27 9 -1 47 -2 30 1 13 2 1 56 -3 43 3

ZONE EURO 10 0 48 -2 29 0 12 2 1 58 -2 41 2
HORS ZONE EURO 9 0 43 0 30 0 17 1 1 52 0 47 1

BE 5 0 51 3 32 -3 11 -1 1 56 3 43 -4
BG 5 -2 33 3 35 -5 26 5 1 38 1 61 0
CZ 5 0 59 10 26 -7 10 -3 0 64 10 36 -10
DK 45 0 43 -3 9 2 3 1 0 88 -3 12 3
DE 16 0 56 0 20 -1 7 1 1 72 0 27 0
EE 7 1 51 4 32 -3 10 -2 0 58 5 42 -5
IE 24 10 59 1 13 -8 3 -4 1 83 11 16 -12
EL 2 -3 29 -1 44 1 24 2 1 31 -4 68 3
ES 7 -1 46 3 33 -3 12 0 2 53 2 45 -3
FR 5 -2 42 -6 33 4 17 4 3 47 -8 50 8
HR 3 1 30 -6 45 1 22 4 0 33 -5 67 5
IT 7 0 45 -7 35 4 12 3 1 52 -7 47 7
CY 4 -3 39 2 40 2 16 -1 1 43 -1 56 1
LV 5 -1 36 -4 34 3 23 1 2 41 -5 57 4
LT 3 -4 37 -2 44 7 14 -3 2 40 -6 58 4
LU 21 2 58 -1 13 -3 8 4 0 79 1 21 1
HU 6 -1 48 0 32 4 14 -3 0 54 -1 46 1
MT 9 1 40 -6 33 3 17 3 1 49 -5 50 6
NL 17 4 55 -1 21 -4 7 1 0 72 3 28 -3
AT 14 -2 48 -7 27 6 10 3 1 62 -9 37 9
PL 5 -1 43 1 29 0 22 1 1 48 0 51 1
PT 4 3 61 1 30 -1 5 -1 0 65 4 35 -2
RO 2 -1 36 -5 44 6 17 1 1 38 -6 61 7
SI 4 1 30 -2 41 -1 24 2 1 34 -1 65 1
SK 3 -1 34 0 33 -4 29 5 1 37 -1 62 1
FI 18 2 58 0 18 -2 5 -1 1 76 2 23 -3
SE 32 10 50 -3 11 -7 7 0 0 82 7 18 -7

Dans l'ensemble, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou pas du tout satisfait(e) du
fonctionnement de la démocratie en (NOTRE PAYS) ?
(%)

Tr
ès

 sa
tis

fai
t(e

)
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t p
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s d
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2
- P
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UE27 6 0 49 -1 30 0 10 1 5 55 -1 40 1

ZONE EURO 5 0 48 -1 31 -1 10 1 6 53 -1 41 0
HORS ZONE EURO 7 -1 54 -1 26 1 9 1 4 61 -2 35 2

BE 4 1 51 3 34 -2 10 -2 1 55 4 44 -4
BG 10 -3 38 -3 24 1 14 3 14 48 -6 38 4
CZ 6 3 56 -2 26 -1 11 0 1 62 1 37 -1
DK 12 -1 61 0 20 2 6 0 1 73 -1 26 2
DE 6 1 47 -1 35 -1 9 1 3 53 0 44 0
EE 6 1 55 2 28 -3 11 0 0 61 3 39 -3
IE 19 11 62 -5 14 -3 3 -5 2 81 6 17 -8
EL 3 -1 32 -2 39 1 22 2 4 35 -3 61 3
ES 7 -1 48 -2 29 0 8 1 8 55 -3 37 1
FR 2 -2 42 -1 30 1 15 2 11 44 -3 45 3
HR 5 1 49 -7 38 6 5 0 3 54 -6 43 6
IT 5 0 51 -3 31 0 9 2 4 56 -3 40 2
CY 3 -3 50 0 31 5 10 2 6 53 -3 41 7
LV 7 -1 50 -3 26 0 11 2 6 57 -4 37 2
LT 5 -4 52 -5 28 4 4 -6 11 57 -9 32 -2
LU 5 1 55 0 27 -4 12 4 1 60 1 39 0
HU 4 -2 56 -3 29 7 9 1 2 60 -5 38 8
MT 8 6 60 -9 22 3 4 2 6 68 -3 26 5
NL 4 1 51 6 33 -9 9 0 3 55 7 42 -9
AT 11 1 39 -4 32 1 13 1 5 50 -3 45 2
PL 10 0 59 1 20 -3 7 2 4 69 1 27 -1
PT 3 1 71 0 20 1 3 1 3 74 1 23 2
RO 6 0 45 -6 33 4 10 1 6 51 -6 43 5
SI 4 1 47 -6 37 3 10 2 2 51 -5 47 5
SK 4 -1 43 -1 27 -4 19 5 7 47 -2 46 1
FI 3 1 48 1 35 -4 9 -3 5 51 2 44 -7
SE 6 1 55 1 28 -3 7 -2 4 61 2 35 -5

To
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 'P
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fai
t(e

)'

Et du fonctionnement de la démocratie dans l'UE ?
(%)
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21
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- P
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Hi
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1/
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UE27 18 0 54 -2 26 1 2
ZONE EURO 17 1 58 -2 24 1 1

HORS ZONE EURO 24 0 40 -3 34 3 2
BE 9 0 69 -1 22 1 0
BG 27 -4 34 4 32 0 7
CZ 19 5 50 -6 31 1 0
DK 22 0 33 -7 44 7 1
DE 15 4 53 -8 30 4 2
EE 30 4 42 -10 28 6 0
IE 30 4 48 0 21 -5 1
EL 16 3 58 -5 25 2 1
ES 22 3 56 -3 21 0 1
FR 6 -2 72 -1 20 3 2
HR 26 3 32 -6 41 2 1
IT 21 -2 55 -1 23 3 1
CY 21 7 61 -5 17 -1 1
LV 35 0 35 -1 29 1 1
LT 43 6 27 -8 27 -1 3
LU 20 7 64 -6 15 -1 1
HU 23 -2 46 -1 30 3 1
MT 24 8 56 -18 18 9 2
NL 13 3 63 2 23 -6 1
AT 10 -3 53 5 36 0 1
PL 32 1 33 -6 33 5 2
PT 42 8 46 9 11 -17 1
RO 16 -4 50 6 33 -1 1
SI 20 0 53 -1 26 1 1
SK 14 1 52 0 33 -1 1
FI 25 0 33 -9 42 9 0
SE 20 5 45 -2 35 -3 0

Plu
s f

ac
ile

Plu
s d

iff
ici

le

A 
pe

u p
rè

s l
a m

êm
e

En général, pensez-vous que la vie de ceux qui sont enfants aujourd'hui dans l'UE sera plus facile, plus difficile ou à peu
près la même que pour ceux de votre génération ?
(%)
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1
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UE27 44 0 37 0 19
ZONE EURO 41 0 39 0 20

HORS ZONE EURO 54 2 31 -1 15
BE 56 -5 35 -3 9
BG 37 -4 29 4 34
CZ 61 12 39 -1 0
DK 55 4 35 4 10
DE 48 5 35 -2 17
EE 60 2 40 -1 0
IE 45 -7 36 -12 19
EL 50 0 33 0 17
ES 31 1 41 1 28
FR 33 -3 37 3 30
HR 35 0 56 -1 9
IT 44 4 46 -2 10
CY 47 -4 8 -4 45
LV 43 -4 33 -7 24
LT 39 -24 30 -7 31
LU 59 7 34 -4 7
HU 52 3 37 -1 11
MT 49 8 33 2 18
NL 40 -13 32 0 28
AT 47 5 43 -3 10
PL 60 5 23 -5 17
PT 38 6 45 6 17
RO 49 -3 35 9 16
SI 48 -5 35 1 17
SK 43 -8 37 4 20
FI 48 -19 34 1 18
SE 53 -6 34 -6 13

Vr
ai

Fa
ux

Pour chacune des affirmations suivantes sur l'UE, pourriez-vous dire si elle vous semble vraie ou fausse ?
La zone euro est actuellement composée de 19 États membres (%)
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UE27 63 -1 24 0 13
ZONE EURO 59 -1 27 1 14

HORS ZONE EURO 78 1 16 0 6
BE 59 -6 35 0 6
BG 80 -3 8 3 12
CZ 79 7 21 -1 0
DK 82 4 15 0 3
DE 59 7 29 -5 12
EE 76 6 24 -6 0
IE 78 -6 9 -7 13
EL 92 2 5 -1 3
ES 60 -9 21 6 19
FR 45 -4 31 5 24
HR 79 0 15 -2 6
IT 63 2 26 -2 11
CY 91 5 4 -2 5
LV 69 -6 18 0 13
LT 79 -4 9 -8 12
LU 68 4 27 -3 5
HU 65 -1 27 1 8
MT 83 -6 13 8 4
NL 52 0 39 -5 9
AT 59 5 32 -2 9
PL 80 1 13 0 7
PT 62 -9 24 10 14
RO 80 3 14 1 6
SI 75 0 16 -2 9
SK 75 -5 15 3 10
FI 72 -9 19 0 9
SE 71 -4 25 1 4

Vr
ai

Fa
ux

Pour chacune des affirmations suivantes sur l'UE, pourriez-vous dire si elle vous semble vraie ou fausse ?
Les membres du Parlement européen sont élus directement par les citoyens de chaque État membre
(%)
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UE27 15 -1 76 1 9
ZONE EURO 13 -1 78 0 9

HORS ZONE EURO 22 0 68 2 10
BE 14 5 83 -7 3
BG 13 -5 62 8 25
CZ 7 -5 92 10 1
DK 17 -1 79 5 4
DE 6 0 90 0 4
EE 16 -3 84 4 0
IE 21 6 63 -22 16
EL 30 8 55 -6 15
ES 21 -2 61 2 18
FR 13 -1 76 0 11
HR 12 -2 83 3 5
IT 15 -2 79 3 6
CY 23 4 52 -3 25
LV 20 -1 64 -7 16
LT 19 -11 61 -9 20
LU 9 -1 90 3 1
HU 14 -1 80 3 6
MT 17 5 74 0 9
NL 9 -2 86 0 5
AT 4 -4 95 5 1
PL 29 4 59 -3 12
PT 13 3 74 -1 13
RO 28 -5 57 9 15
SI 10 0 86 -1 4
SK 12 -3 78 1 10
FI 19 3 73 -11 8
SE 17 0 79 -3 4

Vr
ai

Fa
ux

Pour chacune des affirmations suivantes sur l'UE, pourriez-vous dire si elle vous semble vraie ou fausse ?
La Suisse est un État membre de l'UE (%)
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UE27 26 -3 15 3 56 0 3
ZONE EURO 26 -3 14 2 57 0 3

HORS ZONE EURO 26 -4 20 5 51 -1 3
BE 22 -1 20 3 57 -3 1
BG 28 -2 21 7 41 -4 10
CZ 22 -4 23 9 55 -5 0
DK 29 -1 7 3 64 -1 0
DE 20 -3 12 4 66 -1 2
EE 31 -3 15 5 54 -2 0
IE 39 8 4 -4 56 -5 1
EL 21 -1 22 3 55 -2 2
ES 27 -5 9 4 61 1 3
FR 28 -2 17 4 49 -4 6
HR 28 -8 21 2 48 4 3
IT 31 -5 17 0 51 6 1
CY 25 6 13 -5 59 -2 3
LV 33 0 17 4 48 -4 2
LT 26 -8 17 -5 55 11 2
LU 29 1 19 5 52 -3 0
HU 27 -2 13 -1 56 2 4
MT 29 6 14 4 54 -3 3
NL 25 2 6 -2 68 -1 1
AT 30 4 13 -1 53 -2 4
PL 21 -2 24 8 52 -5 3
PT 32 4 14 -2 50 -2 4
RO 31 -7 27 3 40 6 2
SI 27 1 17 -5 55 4 1
SK 24 -6 34 12 39 -7 3
FI 26 -1 6 -4 67 4 1
SE 36 1 6 -1 57 -1 1

M
eil

leu
re

(s)

M
oin

s b
on

ne
(s)

Ide
nt

iqu
e(s

)

Dans un an, pensez-vous que chacun des éléments suivants sera meilleur, moins bon ou identique à aujourd'hui ?
Vos conditions de vie (%)
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UE27 30 -5 28 2 38 3 4
ZONE EURO 32 -5 26 0 38 5 4

HORS ZONE EURO 25 -5 33 6 37 -1 5
BE 23 -9 34 -3 41 10 2
BG 25 -3 30 8 32 -5 13
CZ 27 2 43 2 30 -2 0
DK 36 -9 12 -3 51 13 1
DE 36 -5 20 -1 41 7 3
EE 31 -9 36 10 33 -1 0
IE 51 8 16 -18 31 8 2
EL 25 2 37 -1 37 0 1
ES 30 -9 21 5 45 5 4
FR 24 0 30 -2 36 0 10
HR 22 -9 40 7 36 2 2
IT 37 -6 28 0 33 7 2
CY 25 5 21 -8 51 3 3
LV 24 -2 36 -1 37 4 3
LT 19 -18 35 -2 43 17 3
LU 30 -4 24 0 45 6 1
HU 26 -6 19 -1 50 7 5
MT 38 0 28 3 29 3 5
NL 29 -13 30 9 39 2 2
AT 40 -8 18 -1 37 8 5
PL 21 -4 36 11 37 -8 6
PT 35 3 24 -6 34 0 7
RO 24 -9 37 7 34 3 5
SI 25 0 33 -7 38 5 4
SK 24 -3 43 7 29 -5 4
FI 31 -7 30 -2 38 8 1
SE 37 -6 24 1 38 4 1

M
eil

leu
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M
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(s)
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e(s

)

Dans un an, pensez-vous que chacun des éléments suivants sera meilleur, moins bon ou identique à aujourd'hui ?
La situation de l'économie (NATIONALITÉ) (%)
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21
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2
- P

r.2
02

1

UE27 18 1 48 1 17 -1 17 -1

ZONE EURO 19 0 44 0 18 -1 19 1
HORS ZONE EURO 15 1 58 3 15 -1 12 -3

BE 11 -6 49 -8 24 2 16 12
BG 22 -1 54 6 13 0 11 -5
CZ 23 6 62 8 13 -6 2 -8
DK 20 2 52 -1 20 1 8 -2
DE 28 0 53 3 14 -2 5 -1
EE 25 4 59 -1 15 -1 1 -2
IE 19 -7 39 -15 19 1 23 21
EL 33 0 48 -2 11 2 8 0
ES 11 -1 34 -2 15 0 40 3
FR 12 2 34 1 28 0 26 -3
HR 15 2 57 1 15 1 13 -4
IT 17 -1 46 1 18 1 19 -1
CY 19 1 42 -1 12 1 27 -1
LV 17 3 51 -4 20 -3 12 4
LT 20 1 53 -9 12 -3 15 11
LU 23 1 51 4 16 -5 10 0
HU 13 -1 64 6 13 -2 10 -3
MT 15 8 48 -15 22 3 15 4
NL 33 10 41 -4 23 -3 3 -3
AT 17 -2 57 6 15 -4 11 0
PL 10 -2 63 7 11 -2 16 -3
PT 12 6 44 -2 14 3 30 -7
RO 13 0 53 4 19 -1 15 -3
SI 10 1 56 -3 18 0 16 2
SK 13 -4 61 5 14 -1 12 0
FI 15 2 53 -5 22 -1 10 4
SE 23 8 50 -8 21 -1 6 1

Fo
rt

M
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en
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Indice d'intérêt pour la politique
(%)
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Tr
ès
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Éle
vé

Fa
ibl
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Nu
l

UE27 24 42 28 6
ZONE EURO 24 41 29 6

HORS ZONE EURO 24 45 26 5
BE 30 46 22 2
BG 14 46 33 7
CZ 29 57 13 1
DK 45 43 11 1
DE 30 40 28 2
EE 40 50 10 0
IE 44 37 18 1
EL 18 44 30 8
ES 15 42 33 10
FR 12 41 38 9
HR 31 44 22 3
IT 25 38 27 10
CY 26 38 30 6
LV 25 47 25 3
LT 24 42 30 4
LU 35 50 14 1
HU 16 44 35 5
MT 26 54 19 1
NL 36 48 15 1
AT 32 40 27 1
PL 18 50 27 5
PT 24 39 26 11
RO 18 30 39 13
SI 24 46 27 3
SK 28 37 30 5
FI 48 40 11 1
SE 50 41 8 1

Indice d'utilisation des médias
(%)
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21
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UE27 21 0 40 -2 39 2

ZONE EURO 20 0 40 -3 40 3
HORS ZONE EURO 25 -2 41 3 34 -1

BE 22 0 48 -7 30 7
BG 26 1 34 2 40 -3
CZ 22 -3 45 1 33 2
DK 28 -7 55 3 17 4
DE 21 2 48 -5 31 3
EE 36 -4 44 4 20 0
IE 22 4 42 -19 36 15
EL 18 1 46 -1 36 0
ES 13 1 29 -3 58 2
FR 8 -1 42 -2 50 3
HR 22 -3 27 0 51 3
IT 29 -3 30 0 41 3
CY 23 3 35 3 42 -6
LV 21 -7 39 -6 40 13
LT 21 -12 31 -5 48 17
LU 23 1 43 -12 34 11
HU 27 3 31 -2 42 -1
MT 19 -2 37 1 44 1
NL 21 -4 54 -4 25 8
AT 31 2 46 1 23 -3
PL 31 -2 33 3 36 -1
PT 40 18 35 -18 25 0
RO 18 -2 49 6 33 -4
SI 16 2 30 -21 54 19
SK 26 2 31 -8 43 6
FI 27 -1 55 0 18 1
SE 16 -10 62 3 22 7
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Indice de confiance dans les médias
(%)
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